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1. УВОД 

 

Сто осамдесет трећа година Прве београдске гимназије 

 

У школским клупама расадника духовне елите српског народа „седели су будући 

револуционари, монарси, књижевници, научници, војсковође, министри, председници, 

сликари, политичари". Ова, најстарија гимназија у Београду, а друга по старости у Србији, 

у јуну месецу навршила је  184 године. 

Шетња кроз ходнике Прве београдске шетња је кроз историју наше државе: на 

зидовима је преко 300 фотографија бивших ђака, од Светозара Марковића, Јована Цвијића 

и Гаврила Принципа, преко Стевана Сремца, Јована Скерлића, Лазе Лазаревића, Стевана 

Мокрањца па до једног писменог задатка из математике тридесетих година овог века. У 

дневницима су оцене Милована Глишића, краља Петра Првог Карађорђевића, Драгутина 

Димитријевића-Аписа, Жикице Јовановића-Шпанца, Милана Грола, Петра Кочића, чак и 

три генерације породице Рибникар. 

Историја Прве београдске гимназије је историја просвете, школства и културе 

српског народа у 19. и 20. веку. Наша гимназија је од оснивања 1839. године била један од 

најјачих ослонаца духовним, научним и цивилизацијским стремљењима Срба на овим 

просторима. Почела је са два разреда и са два професора, а данас три смера и 1054 ученика. 

Одлука о оснивању гимназије ступила је на снагу 18. јуна 1839. године, а први ђаци 

ушли су у закупљену кућу Николе Селаковића у Југ-Богдановој 26. У овој згради, гимназија 

је остала до 1844. године, када се уселила у Конак кнегиње Љубице. Те године уведен је и 

шести разред, а ђаци су учили историју, рачуницу, краснописаније, србску граматику, 

земљописаније, митологију, алгебру, поетику. Тежиште је било на страним језицима, тако 

да су ђаци слушали старословенски, немачки, француски, латински и грчкојелински. 

Године 1863. решено је за Прву београдску и питање зграде за дуже време. Капетан 

Миша Анастасијевић сазидао је своје "зданије", у којем су били смештени Лицеј, 

Библиотека, Музеј и Друштво српске словесности. Тих година почиње и прво "ђачко 

политизирање" ученика окупљених у дружину "Српска нада". Министарство просвете је 

наредило директору да прекине рад овом "леглу нерада". Забрана је трајала пуних седам 

година с тим штоје "кривац" за ово ђачко удружење био покрет Светозара Марковића. 
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Седми разред и испит зрелости уведени су школске 1875/76. године. Први испит 

зрелости био је изузетно строг, а због великог броја предмета који су се полагали било је 

више чланова испитне комисије него кандидата. Преседан у мушкој гимназији начињен је 

уписом прве ученице - Лепосаве Бошковић 1880. године, а одобрење за упис добило је још 

осам девојака. 

Све до 1904. године (шест година раније гимназија је исељена из Капетан-Мишиног 

здања), Прва гимназија ради у три зграде: код Саборне цркве, код Вазнесенске цркве и у 

згради београдске Реалке, а потом се сели у изнајмљени "Дом Светог Саве". 

Први светски рат направио је пустош и прекинуо рад у готово свим школама. 

Ученици су отишли на фронт (98 њих се није вратило), као и професори и директор школе. 

Гимназија није радила до 1919. године, када се учило по скраћеном програму и две године 

завршавале за једну. Обнова кабинета, књига, учила, саме зграде, текла је врло споро. Тек 

1935. године, покренуто је питање зидања зграде за Прву београдску гимназију. Београдска 

општина доделила је плац код цркве Св. Александра Невског, а 27. априла 1939. године, 

почела су прва предавања у згради која и данас носи назив Прва београдска гимназија. 

 Ново, врло тешко раздобље за српски народ, а самим тим и нашу школу, 

започело је 6. априла 1941. године, немачким нападом на Краљевину Југославију. Ратне 

дане ученици и професори наше школе проводили су у просторијама других школа: 

Палилулске основне школе, Грађанске школе и Основне школе „Краљ Александар“, делећи 

простор са другим ђацима. Ученици наше гимназије понети слободарским заносом 

одлазили су из Београда и укључивали се у партизанске одреде и одреде Југословенске 

војске у отаџбини.  

Према последњим истраживањима, 180 ђака и професора наше школе погинуло је 

или стрељано за време Другог светског рата. Треба нагласити да је од тога 116 Јевреја, који 

су страдали у Бањичком логору, али и у концентрационим логорима на подручју Немачке.  

По ослобођењу, у јесен 1944. године, Прва мушка гимназија се вратила у сопствену 

зграду, коју је делила са Четвртом женском гимназијом. Године 1952. уведено је обавезно 

осмогодишње образовање, којим је припремљен терен за четвороразредну гимназију. То је 

довело до спајања Четврте женске и Прве мушке, па је тако 1953. године основана Прва 

београдска гимназија. То су биле тешке године за гимназије, јер се много већи проценат 

ученика опредељивао за средње стручне школе. Због смањеног прилива ђака школске 
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1959/1960. године спојене су Прва и Осма гимназија и основана Гимназија „Моша Пијаде“. 

Напушта се концепција гимназије као општеобразовне институције која припрема ученике 

за студије, и уводе се елементи стручног образовања. Коначно је 1977. године гимназија 

укинута, јер је победила концепција да све средње школе морају припремати ученике за 

укључивање у производни процес по завршетку школовања. Започео је период усмереног 

образовања, а најстарија београдска гимназија постаје „образовно-васпитна организација“.  

Године 1988. уносе се новине у наставне програме, а школске 1990/91. године школи 

је враћено име Прва београдска гимназија и у њу је уписана прва генерација гимназијалаца 

природно-математичког и друштвено-језичког смера.  

Године 2017. по новом плану и програму уведена су специјализована одељења. 

Одлични предавачи и модерни кабинети допринели су да Прва београдска гимназија 

постане најтраженија школа међу ученицима заинтересованим за упис у специјализована 

ИТ одељења. Одељења ученика са посебним способностима за рачунарство и информатику 

један су од начина на који образовни систем настоји да одговори на потребе тржишта рада. 

Специјалистичким образовањем средњошколаца који имају изражене дигиталне 

компетенције повећава се квалитет студената ИТ смерова различитих факултета. Дигитална 

писменост, познавање програмирања и база података које ће ученици стећи у гимназијском 

ИТ одељењу биће важне за њихов даљи развој. 

Наша гимназија је од оснивања била један од најјачих ослонаца духовним, научним 

и цивилизацијским стремљењима на овим просторима и кроз њену историју прелама се 

историја просвете, школства и културе српског народа у XIX и XX веку. Кроз њене клупе 

прошли су бројни научници, књижевници, војсковође, министри, сликари, политичари, око 

90 академика и 10 председника Академије наука. Садашњи професори и ђаци Прве 

београдске гиманзије свесни су овог великог историјског наслеђа и настоје да радом и 

резултатима не заостану за својим претходницима. Са ученицима и родитељима имамо 

заједнички циљ, а то је да ученике оспособимо за наставак живота кроз школовање и да им 

као предавачи максимално помогнемо у томе. 
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2. УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

 

Школска зграда подигнута је 1938. године и школско двориште чине школски 

простор, који је власништво Скупштине града Београда. Својим укупним простором и 

структуром, школски простор обезбеђује повољне услове за реализацију свих образовно - 

васпитних активности предвиђених Програмом рада школе. 

Прва београдска гимназија реализује наставу у 30 учионица, од којих је 15 учионица опште 

намене и 15 кабинета - шест кабинета информатике, кабинет физике, хемијска лабораторија, 

два кабинета за стране језике, кабинет уметности,  историје, географије, биологије и 

мултимедијални кабинет. За потребе наставе повремено секористи и Свечана сала.  

Настава физичког васпитања изводи се у адаптираној свечаној сали са пратећим 

просторијама (свлачионице ученика и кабинет професора), који не задовољавају потребне 

стандарде. За ваннаставне активности користи се и посебно опремљен простор - Клуб Прве. 

Гимназија поседује добро опремљену библиотеку са читаоницом као и сервер собу 

(умрежени рачунари и контрола камера и разгласа). 

Ходници, степеништа, мокри чворови чине 1797 м2 од укупне површине школске зграде 

која износи 5248 м2. Укупна површина објекта износи 7529 м2. 

 

 

Запослени у Првој београдској гимназији у школској 2022/2023. 

 

СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

 

1. Достанић Бранка  Филозофски факултет  психолог 

2.Кућеровић Милка  Факултет народне одбране  библиотекар 

3.Вучинић Слатка  Филолошки факултет   библиотекар  

4. Живковић Татјана  Филозофски факултет   педагог 
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АДМИНИСТРАТИВНО-ФИНАНСИЈСКА СЛУЖБА 

 

1. Јасмина Тадеин  Правни факултет – секретар 

2. Лаковић Душанка, Правно – биротехничка школа – администратор 

3. Наташа Петровић Пушић , Економски факултет – шеф рачуноводства 

4. Весна Марковић гимназија – благајник 

5. Герасимовић Александар, Машински факултет (VI/2степен) – радник на одржавању 

рачунара 

 

ПОМОЋНО - ТЕХНИЧКА СЛУЖБА 

1. Радмановац Радољуб Средња школа  домар 

2. Живановић Горан  Средња школа  домар   

3. Матејић Наташа  Средња школа  спремачица 

4. Ћалић Драгана  Осмогодишња школа спремачица 

5. Нинковић Нена  Осмогодишња школа спремачица 

6. Рајковић Драгиња  Осмогодишња школа спремачица 

7. Цветановски Јагода  Осмогодишња школа спремачица 

8. Чанић Стана   Осмогодишња школа спремачица 

9. Пантелић Љиљана  Осмогодишња школа спремачица 

10. Митровић Гордана  Осмогодишња школа спремачица 

11. Смиљанић Огњановић Дагана Осмогодишња школа спремачица 

12. Вељковић Цвијета  Осмогодишња школа спремачица 

13. Стојковић Јасмина   Осмогодишња школа спремачица 
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3. ОБИМ И РЕАЛИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО - ВАСПИТНОГ ПРОГРАМА 

 

 

На почетку 2022/2023. године  уписано је  1038 ученикa у 37 одељења, а на крају године 

било јe 1060 ученика. 

I разред : 10 одељења  (5 одељења природно-математичког смера, 3 одељења 

друштвено-језичког смера и 2 одељења рачунарског смера, тј. ученици са посебним 

способностима за рачунарство и информатику). 

II разред : 9 одељења  (5 одељења природно-математичког смера,  3 одељења 

друштвено-језичког смера и 1 одељење рачунарског смера, тј. ученици са посебним 

способностима за рачунарство и информатику ). 

III разред : 9 одељења  (5 одељења природно-математичког смера и 2 одељења 

друштвено-језичког смера и 1 одељење рачунарског смера, тј. ученици са посебним 

способностима за рачунарство и информатику ). 

IV разред  9 одељења  (5 одељења природно-математичког смера,  2 одељења 

друштвено-језичког смера и 2 одељења рачунарског смера, тј. ученици са посебним 

способностима за рачунарство и информатику). 

Одељења су била распоређена у две смене: 

 

I смена: I/1,2,3,9,10 II/1,2,3,4,9,  III/1,2,3,9, и IV/1,2, ,9, 10 укупно 18 одељења 

II смена: I/4,5,6,7,8,  II/5,6,7,8, III/4,5,6,7,8, IV/4, 5,6,7,8,укупно 19 одељења. 

Настава за I смену  почињала је у 7.45, а за II смену у 14.15, при чему су I и II смена 

радиле наизменично пре и после подне.  

 

Редовна настава 

Редовна настава извођена је према наставним плановима и програмима за гимназије, 

које је прописало Министарство просвете. Настава се континуирано одвијала, а у 

случајевима болести наставника настојало се да часови буду стручно замењени.  

Теоријском наставом  испуњени су циљеви у стицању основе општег образовања и 

васпитања и знања за даље образовање на факултетима. 
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Практичне вежбе 

У школској 2022/2023. години практичне вежбе биле су заступљене у оквиру 

предмета физика, хемија и биологија. Пошто су кабинети током школске године опремљени 

неопходним средствима и како постоји дугогодишње искуство предметних наставника, 

вежбе предвиђене програмом су реализоване. 

 

Додатна настава 

Додатну наставу  држали су професори српског језика и књижевности, страних 

језика, филозофије, психологије, историје, географије, математике, физике, хемије, 

биологије, музичке уметности и физичког васпитања.  

 

 Допунска настава 

За ученике који су имали проблема са савлађивањем градива из појединих 

предмета,организована је допунска настава, која је извођена по плану и програму за ову 

школску годину. Обим и врста пружања помоћи ученицима прилагођене су тежини 

савлађивања наставног градива. Највише часова допунске наставе организовано је из 

математике и физике. Наставници су одржавали и онлајн консултације са ученицима групе 

која те недеље није непосредно похађала наставу у школи.  

 

Друштвено-користан рад 

Ученици другог, трећег и четвртог разреда су до краја наставне године обављали 

дежурства испред зборнице и на главном улазу у зграду школе. Ученици четвртих разреда 

учествовали су у акцији давања крви у Заводу за трансфузију крви Републике Србије.  

Такође је организовано неколико акција хуманитарног карактера (помоћ ученицима, 

опремање кабинета, тоалета, фискултурне сале више еколошкох манифестација... 
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4. РАД СТРУЧНО ПЕДАГОШКИХ ОРГАНА И СЛУЖБИ 

 
Наставничко веће 

У протеклој школској години 2022/2023. одржано је  седница Наставничког већа. Седнице 

је припремао и водио директор, а у њиховом раду учествовали су помоћник директора, 

стручни сарадници, координатори наставе и наставници . 

 

Прва седница одржана је  14. септембра 2022. године: 

● разматран је и усвојен Извештај о реализацији рада школе за школску 2021/22. 

годину; 

- разматран је и усвојен Извештај директора школе за школску 2021/22. годину; 

- разматран је и усвојен Годишњи план рада школе за школску 2022/23. годину;  

- разматран је и усвојен Извештај о стручном усавршавању запослених за школску 

2021/22. годину; 

● разматран је и усвојен План стручног усавршавања запослених за школску 2022/23. 

годину; 

- разматран је и усвојен Извештај о самовредновању рада школе у школској 2021/22. 

години; 

- разматран је и усвојен Извештај о реализацији Развојног плана у школској 2021/22. 

години; 

- разматрана су текућа питања. 

  

  

Друга седница одржана је 28. октобра 2022. године: 

 разматран је и усвојен извештај о реализацији екскурзија другог и четвртог разреда 

 размотрен је и усвојен распоред часова који је ступио на снагу 1. 11. 2022. године 

 

Трећа седница одржана је 7. новембра 2022. године 

● разматран је и усвојен Извештај о успеху ученика на крају првог  класификационог 

периода у школској 2022/23. години; 

● разматран је документ о праћењу и евиденцији Годишњег плана рада 
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● разматрана су текућа питања. 

 

Четврта седница одржана је 22. 12. 2022. године 

● анализиран је извештај директора о увећању повреда обавеза и ситуација недоличног 

понашања ученика за период октобардецембар 2022. године 

● разматран је предлог Плана  уписа за школску 2023/24. годину 

● разматран је план активности до почетка другог полугодишта 

● усвојене су матурске теме 

● разматрана су текућа питања 

 

 

Пета  седница одржана је 11. јануара 2023. године 

● разматран је и усвојен је Извештај о успеху ученика на крају првог полугодишта у 

школској 2022/23. години  

● разматране су смернице за израду полугодишњег извештаја за школску 2022/23. 

годину 

● разматрана су текућа питања 

 

Шеста  седница одржана је 7. фебруара  2022.године 

● разматран је и усвојен полугодишњи Извештај о реализацији годишњег плана 

школе за школску 2022/23. годину; 

● разматран је и усвојен полугодишњи Извештај рада директора за школску 

2022/23. годину; 

● разматран је и усвојен Програм студијског путовања и екскурзија за школску 

2022/23. годину. 

● разматрана су текућа питања  

Седма седница одржана је 20. марта 2023. године 

● разматран је календар активности за наредни период (седнице одељењских већа, 

наставне суботе, термини матурских испита, завршетак наставне године) 

● разматране су предвиђене процедуре у вези са Спољашњим вредновањем 
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● разматран је је извештај о реализацији надокнаде неодржаних часова од 1. 

децембра 2022. године 

● разматрана су текућа питања  

 

Осма седница одржана је 5. априла 2023. године 

● разматран је и усвојен Извештај о успеху и дисциплини ученика на крају трећег 

класификационог периода школске 2022/2023. године; 

● разматрана је реализација студијског путовања у усвојен Програм матурске 

екскурзије 

● разматра је план активности до краја наставне школске године 

● разматрани су и усвојени уџбеници за школску 2023/24. 

● разматрани су и усвојени изборни програми за школску 2023/24. годину 

● разматрана су текућа питања 

●  

 Девета  седница одржана је 9. маја  2023. године 

● размотрен је план активности за наредни период 

● разматрана су текућа питања . 

 

Десета  седница одржана је 24. маја 2023. године 

● разматран је успех и дисциплина ученика четвртог разреда на крају наставне 

2022/23. године; 

● разматрани су и утврђени предлози за ђака генерације и добитнике изузетних 

награда 

● разматран је распоред часова који ступа на снагу од 24. 5. 2023. године 

● разматрана су текућа питања  

 

  

Једанаеста  седница одржана је 5. јуна 2023. 

● разматран је документ који је сачинила ПП служба и презентација Министарства 

просвете за предстојеће родитељске састанке а у оквиру Националне платформе 

“Чувам те” 
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● извршен је избор ђака генерације 

● за ђака генерације и добитника награде „Константин Скалерић“ и ,,Вида Јеличић“ 

проглашен је ученик   Урош Палевић  4/1. 

● размотрен је и утврђен избор добитника изузетних награда: 

  

− за најбољег математичара проглашенa je Ана Млађеновић 4/6, , 

− за најбољег литерату проглашен је  Урош Палевић 4/1 

− за најбољег физичара проглашен је Филип Перковић 4/6 

− награду за најбољег хемичара добила је Мина Павловић 4/4 

− награду из области хуманистичких наука «М. Ђурић» добила  је ученица Сара 

Росић  

- Награду Музичар генерације - “Миња Субота” додељена је Тари Њежић 4/6 

-  Награда Уметник генерације додељена  је Огњену Марковићу 4/7 

- Награда Фотограф генерације додељена је Марији Крунић 4/9 

- Награда  за спортисту генерације додељена је Филипу Лучићу 4/10 

- Награда информатичар генерације додељена је Давиду Крстићу 4/10 

- Награду у области дебате и беседништва добили су Жарко Баћевић и Давид 

Миленковић 4/10 

-  Награду за човечност додељена је: Огњену Марковићу (4/7), Марији Крунић, 

Душици Тасић (4/9), Жарку Баћевићу, Николи Котаренову (4/10), Ивану Јеринићу 

(4/8) и одељењима 4/1 и 4/6. 

 

Носиоци дипломе ,,Вук Караџић" су:  

4/1:  Симонида Јекић 

Дана Обрадовић 

Анастасија Петровић 

Урош Палевић  

4/2:  Софија Нађа  Станић 

Тара Вељковић 

4/5:      Милица  Царевић 

4/6:  Марија  Билас 
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Дуња Стојановић 

4/7:  Иван Оравец 

Ива Пејовић 

4/8:  Иван Јеринић  

Илија Спаравало 

4/9:  Давид. Крстић 

Милан Нешковић 

Андреја Милутиновић 

Михајло Сићовић  

● разматрана су текућа питања  

 

 

Дванаеста седница одржана је 15. јуна 2023. године 

● разматран је и утврђен је успех ученика на матурском испиту школске 2022/23. 

године; 

● утврђен је успех на поправном испиту 

● разматрана су текућа питања 

●  

Тринаеста  седница одржана је 22. јуна 2023. године /електронска седница) 

● усвојен је успех на матурском испиту 

 

Четрнаеста седница одржана је 21. августа  2023. године 

● разматран је извештај о упису ученика првог разреда 

● разматрани су приспели извештаји шефова актива за израду Годишњег извештаја 

школе 

● разматран је план активности за период од 22. до 21. августа 2023. године 

● зматрана су текућа питања 

 

Петнаеста  седница одржана је 31. августа 2023. године на којој је: 

● разматрана су текућа питања 

● разматран је план активности за почетак септембра; 
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● разматран је и утврђен распоред часова за школску 2022/23. годину; 

● разматрана су текућа питања 

 

 

 

Oдељењска већа 

 

На основу Закона о средњој школи и Плана и програма гимназије, дефинисани су 

задаци Одељењских већа. На састанцима, поред предметних професора, присуствовали су 

директор школе, помоћник директора, руководилац смене и психолог школе. 

Рад одељенских већа реализован је кроз седнице, а председавао је одељењски старешина. 

Одељењска већа су се бавила следећим питањима: 

− утврђивање планова рада редовне, додатне и допунске наставе, слободних 

активности и других облика образовно васпитног рада; 

− планирање писмених задатака и вежби; 

− усклађивање рада свих професора тако да се смањила оптерећеност ученика, иначе 

преобимним наставним плановима; 

− анализе извештаја о реализацији наставних планова и програма, предлози за награде 

и похвале ученика, за резултате постигнуте у учењу и ваннаставним активностима; 

− анализа васпитних и васпитно-дисциплинских мера изречених ученицима у току 

године због учињених прекршаја и неоправданих изостанака; 

− дати су предлози за ученика генерације; 

− дати су предлози за реализацију екскурзија које су померене за школску  2022/23. 

године 
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5. ДИРЕКТОР ШКОЛЕ  

Директор је у протеклој школској години: 

- Планирао и организовао остваривање програма образовања и васпитања и свих активности 

установе и формирао тимове у складу са обавезама и потребама Гимназије, 

- oбезбедио одговарајући унос и ажурирање података и на основу  правилника и 

реализованог уписа утврдио број извршилаца Прве београдске гимназије и друго 

предвиђено ЈИСП-ом (информациони систем МП), 

- учествовао у изради Извештаја о реализацији рада школе за школску 2021/22. годину, 

Годишњег плана рада школе за школску 2022/23. годину, који су достављени ресорном 

министарству, 

- обезбедио реализацију предвиђених процедура - израду нове стратегије за период 2023. – 

2025. године, отклањање детектованих ризика и припрему одговарајућих правилника у  вези 

са ФУК-ом у Првој београдској гимназији (финансијско управљање и  контрола), 

-обезбедио реализацију предвиђених процедура у вези са израдом Плана интегритета 

гимназије (Агенција за спречавање корупције), 

  - старао се о благовременом објављивању и обавештавању запослених, ученика и 

родитеља, стручних органа и органа управљања о свим питањима од интереса за рад 

установе, 

-обезбедио спровођење предвиђених процедура за реализацију екскурзија и студијског 

путовања, као и састанке са родитељима и одељењским старешинама у циљу очувања 

безбедности учесника, 

- у сарадњи са Саветом родитеља, у оквиру својих надлежности, обавио неопходне 

активности ради избора ФТО-а , као и осигурања ученика у текућој школској години, 

- одржао састанке са родитељима ученика првог разреда, 

- доставио Министарству предлог плана уписа за наредну школску годину,   

- сарађивао са педагошко-психолошком службом Гимназије и у сарадњи са истом обављао 

педагошко-инструктивни надзор у образовно-васпитни рад наставника, 

- обављао замене часова одсутних наставника у виду часа одељењског старешине, са темама 

везаним за безбедност ученика, здравље  и значај физичке културе, 

- упућивао наставнике на стручно усавршавање. У сарадњи са педагошко-психолошком 

службом организовао и учествовао на акредитованом семинару за одељењске старешине и 
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педагошко-психолошку службу - УМЕЋЕ КОМУНИКАЦИЈЕ 1 „Како да говоримо и слушамо 

да би ученици желели да нас чују и да  разговарају са намa” (реализован од 11. до 13. јануара 

2023. године) и предавање за наставнике под називом Стрес и начини комуникације  

(Врхпоље, 10. и 11. јул 2023. године),                                                

- формирао комисије са послове пописа и отписа у Гимназији, као и друге комисије у складу 

са Законом, 

- одржаo 15 седница Наставничког већа, присуствовао седницама одељењских већа, одржао 

8 састанака Педагошког колегијума и присуствовао свим седницама Савета родитеља и 

Школског одбора,  

- одлучивао о правима, обавезама и одговорностима ученика и запослених, у складу са 

Законом (услед учињених тежих повреда обавеза ученика вођени су васпитно-

дисциплински поступци и изречено је 6 васпитно-дисциплинских мера -Укор директора. 

Обустављени су поступци против 3 ученика. Због лакших повреда радних обавеза изречене 

су 4 писане опомене запосленима.У дисциплинском поступку вођеном против запослене 

због учињених тежих повреда обавеза, изречена је мера - Новчана казна. 

- обављао разговоре са службама Секретаријата за урбанизам коме је почетком октобра 

2022. г, на потпис достављена предвиђена документација измене урбанистичког плана, 

неопходна  ради реализације пројекта изградње спортске сале. Школски одбор је тим 

поводом, јануара 2023. године, упутио Ургенцију овом секретаријату. Директор је поновио 

ургенцију марта 2023. г; 

- учествовао у организацији рада и реализацији активности Ученичког парламента,  

- обављао функцију председника Актива директора средњих школа општине Стари град,  

-  учествовао у раду председништва Заједнице гимназија Србије и Друштва директора 

Србије, 

- сарађивао са Министарством просвете и Школском управом Београд и обављао њихове 

налоге, 

- у сарадњи са службама Гимназије сачинио Финансијски план и План јавних набавки за 

2023. г,                 

- обезбедио услове за наставак рада регистроване ученичке фирме Prva company у оквиру 

пројекта Омладинско предузетништво, 
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- у сарадњи са Инститом Конфучије обезбедио реализацију бесплатне наставе кинеског 

језика и био домаћин  такмичења у знању кинеског језика (16th Chinese-Bridge Chinese 

Proficiency Competition for Foreign Secondary School Students), одржаног 3.6.2023. године у 

организацији кинеске амбасаде, 

- у сарадњи са Центром за промоцију науке, компанијом Нордеус, организацијом 

Достигнућа младих Србије и Министарством науке технолошког развоја и иновација, у 

Првој београдској гимназији организовао отварање првог Мејкерс лаб-а  у Београду (13. 

јуна 2023. године), 

- сарађивао са  службеницима МУП-а у циљу превенције и заштите ученика и школске 

имовине, 

- сарађивао са Градским секретаријатом за образовање, 

- сарађивао са Црвеним крстом, 

- обезбедио донације-новогодишње ваучере (новогодишњи пакетићи), појединачне 

вредности 5.000 динара за децу запослених до 10 година старости. 

- у сарадњи са наставницима хемије сачинио пројекат Безбедна и функционална хемијска 

лабораторија-мотивисани и креативни ученици и наставници, ради пријаве-конкурса за 

средства која једном годишње обезбеђује Министарство правде. 

 - сачинио пројекат Озелењавање простора Прве београдске гимназије, који је са 5000 еура 

финансирала  компанија Viessmann Serbia. До 31. августа реализован је део пројекта и 

постављени природни вертикални вртови и зелени зидови у простору Гимназије, а током 

септембра 2023. г. планирано је постављање  жардињере са одговарајућим биљкама у 

дворишту гимназије.  

- у сарадњи са председницима актива, у Првој београдској гимназији организовао 

општинска такмичења из српског језика и језичке културе, историје, математике и физике, 

- од 6. јуна 2023. године у сарадњи са Педагошким колегијумом и Тимом за обезбеђивање 

квалитета и развој гимназије, организовао образовно-васпитни рада у складу са 

обавештењем Министарства просвете, а на основу Закључка Владе Републике Србије, 

- обезбедио традиционално награђивање најбољих ученика на Свечаној академији поводом 

Дана школе 18. јуна 2023. г. 
 

  Обезбедио донације: 

- ради осигурања запослених од последица несрећног случаја у висини од 39.628 динара, 
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- ради куповине поклона (сатова) за седам запослених школе, који су пензионисани током 

протекле три школске године, у висини од 30.400 динара, 

- у виду новог клима уређаја, вредности 33.000 дин. (инсталиран у просторији за ученике -

Мејкерс лаб), 

- у виду сервисирања 13, поправки 5 и уградње новог клима уређаја, у вредности од 54.000 

динара, 

- у виду поклон конзерви са логом Гимназије, намењених награђивању ученика и промоцији 

Гимназије у шк. 2022/23. години, у вредности од 50.000 динара 
 

  Реализовао набавке  и радове према добијеним захтевима и потребама Гимназије:  

- набавка потрошне рачунарске опреме у вредности од 86.500 динара,  

- набавка електронских компоненти у вредности од 119.826 динара и 3Д штампача са ПЛА 

филаментима вредности 40.320 динара (пројекат одобрен и финансиран од стране Центра 

за промоцију науке),  

- набавке радних униформи и обуће за техничко особље школе, 

- набавка одговарајућег буџетског пакета и лиценци правне базе Параграф за правну 

службу,  у износу од 50.160 динара, 

- набавка превоза ученика (Ниш и Кикинда) у оквиру пројекта Арт-еко караван у укупном 

износу од 162.800 динара, 

-набавка Паркетарски радови (хобловање, фуговање, лакирање и поправке паркета 

учионица и зборнице школе), у вредности од 211.500 динара,  

-набавка Молерски радови (учионице, свечана сала, холови, спортска сала), у вредности од 

211.500 дин. 

- комплетно сервисирања школског видео надзора, као и друге неопходне набавке. 
 

Министарство просвете је у оквиру Програма модернизације школа и унапређења рада у 

области ЈИСП-а, доделило на трајно коришћење Првој београдској гимназији 10 лаптоп 

рачунара и 10 пројектора са носачима, као и 23 десктоп рачунара. Такође, Министарство је 

у оквиру пројекта дигитализације, определило Гимназији 46 рачунара (Thin Client Virtual 

Desktop Solution), 5 рачунара (High Perfomance Thin Client Virtual Desktop) и 51 монитор 22'. 

Компанија dm drogeria markt doo, донирала је Гимназији 60 половних рачунара и монитора, 

7 лаптоп рачунара и 3 телевизора у добром стању. 
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   Спољашње вредновање школе  

- Извештај о извршеном спољашњем вредновању у периоду од 29. до 31. марта 2023. године, 

бр. 601-006/2023-11/10 од 11.04.2023. године. Надзор је извршио Тим за спољашње 

вредновање Министарства просвете. Са Извештајем су у целости упознати органи 

установе, ученици, запослени и родитељи. Општи квалитет рада Школе утврђен је 

проценом остварености свих прописаних стандарда квалитета рада установе и оцењен је 

оценом 4.  

У сарадњи са Педагошким колегијумом и Тимом за обезбеђивање квалитета и развој 

гимназије, сачињен је Акциони план за унапређивање квалитета рада Школе, а на основу 

Извештаја о извршеном спољашњем вредновању  Тима за вредновање Министарства 

просвете Републике Србије. 

    Инспекцијски надзор 

- Записник о ванредном инспекцијском надзору VII-06 Број:614-1234/22 и 614-1236/22 од 

26.12.2022. године: Инспекцијски надзор извршен дана 07.12. 2022. године, покренут је на 

основу представке наставнице Д. Б. упућене Сектору за инспекцијски надзор 14.10. 2022. 

године. Односи се на поступање директора Школе према њој, односно у вези са његовом 

вербалном комуникацијом. По спроведеном надзору  нису  утврђене незаконитости у раду 

школе и директора. Нема изречених мера. 

- Записник о ванредном инспекцијском надзору VII-06 Број: 614-663/2023 од 13.07.2023. 

год. извршен је по представци А. Р, ученице 4/8 одељења, ради провере навода пријаве који 

се односе на нерегуларност и незаконитост у раду Прве београдске гимназији при решавању 

приговора на оцену. Надзор је извршен 03.07.2023. год. у присуству директора школе. На 

основу извршеног увида у предметну документацију констатовано је да је школа у свему 

поступила у складу са Законом. Нема изречених мера. 

- Записник о инспекцијском надзору комуналне инспекције бр. Х-02 355-742/2023 од 

05.07.2023. године, након којег је донето решење којим су школи наложене следеће мере: 

фарбање свих клупа у дворишту и држача од метала за бицикле, уклањање младица испод 

једног дрвета липе и довођење у уредно и исправно стање одвода кондензата на једном 

клима уређају. Дана 16.08.2023. године извршен је контролни инспекцијски надзор када је 

констатовано да се поступило по решењу х-02 355-742/2023 од 10.07.2023 у предвиђеном 

року. Мера је у потпуности испуњена; 
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Безбедност ученика и запослених 

У сарадњи са Саветом родитеља ангажавано је ФТО. Осигурани су сви ученици и 

запослени. Обављане су редовне набавке дезинфекционих средстава и материјала. У складу 

са упутствима Министарства просвете и надлежних институција обезбеђивани су 

одговарајући услови за реализацију наставе и боравак у школи, информисани запослени, 

ученици и родитељи, праћење здравственог статуса ученика и запослених и евидентирани 

подаци у Упитнику о епидемиолошком стању у школама на недељном нивоу. Према 

устаљеном договору са МУП-ом, школски полицајац је вршио обиласке у предвиђеним 

терминима, а опрема за видео надзор је одржавана  у добром стању. Од маја месеца 

Гимназију је обезбеђивала ПУ Стари град, пружана је подршка запосленима и ученицима 

према саветима педагошко-психолошке службе и спровођене мере поступања и 

информисања запослених, ученика и родитеља, у складу са упутствима Министарства 

просвете (Одговор на кризне ситуације и трауматичне догађаје, платформа Чувам те). 

Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања обављао је активности у 

складу са евидентираним ситуацијама из своје надлежности. У Гимназији су истакнути 

планови евакуације, дежурства ученика и запослених реализована су према утврђеном 

распореду, а задатке координатора наставе обављали су помоћници директора, стручни 

сарадници и задужени наставници. 

 

 

Директор 

          Александар Андрејић  
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6. ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА 

 

Првог септембра  2022. године у Првој београдској гимназији именована су два  помоћника 

директора: Биљана Крстић (60%) и Драгана Стојановић (40%). Рад помоћника директора се 

одвијао у овој школској години према Плану и програму за 2021/2022. годину и према 

законским одредбама у више праваца, и то: 

 

У организацији наставногпроцесаипраћењуњегове реализације: 

− прављењу Плана и програма за ову школску годину, 

− изради Извештаја о раду школе за претходну школску годину, као и изради 

полугодишњег извештаја о раду школе; 

− припреми Наставничког и Одељењских већа, 

− присуствовању састанцима и праћењу рада стручних актива, 

− изради четрдесеточасовне радне недеље за све запослене у школи, 

− прегледању педагошко-административне документације и контролисању 

ажурираности обављања ових послова, 

- праћење „Ковид протокола“ и редовне комуникације са Институтом за јавно 

здравље 

- Организовање акције добровољног давања крви у сарадњи са Институтом за 

трансфузију крви 

 

У раду руководиоца прве и друге смене: 

− организацији наставе, 

− организацији замене часова у овој смени у случају изостанка професора, 

− организацији надокнаде изгубљених часова, 

–  организацији дежурства ученика и професора на ходницима школе 

− праћењу дежурства ученика и професора, 

− прегледању педагошко-административних докумената у обе смене, 

− сарадњи са МУП-ом у циљу заштите ученика. 

 



Прва београдска гимназија 

24 

 

У осталим пословима школе: 

− организацији уписа ученика првог разреда у нашу школу, 

− организацији поправних, разредних и матурских испита, 

− организацији испита за ванредне ученике 

− давању савета и инструкција за обављање послова професорима-приправницима. 

 

У културно-уметничком презентовању наше школе: 

- организација и реализација Светосавске академије у сарадњи са Весном Шами-

професором српског језика и књижевности, вероучитељем Бојаном Бошковић, 

Иваном Шљивић -професором музичке културе и Марином Чудов- професорком 

ликовне културе; 

 

7. КООРДИНАТОРИ НАСТАВЕ 

Руководиоци  смене у школској 2022/2023. години биле су Биљана Крстић и Драгана 

Стојановић, а дужности координатора наставе такође су обављали:Милка Кућеровић, 

Бранка Достанић – психолог  школе, Слатка Вучинић – професор руског језика, Живковић 

Татјана – педагог школе  и Александра Спасојевић – професор психологије.   

 

У току ове школске године обавезе су реализоване кроз следеће активности: 

− контролисање реализације Програма, 

− контролисање ажурности вођења педагошке документације, 

− организација и контролисање дежурства ученика и професора на ходнику, 

− организација привремених замена одсутних професора и надокнада изгубљених 

часова, 

− организација полагања матурских и поправних испита, 

− организација полагања ванредних испита, 

− учешће у организацији уписа ученика у први разред гимназије, 

− организација и праћење рада Одељењских већа, 

− учешће у организацији Наставничких већа, 

− пријем и сарадња са родитељима, 

− организација родитељских састанака, 
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− организација школских такмичења, општинског такмичења из математике,   

− сарадња са здравственом и стоматолошком службом школе, 

− учешће у годишњем попису наставних средстава и опреме школе, 

− сарадња са службом обезбеђења школе, 

− организација школских трибина и осталих ваннаставних активности које су се 

одвијале у школи 

− организација рада Ђачког парламента 

− организација рада Школског одбора 

− организација рада Савета родитеља 

− сарадња са административним службама школе 

− сарадња са инспекторима МУП-а у заштити ученика и школске имовине 

 

8. РАД ОБРАЗОВНИХ ОБЛАСНИХ КОМИСИЈА 

 

Обласна комисија за језик,књижевност и комуникацију 

Председник обласне комисије је професор Слатка Вучинић 

 

Актива српског језика и књижевности 

Руководилац Актива: проф. Весна Шами  

Чланови Актива српског језика и књижевности  у Првој београдској гимназији су 

професорке: Драгица Симоновић, Весна Шами, Драгана Стојановић,  Данијела Вујетић, 

Катарина Крнетић,  Биљана Ковачевић, Јелена Јевремовић,  Милица Пророк и Драгица 

Ћика. 

Сви часови српског језика и књижевности реализовани су према плану  и програму које је 

прописало Министарство просвете Републике Србије.Током године, трудиле смо се да 

усаглашавамо критеријуме оцењивања, усмених и писмених одговора ученика. Контролни 

и писмени задаци одвијали су се према утврђеном плану са почетка школске године. На 

првом састанку актива у школској 2022/23 године испланирани су  термини писмених 

задатака, као и расподела часова донесена на састанку Актива 23.8.2022. 

1. писмени задатак  планиран је у  интервалу од 3. до 7. 10 2022. 

2. писмени задатак планиран је у интервалу  од 5. до 9. 12. 2022. 
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3. писмени задатак планиран је у интервалу од 6. до 10. 3.2023. 

4. писмени задатка планиран је у интервалу  од 8.до 12. 5. 2023. 

За матуранте, 4. писмени здатак планиран је у интервалу од 24. до 28. 4. 2023. 

Усаглашене су  и  матурске теме из српског језика: 

Усвојене су матурске теме за школску2022/2023. године 

Током ове школске године Актив српског језика је показао највиши квалитет 

професионалног и педагошког рада, приказавши то током посете часовима екстерне 

евалуације, почетком другог полугодишта. 

Такође, наш Актив је става да је крај школске године све нас изненадио и да поједине 

методске јединице нису реализоване, те да ће се надокнадити на почетку следеће школске 

године. Због трагичног догађаја 3.5.2023. у ОШ Владислав Рибникар, школска година је 

скраћена и редовна настава је завршена 6.6. 2023. Према упутству Министарства просвете 

Србије, консултације, допунска и додатна настава одржавали се се према  утврђеном 

распореду редовних часова, а евидентирани су у дневнику као допунска настава. 

Све професорке у Активу су веома ангажоване наставним и ваннаставним активностима и 

руководиоци су различитих секција:Драгица Симоновић и Катарина Крнетић воде 

литерарну секцију, Драгана Стојановић-Дебатни клуб, Данијела Вујетић новинарску 

секцију, Весна Шами рецитаторску секцију, Милица Пророк књижевно поподне, Јелена 

Јевремовић драмску секцију, Биљана Ковачевић је главни координатор општинског нивоа 

такмичења из српског језика и језичке културе, које се већ неколико година уназад одржава 

у нашој школи. 

На почетку године све колегинице су се усагласиле и  равноправно расподелиле као 

дежурни наставници и прегледачи на будућим такмичењима  у различитим школама и на 

различитим нивоима такмичења  Књижевне олимпијаде и језика и језичке културе. Током 

школске године свака од колегиница је у домену својих задужења организовала и 

реализовала задати садржај рада секције којом руководи.  Током одвијања општинског 

такмичења из језика и језичке културе у организацији наше школе све колегинице су узеле 

учешће.  Оствариване  су многобројне  посете позориштима и музејима. На такмичењима 

смо освајали прва места на републичком нивоу и из језика и из књижевности, ученици - 

песници освојили су  литерарне награде, вођени су разговори са знаменитимписцима и  

песницима. Дебатни клуб је  прославио 10 година свог постојања, остварени су незавидни 



Прва београдска гимназија 

27 

 

резултати на рецитаторским такмичењима, новинарска секција је часописом „Испод 

Шешира“ одржала издавачки темпо остварен прошле године, драмска секција је преко 

програма Еразмус остварила везу са гимназијом из  Грчког града Кавала и  отворил школи  

могућност  за студијско путовање -„Путевима српске историје“. Рецитаторска секција  у 

сарадњи са професорима музике рализовала је програм за Дан Светог Саве(27.1.2023) и Дан 

школе(16.јун 2023.). 

Током целе школске године, све колегинице Актива обучаване су и јасно и детаљно 

информисане о начину и времену одржавања пилот матуре 30. маја 2023. Пилот матура је 

одржана само из српског језика и књижевности, али је даљи поступак прегледа и оцењивања 

тестова обустављен те нисмо информисани о постигнућу ученика, који су били прилично 

демотивисани  због нејасне организације и недовољно информација у вези са истим. 

Све колегинице су присуствовале Републичком зимском семинару на Филолошком 

факултету, поједине колегинице и обуци - „Како да говоримо и слушамо да би ученици 

хтели да нас чују и разговарају са нама“( о стручном усавршавању детаљно је написано 

у појединачним извештајима). 

Детаљни извештаји о ангажовању, раду и постигнућима свих чланица Актива и пласманима 

ученика су у прилогу. 

Током године, трудиле смо се да усаглашавамо критеријуме оцењивања, усмених и 

писмених одговора ученика. Због трагичног догађаја 3.5.2023. у ОШ „Владислав 

Рибникар“, школска година је скраћена и редовна настава је завршена 6.6. 2023. Према 

упутству министарства просвете, консултације, допунска и додатна настава одржавали се 

се према  утврђеном распореду редовних часова а евидентирани су у дневнику као допунска 

настава.  Такође, наш Актив је  става да је крај школске године све нас изненадио и да 

поједине методске јединице нису  реализоване, те ће се изгубљено надокнадити на почетку 

следеће школске године.  Матурски испит из српског језика је одржан у регуларном 

року(мај месец) и протекао је без проблема. Сви ученици су положили писмени испит из 

српског језика и књижевности. 

Све активности и донесени закључци на састанцима Актива евидентирани су и заведени у 

секретаријату школе. 
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Актива страних језика 

Руководилац Актива: Слатка Вучинић 

Чланови Актива страних језика су Марина Јовичић Самарџија, Злата Васић, Нина 

Фанка, Оливера Скерлић, Лидија Бајовић (енглески језик), Драгица Грачанин, Дарко 

Стојановић (немачки језик), Марина Чарапић, Наташа Перишин, Ирена Симић (француски 

језик), Слатка Вучинић (руски језик), Вера Цветковић, Нина Божиновска  (латински језик). 

У току школске 2022/2023. године наставници страних језика изводили су редовну, 

допунску и додатну наставу, припремали ученике за такмичење, изводили диференцијалне 

испите. 

Часови редовне наставе страних језика  реализовани су према плану  и програму које 

је прописало Министарство просвете Републике Србије.Током године, трудили смо се да 

усаглашавамо критеријуме оцењивања, усмених и писаних одговора ученика. Контролни и 

писани задаци одвијали су се према утврђеном плану са почетка школске године. На првом 

састанку актива у школској 2022/23 години испланирани су  термини писмених задатака, 

као и расподела часова. 

Наставници су израдили иницијалне тестове и анализирали постигнућа ученика. 

Уочено је да су ученици на иницијалним тестовима показали слабије предзнање него 

претходних година. 

У току наставног процеса запазили смо да ученици показују тешкоће у повезивању 

наученог, тешко одвајају битно од мање битног, слабије се усмено изражавају,  али уз 

велики лични труд и помоћ наставника већина превазилази недостатке. 

Током ове школске године чланови Актива страних језика су показали највиши 

квалитет професионалног и педагошког рада, приказавши то на часовима енглеског, 

руског, немачког и француског језика, које су вредновали  екстерни  евалуатори, 

почетком другог полугодишта. 

Због трагичног догађаја 3.5.2023. у ОШ Владислав Рибникар, школска година је 

скраћена и редовна настава је завршена 6.6. 2023. Према упутству Министарства просвете 

Србије, консултације, допунска и додатна настава одржавали се се према  утврђеном 

распореду редовних часова, а евидентирани су у дневнику као допунска настава. 

Професорке Лидија Бајовић и Оливера Скерлић положиле су испит за лиценцу. 
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Професори  страних језика припремали су ученике за такмичење. Професори  енглеског 

језика реализовали су школско такмичење. Аутори теста су Лидија Бајовић и Оливера 

Скерлић. 

На градском такмичењу из енглеског језика ученицису освојили: 

пет  првих места, једно друго и једно  треће место. 

Ученица Анастасија Петровић освојила је четврто место на Републичком такмичењу – 

наставник Нина Фанка. 

На Републичком такмичењу из немачког језика ученик Лука Ђорђевић, освојио је 

друго место у С категорији- професор Дарко Стојановић. 

После годину дана паузе у нашој школи је поново одржан DSD 1 испит за ученике четвртог 

разреда, на коме могу да добију интернационално важећи сертификат о познавању немачког 

језика на нивоу А2 или Б1.  26 ученика наше школе је полагало испит. Нажалост, још увек 

нисмо добили резултате испита. Реализатори су били професори немачког језика Дарко 

Стојановић и Драгица Грачанин. 

Наша школа је од стране ZfA (Савезне Управе за школство у инсотранству) добила 

на поклон већи број књига, часописа и филмова на немачком језику као подршку 

настави немачког језика. 

Професорка Марина Чарапић је организовала  Делф испит у школи за 40 ученика 

.Само 6 ученика Прве гимназије је полагало испиt 1 А2, 4 B1 и 1 Б2 и сви су положили. 

Професорка Оливера Скерлић је аутор IBO теста из енглеског језика за упис ученика 

у средњу школу по овом програму наставе и учења за школску 2023/ 24. у 

организацијиЗУОВ-а 

Професорка Слатка Вучинић је коаутор теста за пријемни испит у филолошке 

гимназије, као и једна од ауторки теста за Пилот пројекат државне матуре. 

У школској 2022./2023. години у Првој београдској гимназији се, у различитим 

разредима и одељењима, школује 13 ученика, држављана Руске Федерације. 

Професор  руског језика у Гимназији Слатка Вучинић је од почетка, као медијатор,  

укључена у процес њиховог пријема у школу и даљег школовања. Сарађује са директором, 

секретаром, педагогом, психологом, осталим наставницима у току њиховог пријема у 

школу и укључивања у одељења и наставу. 
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Дванаестог  септембра је, на руском језику, одржала родитељски састанак за родитеље ових 

ученика, којима српски није матерњи језик. 

Са родитељима и ученицима је у сталном контакту, непосредно у школи и преко Телеграм 

Воцап платформи. 

Са професорком латинског језика Вером Цветковић организовала је полагање 

диференцијалног испита из латинског језика. 

Сви ученици су изузетно успешно завршили текуће разреде, захваљујући личном залагању 

и великој помоћи и разумевању свих предметних наставника. 

Професорке латинског језика Вера Цветковић и Нина Божиновска су руководиле 

израдом пројекат "Слике из античког живота". Циљ овог пројекта је био да се ученици 

упознају са свакодневним животом Римљана: истраживали су о моди, култури исхране, 

браку и породици, архитектури и важним архитектонским решењима тога времена, о 

чувеној римској војсци и стратегијама које је примењивала..., као и о књижевности и науци, 

развоју књижевних родова и  како је она утицала на модерну књижевност и науку. 

Ученици из гимназије у грчком граду Кавала, приликом посете Београду и нашој 

школи у e-twinning пројекту, посетили су неколико часова професорке Лидије Бајовић, која 

је пружила језичку помоћ колегиници Јелени Јевремовић за кратку представу коју је радила 

на текст Бертолда Брехта са ученицима гимназије из Кавале и Прве београдске гимназије. 

Професорка Лидија Бајовић је одржала један веома успешан угледни час у одељењу 

III/1, коме су присуствовале колеге и ПП служба, а на коме су ученици приказали своје 

говорне вештине у облику дебате на тему Religious Classes Should be Mandatory in Public 

Schools.Лидија Бајовић је члан Дебатног клуба (евентуална подршка ученицима који се 

припремају за међународна такмичења а чији је радни језик енглески). У редовној настави 

је устаљена употреба дебате као средства за јачање тимског духа, аргументације и 

критичког мишљења и унапређивање говора на енглеском језику као језичке вештине. Била 

је члан Школске матурске комисије у поступку пробе матуре, као и прошле године.  

Професорка Марина Чарапић јеодржала  угледни час Вечна младост Молијерова 

коме су присуствовали : 

франкофона новинарка Радио Београда Мелиха Правдић,мајка ученика 2-7 Сандра 

Виличић Бан, бивша ученица, професорка француског Софија Ђукановић и колеге Дарко 

Стојановић, Наташа Перишин, Весна Шами, Јелена Јевремовић и школски педагог Татјана 
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Живковић. У оквиру месеца Франкофоније на предлог професорке Филолошког факултета 

Милице Винавер, професорка Чарапић је била  гост у емисији на Радио Београду и говорила 

о настави француског језика у Србији. 

 

Наставници страних језика учествовали су у припреми ученика и  реализацији матурског 

испита. 

Стручно усавршавање 

Сви наставници страних језика су савладали обуку Безбедност, здравље на раду и заштита 

од пожара. 

Марина Јовичић Самарџија: 

Етика и интегритет (16.10.2022.) и 

Безбедно коришћење дигиталне технологије- превенција дигиталног насиља.(8.12. 2022.) 

Нина Фанка: 

Израда ставки за усаглашавање критеријума за предмет енглески језик 

 Обука, Етика и интегритет 

 Обука, Безбедност, здравље на раду и заштита од пожара 

 Платформа Чувам те- Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, злостављања и насиља, 16 бодова 

Платформа Чувам те - Улога установа образовања и васпитања у борби против 

трговине људима, 16 бодова 

 Платформа Чувам те - Безбедно коришћење дигиталне технологије - превенција 

дигиталног насиља, 16 бодова 

Платформа Чувам те - Сарадња полиције и установа образовања и васпитања у 

превенцији ризичног понашања деце и младих, 16 бодова 

 Умеће комуникације I, акредитован семинар, 20 бодова 

Драгица Грачанин: 

Учешће на семинару Дигитална учионица/ дигитално компетентан наставник – 

увођење електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала 

Злата Васић:   

„Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – увођење електронских уџбеника 

и дигиталних образовних материјала” 
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Ирена Симић: 

" Компетенције за демократску културу " 

Вера Цветковић: 

" Етика и интегритет" 

Марина Чарапић: 

Контуинирано усавршавање професора који предају француски језик као и професора 

који у билингвалној настави предају остале предмете на француском језику  компетенција 

К2, приоритетна облат П4, дана 17.01.2023. 

У фебруару је присуствовала презентација новог уџбеника и начину рада с њим коју је 

одржао представник издавачке куће, гдин Бентифрауин. 

Наташа Перишин: 

'' Контуинирано усавршавање професора који предају француски језик као и професора који 

у билингвалној настави предају остале предмете на француском језику''. Број бодова 24, 

компетенција К2, приоритетна облат П4, дана 17.01.2023. 

Дарко Стојановић: 

DSD 1 - Seminar (Vorkonferenz und Prüferkalibrierung); Обука "Етика и интегритет"; посета 

угледном часу. 

Лидија Бајовић: 

Присуствовала онлајн семинару Cambridge Day Southern Europe 2023.  

Оливера Скерлић: 

25.10. 2022. положила обуку на даљину "Етика и интегритет" 

 18. 3. 2023. похађала конференцију на даљину "Cambridge Day Southern Europe" у трајању 

од 4 сата 

 27. 4. 2023. похађала конференцију на даљину "Teaching Qualifications Online Conference" 

у трајању од 2 сата 

Слатка Вучинић: 

 „Обука наставника за примену стандарда образовних постигнућа за Српски као страни 

језик и програма наставе и учења за Српски као страни језик“. 

" Етика и интегритет" 

„Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – увођење електронских уџбеника 

и дигиталних образовних материјала” 
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Обласна комисија за уметност и физичко и здравствено васпитање 

Руководилац Актива уметности: Марина Чудов 

План и програм предмета музичке и ликовне културе реализован је у потпуности.  

Наставу уметности и дизајна за ученике трећег разреда реализовала је професорка Биљана 

Ковачевић. Ученици су проучавали област Преображај – уметничко дело као повод за 

самостално уметничко изражавање. Кроз различите пројекте обележили су ликовним, 

књижевним и филмским радовима 130 година од рођења Иве Андрића (изложба у холу 

школе), анализирали и преобликовали сцене из појединих одабраних филмова и тумачили 

дела Саве Шумановића након посете његовој изложби у Дому војске. Реализацијом теме 

Сан кроз књижевне, ликовне и видео радове ученици су одговорили на захтеве конкурса 

Факултета савремене уметности. 

Наставу уметности и дизајна за ученике четвртог разреда у првом полугођу 

реализовала је професорка Јелена Јевремовић. Ученици су се бавили темама 

комерцијализације уметности и оригинала и репродукције.  У другом полугођу наставу је 

реализовала професорка Драгица Ћика. Кроз дискусије и израду радова обрађене су теме: 

Окружење, Комерцијализација уметности, Поп арт, Одговоран однос према околини и 

Архитектура и дигитализација коју је ченицима презентовала Марија Ненадић Новаковић, 

дипломирани архитекта. 

Хор Прве београдске гимназије Душан Максимовић Думакс и све секције радиле су 

према предвиђеном плану. Музичке секције су етно група Плетисанке, Бендови Прве и 

Талентовани солисти. Ликовни и фото клуб је   редовно сарађивао са полазницима 

Регионалног центра за таленте Београд II. 

Септембар 

1. 27-28. 09.2022. године чланови музичких секција Бендови прве и Талентовани солисти 

учествовали су на хуманитарном концерту у Кикинди у оквиру наставка сарадње са 

гимназијом Душан Васиљев. 

2. Одржана је аудиција за пријем нових чланова хора и планиран репертоар. Пријем нових 

чланова у све музичке и ликовне клубове. 

Октобар 
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3. 17. и 18. 10. 2022. ученици су присуствовали филмском фестивалу Босифест посвећеном 

особама са инвалидитетом. Једни групу ученика водила је Марина Чудов, а другу Бранка 

Достанић. 

4. 18.10.2022 чланови секције Талентовани солисти учествовали су на Дану ослобођења 

Београда у Свечаној сали Дома војске Србије. 

5. 21.10.2022-У Дечијем културном центру ученици су присуствовали концерту анасмбла 

Ренесанс. 

Новембар  

6. 15. 11. 2022 у Свечаној сали гимназије одржана је трибина са перкусионистом Игором 

Винсом у сарадњи са наставницом Милицом Пророк, након чега је у клубу Прве одржана 

заједничка проба и радионица са овим музичарем који је остварио међународну каријеру са 

светски признатим извођачима. 

7. 22.11.2022  чланови секције талентовани солисти наступили су у Дому омладине на Дану 

СОРОС-а. 

8. 26.11.2022 У Дечијем културном центру ученици су присуствовали концерту Мери 

госпел хора. 

Децембар 

9. 5. 12. 2022. У оквиру пројекта Завода за заштиту споменика културе БеоКултура који 

води професорка Биљана Крстић четири групе ученика су припремиле предавања о 

историји и архитектури грађевина под заштитом Завода и презентовали их у 

Архитектонској школи 

10. 8 и 9. 12.2022. Одржан је Први део 9. Арт еко каравана посетом Нишкој гимназији 

Стеван Сремац где су реализоване музичке, ликовне и еколошке радионице уз упознавање 

са културним знаменитостима града. 

11. 23.12.2022. У Свечаној сали школе одржан је први део манифестације Прва има таленат 

на којој су наступили талентовани солисти. 

12. 24.12 2022 У Дечијем културном центру ученици су присуствовали концерту Мери 

госпел хора. 

13. 30. 12. 2022. У Свечаној сали школе одржан је други део манифестације Прва има 

таленат и школско такмичење бендова.  

Јануар 
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14. 27. 01. одржана је Светосавска академија у свечаној сали школе. Хор Прве београдске 

гимназије Душан Максимовић Думакс извео је Химну Св. Сави и композицију Ми смо деца 

неба. Наступили су талентовани солисти и групе музичара, а током приредбе публика је 

посматрала и дигиталну изложбу ликовних радова наших ученика. 

Фебруар 

15. 24. 02. у сали Американи Дома омладине одржана је БГ инвазија. Наступила су три бенда 

из наше школе: Мунгоси, Провокација, а група Катарза је освојила прво место на основу 

гласова публике.  

Март 

16. 3.03. у холу школе постављена је изложба фотографија ученика и професора са посета 

Крфу и острву Видо. Повод за изложбу је било предавање господина Љубомира 

Сарамандића, кустоса Српске куће на Крфу. 

17. 18. 03. група наших ученика је учествовала на радионици вајања на Факултету ликовних 

уметности. 

18. 25. 03.У Дечијем културном центру ученици су присуствовали ауторском концерту 

Александра Симића. 

Април 

19. 4. 04. наши ученици су, уз вођење кустоса, обишли изложбу Апертура у Галерији 

Факултета ликовних уметности. 

Мај 

20. 21. 05. ученици су присуствовали концерту групе Амаро дел у Дечијем културном 

центру. 

21. 22. 05. Одржано је Републичко такмичење у певању традиционалне песме, Наше 

ученице су освијиле прва места у свим категоријама: Дуња Илић са 98,6 поена, Тара Њежић 

са 100 поена и она је уједно проглашена и за лауреата такмичења и у категорији дуета и 

група ове две ученице су такође освојиле прво место. 

Јуни 

22. 3 – 10.06. На изложби Факултета савремене уметности Снови изложено је 25 радова 

наших ученика. 

23. 17. 06. На Свечаној академији поводом 184 годишњице Прве београдске гимназије 

учествовали су: Тара Њежић, Милица Павловић и чланови музичких секција који су заједно 
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са наставником Немањом Каначким припремили музички програм. У оквиру програма 

приказана је и дигитална изложба ликовних радова ученика Летњи салон 23. 

24. 24. 06. 2023-Школски бенд Катарза наступио је на Тргу републике поводом Светског 

дана породице у организацији Градског секретаријата за културу. 

25. 24 – 30. 06. На Републичкој смотри дечијег ликовног стваралаштва изложено је 11 радова 

наших учесника. Школа је осцојила награду за најбољу колекцију фотографија. 

26. 10-17 07. Група наших ученика ће учествовати у СОРИ, у Сремској Митровици због 

сарадње са СОРАС-ом где су наступали на њиховим манифестацијама у Дому омладине и 

у свечаној сали Београдског сајма.  

 

 

Награђени ученици 

Тара Њежић – прво место на Републичком такмичењу у певању традиционалне песме и 

лауреат такмичења 

Дуња Илић 3/3 - прво место на Републичком такмичењу у певању традиционалне песме 

- похвала за калиграфски рад на такмичењу Светосавље и наше доба 

Такође, Тара и Дуња су на Републичком такмичењу у певању традиционалне песме освојиле 

прво место у категорији дуета и група. 

Група Катарза, коју чине ученици: Татјана Марина 2/7, вокал, Сара Бјеловук 2/6, 

клавијатуре, Вук Красојевић 2/8, бас гитара, Даница Јовановић 2/8, бубњеви и Димитрије 

Миљковић 2/6, гитара,  је на БГ инвазији освојила прво место на основу гласова публике. 

Миа Нешковић 3/1 добила је диплому и рад јој је изложен на међународној изложби 

минијатура у оквиру конкурса Мини РЕСТарт.   

Софија Кљајић 2/3 – друга награда на ликовном конкурсу Паја Јовановић  

Сара Дренча 2/8 – трећа награда на ликовном конкурсу Паја Јовановић 

- рад изложен на изложби Светосавље и наше доба 

Специјалне награде 

Тара Њежић – музичар генерације 

Група Катарза – награда за допринос развоју рок културе 

Марија Крунић – фотограф генерације 

Огњен Марковић – уметник генерације 
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Стручно усавршавање професора 

Све наставнице које су чланови Стручног већа уметности завршили су семинар Етика и 

интегритет. Марина Чудов је завршила и семинар Настава оријентисана на исходе. 

Снежана Филиповић је прошла следеће обуке и семинаре:Програм обуке наставника ''Наши 

ученици у свету критичког мишљења и медијске писмености'' (ЗУОВ), Трикови за 

ефикаснији рад на Гугл драјву, ''Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник'', 

конференција о образовању у Финској, међународна конференција на даљину ''Покретачи 

промена: нове улоге у образовању'', Стручни скуп - Формативно оцењивање, УНМКС, 

Културом против насиља - међународна конференција, БАЗЗАРТ, вебинар ''Упознајте 

Тестомат'' и била је Културом против насиља 2-4 јула, Међународна конференција, 

БАЗЗАРТ и била је координатор музичких активности у оквиру ЕКО СОРА – Засавица 10. 

– 17. јула 2023. 
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Актива за физичко и здравствено васпитање 

Руководилац Актива: Бранко Симић 

У току школске 2022/23. године наставу физичког и здравственог васпитања 

изводили су професори: Дара Булић (100%), Драган Чингелић (100%), Бранко Симић (90%) 

и Бојан Ђелкапић (90%). Школска година 2022/23. је одлуком Министарства просвете 

завршена раније 6.6.2023. и поред тога план и програм рада у току школске 2022/23. године 

реализован је у потпуности .  Ученицима који нису били задовољни предложеним 

закључним оценама омогућено је да похађају часове допунске наставе до 20.6. и тим путем 

поправе оцене. 

Подела часова према разредима и одељењима у школској 2022/2023. 

 

наставник Драган 

Чингелић  

Бојан Ђелкапић   Дара Булић  Бранко Симић 

Разред    

први/одељења 

1,2,3,9 10 4,5,6 7, 8 

Разред    

други/одељења 

4,9 1,2,3                     

5,6,7,8 

/ 

Разред    трећи 

/одељења 

1,3 2,9 6,7,8 4,5 

Разред  

четврти/одељења 

2,9 1,3,10 / 4,5,6,7,8 

Проценат 

ангажовања 

100% 90% 100% 90% 

 

Сви  чланови актива физичког и здравственог васпитања реализовали су планиране 

часове редовне наставе у току  школске 2022/2023.год.  

На почетку школске године усвојен је план и програма наставе. Настава је планирана 

и  реализована према унапред задатим исходима за одређене наставне области. У оквиру 

актива је извршена подела задужења према календару активности. 
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Стручно усавршавање наставника 

Наставник Драган Чингелић у току првог полугодишта учествовао на стручном 

семинару „Умеће комуникације“.   Семинар је реализован у школи 11. и 12. јануара 2023. 

године. 

Средња оцена из предмета физичко издравствено васпитање за прво полугодиште – 

4.98 

Укупан број ослобођених ученика практичног дела програма – 4  (0,38%) 

ЗДРАВЉЕ И СПОРТ 

Руководилац Бранко Симић 

Подела часова према разредима и одељењима у школској 2022./20223. 

 

наставник Бојан Ђелкапић  Бранко Симић 

Разред    

први/одељења 

1,2,3,5 4,6,7,8 

Разред    

други/одељењ

а 

1,2,3,4 5,6,7,8 

 

У току школске 22/23. наставни план и програм је реализован у комбинацији 

непосредне наставе и  он –лине путем, преко платформе за учење - гугл учионице.  Ученици  

су реализовали  пројекте које су одабрали према својим интересовањима и афинитетима. 

Теме које су ученици обрадили односиле су се на ефекте физичких активности на здравље, 

утицај психоактивних супстанци, утицај алкохола на здравље младих, репродуктивно 

здравље, утицај медија на формирање идеала физичког изгледа код младих, физичке 

способности код човека...Кроз реализацију оваквог вида наставе и обраду одабраних тема 

кроз пројекте ученици су стекли нова знања и стекли компетенције везане за њима 

интересантну проблематику. 

Констатовано је да су ученици добро прихватили овакав вид реализације наставе,  

успешно су  реализовали своје пројекте и остварили планиране исходе. 

Средња оцена из предмета здравље и спорт за друго полугодиште – 4.98 
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Образовна област математика и природне науке и технологија  

Руководилац области: Невена Лукић Василић  

 

Актив Хемије 

Руководилац Актива: Славица Јелић, професор хемије 

Састанак чланова актива одржан је З.07.202З./10.55h са следећим дневним редом: 

  

1)Анализа успеха ученика на крају школске 2021/2022(просечне оцене по 

одељењима(табела 1. доле у прилогу)уједначавање критеријума, допунски,додатни 

,угледни,огледни часови.,такмичења) 

2)Подела часова и остварене активности унутар Актива хемије.(табелаЗ.) 

З)Набавка хемијских супстанци ,посуђа и прибора за  лабораторијски рад 

4)Препоручена литература  за следећу школску годину 202З/2024(уџбеници,хемијски 

практикуми..) 

5)Стручно усавршавање(похађани семинари)/табела .З 

6)Организација и групне посете ученика различитим установама 

1)-Актив хемије приликом усклађивања критеријума користи постојећи :закон о 

оцењивању,стандарде и исходе предмета хемија. Просечна оцена за обавезни предмет 

хемија Актива хемије је 3.56,а за изборни предмет примењене науке1 је 5,00. 

-часови допунске и додатне наставе одржавају се у међусмени у школи или као предчас. 

-огледи и угледни часови нису одржани . 

-Остварени резултат на такмичењу из хемије за 2022/2023. 

(градско/републичко/олимпијада):Ученици су имали само учешће на градском такмичењу 

из хемије. 

2)Подела часова и  постојеће активности  унутар Актива хемије,извршена је на претходном 

састанку одржаном З.07..202З./10.15h. и након тога на састанку потврђена подела.Поред 

редовне наставе у школској  години 2022/202З .изборни предмет(Примењене науке1 ) имала 

је Алексић Мирјана (стручна замена за колегиницу Рајевић Тијану),руководилац кабинета 

хемије/Петровић Јасна, председник Актива хемије/Јелић Славица.Разредно старешинство 
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имале :Мирјана Алексић(1/8) и Славица Јелић(1/7).На Активу хемије додељено је разредно 

старешинство Тамари Савић(будуће 1/6) 

3)Чланови Актива хемије су међусобно разменили своја запажања ,предлоге и примедбе 

везане за  одржавања процеса наставе,учења и оцењивања.На основу дискусије закључено 

је да  су потребна похађања семинара из области:1)Активност наставника и ученика(осврт 

на оцењивање) 2)Сарадња са родитељима и ученицима З)ИКТалати 4)Пројектна настава 

4)Набавка хемијских супстанци,посуђа и прибора за  лабораторијски рад: 

На основу захтева Актива хемије,руководилац хемијског кабинета ће саставити  поруџбину 

у септембру школске 202З/2024.,пошто није извршена предвиђена набавка за школску 

2022./202З.годину.(због очекиваних средстава ) 

5)Препоручена литература за предмет хемија/ школске 2022/202З остала је непромењена и 

за школску 202З./2024.год. и објављена на сајту школе .(Напомена:уџбеник за 

4.разред/природно-математички смер тренутно у изради) 

6)Стручно усавршавање за школску 2022.-202З.(Табела .З-Школске и ваншколске 

активности) 

7) Организација и групне посете ученика различитим установама . 

)Школске и ваншколске активности наставника: 

 

Име и презиме 

наставника 

школске активности 

 

ваншколске 

активности 

 

Славица Јелић 

 

1)предметни наставник обавезног предмета хемија за 

следећа одељења:1/4,1/5,1/6,1/7,2/5 4/5,4/6,4/7,4/8 

2)председник актива 

З)члан Тима за развојно планирање 

4)одељенски старешина 

5)похађани семинари : 

а)”Умеће комуникације 1”/11-1З.01.202З/К4,К15,К2З/П5/20 

бодова/каталошки број 60(1004)/010-2З/21.01.202З 

б)”Програм подршке наставницима и стручним 

сарадницима  за рад у основној и средњој школи.” 

8 бодова/К2/ПЗ/број20-2/15 

 

1)посета позоришту са 

одељењем 1/7 

2)реализована 

екскурзија  одељења 

1/7(21./22.05.202З) 
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в)Етика и интегритет/7.11,2022 

 г)Пројекат државне матуре(радионица:читање,тумачење,и 

коришћење резултата испитивања ученичких постигнућа)/4 

сата/28.11.2022 

7)Израда иницијалног теста за четврти и други раздред. 

-анализа резултата иницијалног тестирања по одељењима и 

разредима. 

8)Анализа и примедбе на стандарде из хемије. 

9)Члан(ментор) матурске испитне комисије) 
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Мирјана Алексић 1)предметни наставник обавезног предмета хемија за 

следећа одељења:1/1,1/2,1/3,1/8,1/9 1/10,4/4 

2) предметни наставник изборног предмета примењене 

науке за следећа одељења: 3/4, З/5, З/6, З/7,З/8 и 4/6 

3) одељенски старешина 

4) похађани семинари: 

а)  Етика и интегритет (30.10.2022.) 

б)”Програм обуке наставника за реализацију наставе 

оријентисане ка исходима учења”(05.12.2022.) 

в)”Умеће комуникације 1 – како да говоримо да би ученици 

желели да нас чују и да разговарају са нама” (20.01.2023.) 

5)члан(ментор) испитне комисије. 

 

 

1. реализована 

екскурзија  

одељења 

1/8(21./22.05.20

2З.) 

Тамара Савић 1)предметни наставник обавезног предмета хемија за 

следећа одељења: 2/1, 2/2, 2/3, 2/4, 2/9, 3/4, 3/5.  

2)похађани семинари: 

а)”Етика и интегритет” 7.11.2022. 

б)”Експериментални заокрет” 4.3.2023. 

З)израда иницијалног теста за трећи раздред. 

-анализа резултата иницијалног тестирања по одељењима и 

разредима. 

 

4)члан матурске испитне комисије  

 

Јасна Петровић 1)предметни наставник обавезног предмета хемија за 

следећа одељења: 2/6,2/7,2/8 

2)руководилац хемијског кабинета 

З)ментор приправнику 

4)израда иницијалног теста за други раздред и анализа 

резултата    иницијалног тестирања по одељењима 

5)организовање и учествовање на Фестивалу науке  

(13.6.2023.) 
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Катарина Митрић 1)предметни наставник обавезног предмета хемије за 

следећа одељења: 3/6, 3/7,З/8 

2) израда иницијалног теста за трећи разред и анализа 

резултата иницијалног тестирања по одељењима 

3) члан матурске испитне комисије 

4) похађани семинар: 

” Етика и интегритет” 7.11.2022. 

 

7) Организација и групне посете ученика различитим установама : 

а)Организовање и учествовање на Фестивалу науке  (13.6.2023.)у нашој школи(кабинет за 

физику)поводом отварања Мејкерс лаб-а(отвореног ,иновативног и мултидисциплинарног  

простора у коме ће ученици и наставници заједно да истражују,стварају и повезују се са  

локалном и широм заједницом)  .Ученици другог   разреда у присуству предметног 

наставника Јасне  Петровић су изводили атрактивне  хемијске експерименте  :“Ватра у руци 

“,“Дух у боци“,“Хемијски бар“,“Паљење глицерина““Слоновска паста““Прскање папира“ 

,у истој просторији су извођени и екперименти из физике.(Пошто су изостала  новчана 

средства за потрошне хемијске супстанце , припремани експерименти  током марта за 

Фестивал науке на Београдском сајму, нису одржани) 

б)онлајн посете : 

Препоручени линкови за 

различите манифестације 

:- фестивал науке, ноћ 

истраживача, greenfest за 

ученике у оквиру 

предмета Хемије, 

Примењених наука и 

Примењених наука 1: 

http://www.nocistrazivaca.rs/sr/bg-2020 

https://fizibizifest.wixsite.com/official/program-fbf-x 

https://greenfest.rs/dugometrazni-filmovi/ 

https://greenfest.rs/kratki-i-srednji-metar/ 

 

Препоручени линкови за 

симулације у оквиру 

природних наука, за 

ученике у оквиру 

предмета: Хемије, 

  

https://tryengineering.org/news/phet-interactive-simulations/ 

https://phet.colorado.edu/sr/simulations/filter?levels=middle-

school&sort=alpha&view=grid 
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Примењених наука и 

Примењених наука 1: 

Препоручени линкови 

експерименталног дела 

природних наука ,за 

ученике у оквиру 

предмета: Хемије, 

Примењених наука и 

Примењених наука 1: 

 

https://www.youtube.com/user/amritacreate/videos 

https://www.youtube.com/user/LabsterVirtualLab/videos 

 

  

Закључак:Чланови Актива хемије су својим активностима допринели у остваривању  

исхода,стандарда,циљева и задатака у процесу наставе и учења. Недостатке отклонити 

хоризонталним и вертикалним усавршавањем,појачати сарадњу са другим институцијама 

 

 

Математика 

Руководилац Актива: Александра Недић-Филиповић 

Дана 24.8.2022. актив математике сачинио је план рада актива у школској 2022/2023. 

години и дао смернице око извођења наставе. Друге недеље септембра обављено је 

иницијално тестирање ученика свих разреда. Закључено је да су у већини ученици јако лоше 

урадили тест и разговарано је о томе да се ради завршни тест на крају школске године који 

би се оцењивао. У току последње недеље октобра и прве недеље новембра реализован је 

први писмени задатак.  У току последње недеље марта и прве недеље априла реализован је 

трећи писмени задатак. Четврти писмени задатак за први , други и трћи разред није 

организован због изненадног прекида наставе. Четврти писмени за четврти разред 

организован је друге недеље маја. 

Дана 24.10. одржан је састанак актива где су формирани критеријуми оцењивања из 

математике, такође је актив саставио и списак матурских тема. Дана 29.12. је актив дао 

мишљење о раду ученика Дамјановић Вука. Последње недеље новембра други контролни 

задатак, а треће недеље децембра други писмени задатак. 
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Државни семинар из математике 

Државни семинар Друштва математичара Србије је одржан 14. и 15. јануара 2023. 

године. Ове године је семинар  одржан и онлајн и уживо због епидемиолошке ситуације. Из 

нашег актива на семинар су се пријавили: Милена Настасијевић , Александра Поповић, 

Александра Филиповић , Филип Радуловић , Тања Чолић. 

На састанку актива су присутне колеге изнела своја мишљења о предавањима које 

су похађали и договорили се о евентуалној размени материјала 

Општинско такмичење 

Дана 5.2. 2023  одржано је општинско такмичење из математике у просторијама наше 

школе. Из Прве гимназије је учествовало 97 ученика, од тога 45 из првог разреда, 20 из 

другог, 9 из трећег и 23 из четвртог разреда 

Ђаци који су се квалификовали на Градско такмичење из математике 2023. године 

Први разред 

Михајло Карановић, Нађа Здравковић, Марија Николић, Миа Милинковић, Душан 

Лазовић, Филип Оташевић, Павле Максимовић, Огњен Бркић, Новак Томић, Павле Ђурић, 

Јована Николић  

Други разред 

Никола Маричић, Марко Петровић, Филип Мршовић, Теодора Савић, Милица Киса  

Трећи разред 

Стефан Тешмановић, Љубиша Ђикић, Матеја Ђинђић, Никола Самарџић, Андреј 

Петровић  

Окружно такмичење из математике 

Окружно такмичење из математике одржано je 4.3.2023. у просторијама школе ITHS . На 

састанку актива је договорено да поред Александре Поповић која је стални члан комисије 

за прегледање у прегледаче иду и Станојковић Лазар и Тања Чолић. Дежурни професор је 

била Милена Настасијевић и Валентина и Видаковић. Резултати такмичења објављени су 

на сајту ITHS школе.  

На државно такмичење из математике пласирали су се Павле Ђукић и Душан 

Лазовић из првог разреда, Никола Маричић, Марко Петровић и Милица Киса из другог 
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разреда, Стефан Тешмановић, Матеја Ђинђић из трећег разреда, Иван Јеринић , Михајло 

Сићовић, Вук Срдановић и Ана Млађеновић из четвртог разреда. 

 

Државно  такмичење из математике 

Државно такмичање је одржано 22. 04. у Смедереву.  Ученици су ишли у пратњи професора 

Мирослава Глигорова. Сви ученици су освојили награде. 

Прву награду је освојио  Иван Јеринић 

Другу награду су  освојили Павле Ђукић и Душан Лазовић из првог разреда, Никола 

Маричић, Марко Петровић и Милица Киса из другог разреда, Стефан Тешмановић, Матеја 

Ђинђић из трећег разреда и Михајло Сићовић из четвртог. 

Трећу награду су освојили Вук Срдановић и Ана Млађеновић из четвртог разреда. 

Пријемни испит за ИТ - одељења 

У прегледању радова за пријемни испит за ИТ одељења учестовали су: Невена  Лукић, 

Александра Филиповић, Ружица Богдановић и Александра Поповић. 

Математички турнир 

Маричић Никола из другог разреда је добио похвалу, а Сићовић  Михајло из трећег разреда 

је добио трећу награду. 

Најбољи математичар 

С обзиром на све успехе на такмичењима у школовању од првог до четвртог разреда, (према 

скали за бодовање остварених резултата ученика Прве београдске гимназије), за најбољег 

математичара је проглашена ученица Ана Млађеновић. 

 

 

Рачунарство и информатика 

Руководилац актива: Милош Пушић 

1. Реализација наставе, критеријум оцењивања 

2. Уџбеници 

3. Матурске теме 

4. Подела часова 

5. Техничка опремљеност 
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1. Вођена је дискусија како треба водити час (изношење основних критеријум за 

успешно вођену наставу). Договор о изједначавању критеријума наставника и један од 

начина за постизање тог циља је организовање огледних предавања на коме ће бити сви 

чланови  актива.  

Организована је допунска настава за ученике који по мишљењу професора имају проблема 

у разумевању програма који је за њих предвиђен, као и додатна настава за такмичаре. 

Успех по одељењима дат је на крају овог извештаја.  

2. Предложени су уџбеници и збирке од стране Министарства просвете.  

3. Матурске теме су благовремено предате. Организована је матура за Ученике са 

посебним способностима за рачунарство и информатику. Што се тиче плана и програма, 

професори актива рачунарства и информатике су га у потпуности испунили. 

4. Новоуписано одељење ученика са посебним способностима за рачунарство и 

информатику значајно је повећало број часова информатичке групе предмета, те је актив 

направио предлог поделе часова. Због повећаног фонда часова, предметни наставници су 

додатно оптерећени. 

5. Ради се на повећању броја рачунара у постојећим кабинетима и предлог актива је да 

буду три кабинета са по 15 рачунара. 

 
 

Биологија 

Руководилац актива: Каличанин Зорана, професор биологије 

 Актив биологије чине: Домaзетовић Драгана, Килибарда Тања, Перовић Снежана и 

Каличанин Зорана. План рада за ову школску годину смо усвојили на састанку који је 

одржан 23.08.2022. године. Активу се у другом полугодишту придружила и Остојић Јелена. 

Направили смо одабир уџбеника и литературе које смо препоручили ученицима, како 

би градиво било интересантније и у циљу његовог лакшег савладавања. 

Усвојили смо план одржавања допунске и додатне наставе. Допунска настава је 

одржавана у међусмени за заинтересоване ученике или преко Google Meet апликације. 

Заинтересовани ученици су долазили како би добили објашњења за градиво које им није 

јасно, такође смо понављали и градиво које је потребно за одговарања. Додатна настава је 
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реализована у другом полугодишту. На додатној настави смо припремали ученике за 

такмичења и помагали смо им око припреме пријемног испита. 

На почетку школске године, у септембру, је одржано иницијално тестирање за ученике 

свих разреда. Ученици другог разреда су у првом полугодишту радили тест из наставне 

области Генетика а у другом полугодишту из наставне области Грађа, функција и 

разноврсност биљака, на нивоу целе генерације, пошто се наставни програми поклапају. 

Градиво смо, предвиђено по плану и програму у највећој мери завршили.  Настава је 

за све разреде реализована по новом реформисаном плану и програму. Додатни материјал 

за учење у виду презентација, изгледа табли, мапа ума и исписаних лекција је ученицима 

достављан преко Google Cllassroom-a. Услед скраћења школске године за две недеље због 

несрећних догађаја који су се десили у мају, наставници су прво предложили закључне 

оцене а затим су током две недеље држали консултације на којима су омогућили 

поправљање оцена за незадовољне ученике. 

На крају школске године су сви ученици имали позитиван успех. Одржан је један 

диференцијални испит за ученицу која се пребацила из друге школе. Одржан је и један 

испит за ученика који ванредно похађа наставу.  

Наставник Остојић Јелена је током другог полугодишта држала изборне предмете 

Примењене науке и Примењене науке 1 (за усмерење ка медицинским наукама). Циљ учења 

изборних програма је да допринесу развоју научне и технолошке компетенције ученика, тј. 

развоју научног погледа на свет, система вредности и способности потребних за одговорну 

улогу у друштву и даљи лични и професионални развој, посебно у области здравља и 

заштите биодиверзитета. Такође им програми омогућавају да разумеју и примене знања из 

физике, хемије и биологије у свакодневном животу.  

Усвојили смо списак тема за матурски испит који је одржан у мају и јуну 2023. године. 

За израду матурских радова из биологије пријавило се 42 ученика. Ученици су успешно 

одбранили матурске радове. 

Школско такмичење је одржано 23.02.2023. године. На такмичењу је учествовало 89 

ученика школе. Након школског такмичења, предметни наставници су припремали ученике 

за остале нивое такмичења. На градском такмичењу је учествовало 35 ученика наше школе. 

Градско такмичење је одржано 24.04.2023. године у XIII београдској гимназији. Ученици 

су остварили одличне резултате. Прво место су освојили: Радуловић Вера 1/4, Поповић 
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Милица 1/4, Гаћеша Филип 1/7, Бајовић Гаврило 1/7, Јовановић Виктор 1/8, Крстић 

Доротеја 3/4, Крављанац Петар 3/4, Костић Нина 3/5, Томић Алекса 4/6, Лукић Јелена 4/7 и 

Спаравало Илија 4/8. Друго место су освојили: Шешељ Јелена 1/5, Милетић Ања 2/5, 

Трајковски Анђела 2/6, Дренча Сара 2/8, Кецкаревић Марта 3/6, Ивановић Андријана 4/4, 

Лазић Андреа 4/5 и Ђорђевић Ива 4/5. Треће место су освојили: Симеуновић Матија 1/6, 

Бугарски Лена 1/7, Фајндовић Матеја 1/7, Гашић Дамјан 1/8, Бјеловук Сара 2/6, Тотић Ивана 

2/7, Савић Теодора 2/8, Чех Арон 2/8, Матић Уна 3/4, Стојановић Нађа 3/5, Мијатовић 

Жозефина 3/7, Бубало Ђорђе 3/7 и Томић Андреа 4/6. Ових 32 ученика се пласирало на 

републичко такмичење. Републичко такмичење је одржано 27.05.2023. године на 

Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу. Ученица Ивановић 

Андријана, 4/4 је освојила друго место на републичком такмичењу. Актив похваљује све 

ученике који су учествовали на такмичењима. 

Биолошка секција „Врабац“ којом руководи Перовић Снежана је током ове школске 

године реализовала бројне активности. Списак активности је наведен у одељку који се тиче 

секција. 

У погледу активности које су дефинисане развојним планом, спроведне су следеће 

активности: 

·         коришћена су наставна средства и помагала на часовима у виду 

пластичних модела органа, коришћене су мапе ума и Power point 

презентације, 

·         подстицана је вршњачка интеракција на часу и реализовани су часови 

од стране ученика у виду презентација, 

·         договорене су матурске теме; ментори су држали консултације у вези 

са израдом матурског рада, 

·         у годишњи и месечне планове смо уносили исходе и стандарде 

постигнућа, 

·         Домазетовић Драгана је водила ученике у Природњачки музеј- изложба 

„Еволуција“ и у Ботаничку башту са стручним водичем. Обе посете су 

реализоване као допуна плана и програма за други разред гимназије, 

·         Перовић Снежана је такође водила ученике у Природњачки музеј- 

изложба „Еволуција“ и у Ботаничку башту са стручним водичем. 
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Стручно усавршавање које је планирано на почетку школске године за сваког 

наставника појединачно није реализовано. Реализоване су друге активности везане за 

стручно усавршавање. Током другог полугодишта Домазетовић Драгана, Килибарда Тања 

и Каличанин Зорана су похађале семинар „Умеће комуникације 1“. Домазетовић Драгана је 

преко платформе „Чувам те“ завршила „Обуку за запослене-породично насиље“ и 

присуствовала је вебинару „Ефикасни приступи проблемским ситуацијама у школи“. 

Перовић Снежана је реализовала бројне активности: 

учешће на Међународној конференцији „Покретачи промене: Нове улоге у 

образовању“, 

  похађање вебинара „Градитељи будућности: Улога инжењерства у настави“, 

похађање вебинара „Пролећни експерименти кроз природу и свемир“, 

учешће на Конференцији „Дигитално образовање 2023.“, 

похађање вебинара „Моја планета, моји еко хероји и ја“, 

похађање вебинара „Стем са мамом и татом: Активности за децу и родитеље“, 

похађање вебинара „Изван границе лабораторије: Синтеза теорије и праксе“, 

Е-Twinning Serbia организовала је Meetup–E Twinning „Иновације и образовање- 

креативност са e-Twining-ом“, 

похађање вебинара „Никола Тесла: Откривање магије и науке иза генија“, 

похађање семинара који је одржан у Врхпољу током излета за запослене.  

Остојић Јелена је учествовала на Међународној конференцији „Покретачи промене: 

Нове улоге у образовању“, похађала је онлајн обуку „Градитељи будућности: Улога 

инжењерства у настави“ и семинар који је одржан у Врхпољу током излета за запослене. 

Ове школске године Активом је руководила Каличанин Зорана, а Домазетовић 

Драгана је руководила активностима везаним за кабинет биологије. Биолошком секцијом је 

руководила Перовић Снежана. Перовић Снежана је ове школске године била и координатор 

за међупредметну компетенцију и предузетништво. 

Остојић Јелена је започела активности у вези са пријављивањем за полагање испита 

за лиценцу. Домазетовић Драгана јој је додељена као ментор. 

Наставник Домазетовић Драгана је ове школске године била одељењски старешина 

одељења 2/5, Килибарда Тања одељења 3/5 а Каличанин Зорана одељења 4/7. 
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Географија 

Руководилац актива: Тања Димитријевић професор географије 

Актив географије чине:Синиша Вукадиновић, Тања Димитријевић и Борислав 

Светозаревић. 

План рада за школску 2022/2023 годину усвојен је у августу 2021. године. Током ове 

школске године коришћени су следећи уџбеници:Географија за први разред гимназије 

Љиљана Гавриловић, Душан Гавриловића и Снежана Ђурђић издавача Завод за уџбенике, 

за другу годину Уџбеник за други разред гимназије Снежане Вујадиновић и Дејана Шабића 

издаваћ  ЛОГОС и за трећу годину коришћен је уџбеник Винка Ковачевића и Босиљке 

Младеновић Кљајић издавач „Klett“. Направљен је списак и предложена куповина 

неопходних наставних средстава.  Сваки наставник је у складу са својим распоредом, 

направио распоред похађања допунске наставе. На часовима допунске наставе и 

консултација које су се одвијале последње две недеље најчешће су поправњане оцене са 

којима ученици нису били задовољни коју су добили на часовима. 

На крају школске године није било негативних оцена. Просечне оцене биле су за нијансу 

ниже од прошлогодишњих. 

 Ученици сва четири разреда су екскурзију спровели на простору Србије и Грчке. 

Екскурзије су изведене за четврту и другу годину током маја, а прва и трећа година су  

екскурзију ишли у јуну. 

Предлози за матурске теме су проширени увођењем неких нових тема. Констатовали смо 

да ученици радо узимају теме из географије за матурски рад.  Ми смо максимално посвећени 

консултацијама и помоћи ученицима при изради матурских радова. На матурском испиту 

сви ученици су са успехом положили. 

На почетку школске године ученици прве године радили су иницијални тест како би 

се утврдио ниво знања који су донели из основне школе. Резултати су лошији у односу на 

раније, одређени број ученика је дошао са знањем које не одговара нивоу гимназије. 

Чланови актива су закључили да је то последица комбинованог метода који се користио 

претходне школске године због епидемиолошке ситације и да су ученици пропустили да 

науче много тога. Највећи недостаци су скроман фонд речи и учење без разумевања. 

Провера знања се најчешће врши усменим путем. Сви смо се сложили да овај начин 
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оцењивања највише одговара деци и да тако постижу најбољи успех. Није запостављено ни 

писмено оцењивање, али је примењено у мањој мери. Трудили смо се да ускладимо 

критеријум оцењивања и донели одговарајућа правила којих се придржавају сви чланови 

актива. 
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Физика 

Руководилац актива: Виолета Лујић 

На састанцима, али и непосредном сарадњом свих чланова актива, разматрани су  и 

реализовани следећи послови:    

 

 

1. Реализација редовне, допунске и додатне наставе 

2. Анализа успеха ученика 

3. Анализа такмичења 

4. Реализација матурских испита 

5. Подела часова 

6. Анализа семинара 

7. Корелација са другим предметима 

1. Ове школске године је извршена следећа подела часова: 

Милан 

Прокић 

Чедо 

Шкорић 

Славиша 

Весић 

Виолета 

Лујић 

Светлана 

Дамјановић 

Милена 

Дамјановић 

2-8 4 4-9 4 2-6 4 4-4 5 3-1 2 1-1 2 

3-7 3 4-10 4 2-5 4 4-5 5 3-3 2 1-3 2 

3-8 3 4-1 2 2-7 4 4-6 5 3-2 2 1-2 2 

1-4 2 4-2 2 2-1 2 4-7 5 3-4 3 1-9 2 

1-5 2 2-2 2 2-9 3     3-5 3 1-10 2 

1-6 2 2-3 2 3-9 3     3-6 3     

1-7 2 2-4 4       4-8 5     

1-8 2                     

                        

   20    20   

 2

0    20    20    10 

 

1. Сви чланови актива физике реализовали су планиране часове редовне, додатне и 

допунске наставе у школској 2022/2023. год. 
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Дискутовано је о томе како треба квалитетно водити час (изношење основних 

критеријума за успешно вођену наставу). Извршен је договор о изједначавању критеријума 

наставника. Један од начина за постизање тог циља је организација огледних предавања на 

коме ће бити сви чланови актива. 

Организована је допунска настава, коју су сви наставници реализовали. Слаба 

посећеност вероватно је проузрокована великом преоптерећености ученика. Анализирана 

је успешност ученика првих разреда из физике. Организована је додатна настава из физике 

за талентоване ученике.  

Извршено је сређивање и чишћење кабинета,отпис старих и набавка нових учила као 

и писање нових припрема за експерименталне вежбе. Организоване  су нове 

експерименталне вежбе, изабрани су задаци по разредима за контролне вежбе и усаглашен 

је критеријум за оцењивање вежби. 

2.Констатовано је да смо успели да прилично уједначимо критеријум оцењивања.Просечне  

оцене из физике су релативно високе и сличне су у већини одељења. Поправних испита није  

било. 

Примењене науке 2 држали су наставници Милан Прокић и Милена Дамјановић. Сви 

ученици су добили одличне оцене. 

 

3. У суботу, 04.02.2023. године у нашој школи одржано је Општинско такмичење из физике. 

Интересовање ученика за такмичење, из године у годину, расте. 

Окружно такмичење је одржано у суботу, 18. 03. 2023. године, у Осмој београдској 

гимназији. Наши ученици опет су остварили велики успех. Седам ученика остварило је 

пласман на Државно такмичење.  

Државно такмичење из физике је одржано 29. и 30. 04. 2023. године, у гимназији 

Бора Станковић у Врању. Наши ученици су постигли одличне резултате. Освојили су једну 

прву, једну другу и једну трећу награду.  

 

1 Соња Стојановић 3/6 Светлана Дамјановић 1. награда 

2 Петар Миловановић 3/9 Славиша Весић 2. награда 

3 Филип Перковић 4/6 Виолета Лујић 3. награда 
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Сва три ученика су ослобођени полагања пријемног испита из физике. 

Матурант Филип Перковић је проглашен за најбољег физичара у генерацији. 

За наредну школску годину предложена је следећа подела часова 

4. Теме за матурске радове одабране се у складу са интересовањима и склоностима 

ученика.Предложена је и литература за израду матурских радова и организоване 

консултације са предметним професорима у току израде радова. 

Матуранти су веома озбиљно и одговорно приступили изради и одбрани радова.  

5. За наредну школску годину предложена је следећа подела часова 

 

 

Милан 

Прокић 

Чедо 

Шкорић 

Славиш

а Весић 

Виолета 

Лујић 

Светлана 

Дамјановић 

Милена 

Дамјановић 

2/4 4 3-1 2 3-5 3 4-7 5 4-3 2 2-1 2 

2-5 4 3-2 2 3-6 3 4-8 5 

2-

10 3 2-2 2 

2-6 4 3-3 2 3-7 3 1-4 2 4-4 5 2-3 2 

2-7 4 3-4 3 3-8 3 1-5 2 4-5 5 2-9 3 

2-8 4 3-9 3 4-9 4 1-6 2 4-6 5     

    1-1 2 4-1 2 1-7 2         

    1-2 2 4-2 2 1-8 2         

    1-9 2                 

    1-10 2                 

  20   20   20   20   20   9 

 

6. Републичком семинару о настави физике због недостатка финансијских средстава 

присуствовала је само  наставница Светлана Дамјановић.  

7. Сви чланови актива слажу се да је предуслов доброг успеха добра сарадња са     

наставницима математике и наставницима других природних наука.Зато је потребно да 

стално охрабрујемо ученике да повезују и слободно користе знања из различитих наставних 

предмета или области. Часове физике треба стално допуњавати садржајима са интернета. 
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Образовна област друштвених наука и филозофије  

Руководилац актива: Биљана Крстић 

 Чланови образовне области, односно актива друштвених наука су: Светозар 

Јованчевић, проф. Грађанског васпитања, Бојан Бошковић, проф. веронауке, Ирис Јанковић 

и Немања Каначки професори Филозофије, Ивана Поповић и Александра Спасојевић 

професори Психологије, Сузана Димитријевић, Драгана Радосављевић, Биљана Крстић и 

Стефан Дамњановић   професори историје. Александра Спасојевић предавала је и изборни 

пакт Појединац, група и душтво, Биљана Крстић и Стефан Дамњановић Религије и 

цивилизације, а Данило Полић Методологију научног истраживања.  

 У септембру су завршени глобални и оперативни планови као и планови рада 

секција. Подељена су задужења везана за ваннаставне активности.  Утврђена је бодовна 

скала код писмених провера: 

 

Оцена Проценат 

1 0–30% 

2 31–50% 

3 51–70% 

4 71–90% 

5 91–100% 

  

 У октобру је извршена анализа иницијалних тестова и констатовано је да су ученици 

у задовољавајућој мери савладали основни и средњи ниво,познавање појмова, хронолошких 

одредница, најзначајнијих личности, али да је хронологија у мањој мери савладана.Имајући 

у виду да највиши ниво треба да савлада 20 процената ученика, имало нешто да слабији 

резултат у том делу. Констатовано је треба више радити на том сегменту кроз писмене 

провере, али и свакодневно на часовима, тако што ћемо питањима активирати ученике да 

се што чешће подсећају усвојених садржаја преко којих ћемо остварити постављене исходе 

и стандарде.  
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 Стефан Дамњановић је као једини представник из Србије учествовао  на 

међународном семинару за професоре „Како предвати ,,Холокауст мецима", у организацији 

Yahad-In Unum и Memorial de Caen. Семинар се одржао у Француској (у Паризу и Каену) 

од 18. до 20. новембра 2022. године.  

 Драгана Радосављевић је одржала  угледне часове на тему  Србија у Првом 

светском рату у одељењима  4/1(5.10.2022.) и 4-/2 (7.10.2022.), поводом одласка на 

матурску екскурзију. Угледни час на тему Парламентаризам у Краљевини 

СХС/Југосавији одржала је у одељењу 4/1, часу су присутвовале: Тања Живковић, Бранка 

Достанић и Александра Спасојевић. 

 Професорка Сузана Димитријевић је одржала угледни час у одељењима 3/5 и 3/6 

заједно са професорком српског језика и књижевности Иваном Живић. Тема часа била је 

историјско-књижевна анализа дела „На Дрини ћуприја“,  положај Срба под османском 

влашћу као и живот и дело Мехмед-паше Соколовића.  

 На државно такмичење из историје пласирали су се: Богдан Петровић 1/2, Ђорђе 

Куновац 2/7, Страхиња Пленча 3/3, Уна Матић и Петар Крављанац 3/3, Анастасија 

Петровић 4/1 и Теодора Јаковљевић 4/2. Ученик Ђорђе Куновац освојио је треће место на 

Државном такмичењу.  

 Ученица Сара Росић 4/1 освојила је треће место на државном такмичењу из историје.  

 

 

Стручни актив за школско развојно планирање 

Руководилац:Достанић Бранка, психолог школе 

овој школској години Стручни актив за развојно планирање радио је у следећем  саставу: 

Александар Андрејић, директор, Бранка Достанић, психолог, Слатка Вучинић, Биљана 

Крстић, Славица Јелић, Биљана Ковачевић, Снежана Перовић, Чедо Шкорић, Синиша 

Вукадиновић, наставници, Босиљка Ђерковић, родитељ, два члана школског одбора, 

представници локалне заједнице и ученица Марија Здјелар 3/6. Стручни актив за развојно 

планирање бавио се праћењем реализације Годишњег плана рада школе, разматрањем 

резултата самовредновања школе и посебно остваривањем Акционог развојног плана. 

Остварена је сарадња и са Стручним већима за образовне области.  

Развојни циљеви и задаци у овој школској години су:  
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Развојни циљ 1: Унапређење квалитета наставе 

 

Задатак 1: Реализација часова редовне наставе применом савремених облика, метода 

и техника рада 

У току школске године, више наставника је реализовало угледне/огледне часове. 

Српски језик и књижевност: Драгана Стојановић, угледни час „Нечиста крв – историјски, 

социолошки, психолошки и биолошки слој романа“. Јелена Јевремовић, угледни час 

„Илијада – Хомер“. 

Изборни предмет „Језик, медији и култура“: Драгана Стојановић, угледни час „Једна моја 

генерацијска порука против насиља“. 

Енглески језик: Лидија Бајовић, угледни час „Religious Classes Should Be Mandatory in 

Schools“ 

Француски језик: Марина Чарапић, угледни час „Вечна младост Молијерова“.  

Историја: Драгана Радосављевић, угледни часови „Србија у Првом светском рату“ и 

„Парламентаризам у Краљевини СХС/Југославији“; огледни час „Под маслинама на Крфу“.   

Музичка и ликовна култура: Снежана Филиповић је у сарадњи са Марином Чудов одржала 

огледне часове:„Импресионизам у музици“ и „Бах и Хендл“. 

Велики број часова реализован је коришћењем активних метода. Дебата је 

примењена у настави српског језика и књижевности, историје, енглеског језика и 

филозофије. Наставница Драгана Стојановић одржала је час дебате „Овај дом сматра да је 

друштвена мрежа ТИК ТОК донела више штете него користи“. Катарина Крнетић је 

применила активну методу у настави „Први септембар 1939. Вистан Хју Одн“. Весна Шами 

је показала иновативан приступ у обради теме „Креативна карактеризација ликова из 

романа Сеобе, исказана формом унутрашњег монолога“. Биљана Крстић је применила 

дебату у раду на теми „Перикле – врхунац демократије у Атини“. Уз то, користила је филм 

као наставно средство. Сузана Димитријевић је, такође, користила дебату у обради теме 

„Видовдански устав из угла радикалне странке и хрватске сељачке републиканске странке“, 

као и Снежана Перовић на часовима вежби из биологије, организовала је дебату на тему „За 

и против Дарвина“. Биљана Ковачевић је поводом 130 година од рођења Иве Андрића, у 

оквиру изборног предмета „Уметност и дизајн“ организовала конкурс и изложбу. 
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Јелена Јевремовић је у оквиру пројекта Еразмус – међународна сарадња са Првом 

гимназијом у Кавали, спремила са ученицима представу – рецитал „Сећање Солунаца“ која 

је изведена на Зејтинлику у Солуну. 

Милица Пророк је организовала гостовање Љубомира Сарамандића, писца и кустоса 

Српске куће на Крфу под називом „Ходочашће на Крф“. 

 

Задатак 2: Индивидуализација наставе у складу са образовним и интелектуалним 

потребама ученика 

Стручни сарадници школе реализовали су консултације са наставницима у циљу 

индивидуализације рада са ученицима код којих је уочена потреба за додатном подршком. 

Наставнице Данијела Вујетић, Драгица Ћика, Оливера Скерлић, Марина Чудов и Снежана 

Филиповић организовале су диференцирану и индивидуализовану наставу тамо где су 

идентификовани даровити ученици. У складу са наведеним, наставници и стручни 

сарадници правили су план додатне подршке ученицима. 

Наставница руског језика, Слатка Вучинић изабрана је да буде особа која ће пружати 

додатну подршку ученицима и наставницима, с обзиром на то да је велики број уписаних 

ученика руске државности. У вези са тим, Слатка Вучинић прошла је „Обука наставника за 

примену стандарда образовних постигнућа за Српски као страни језик и програма наставе 

и учења за Српски као страни језик“. 

 

Задатак 3: Повећање компетенција наставника 

У овој школској години наставници су похађали бројне семинаре, неке изван школе, 

а одређене обуке и предавања организована су у самој установи, и то су: семинар Наши 

ученици у свету критичког мишљења и медијске писмености, семинар у организацији 

фондације Темпус:  Дефинисање исхода учења као предуслов за планирање међународне 

мобилности, учешће у радионици коју је организовало Удружење професора француског 

језика у Народном музеју, под називом Дидактичка и педагошка експлоатација 

уметничког дела у служби екологије, Обука наставника за примену стандарда образовних 

постигнућа за Српски као страни језик и програма наставе и учења за Српски као страни 

језик, семинар Обука за реализацију нових програма наставе орјентисане ка исходима,  

Програм за запослене у образовању/дигитална учионица/дигитално комплетан наставник– 
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увођење електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала, вебинар Ресурси за 

писање Еразмус+ пројеката за школе, целодневна  радионица припреме за подношење 

КА210 пројеката за Мала партнерстава за сарадњу у области младих у оквиру Еразмус+ 

програма Европске уније, вебинар „Девојчица Пипета у свету науке и технике“, обука у 

Новом Саду из неколико програма у организацији Достигнућа младих, вебинар „Како 

учионицу претворити у лабораторију?“, Национална ЕПАЛЕ конференција, учешће на 

Међународној конференцији „Покретачи промене: Нове улоге у образовању“, одржаној у 

Палати Србија. Затим, присуство следећим вебинарима и радионицама: Образовни центар 

СТЕМ са мрежом наставника „СТЕМ зборница“, вебинар „Градитељи будућности: Улога 

инжењерства у настави“, Образовни центар СТЕМ са мрежом наставника „СТЕМ 

зборница“, организовали су вебинар „Пролећни експерименти кроз природу и свемир“ 

(40+експеримената), Центар за образовне технологије Западни Балкан организовао је 

Конференцију „Дигитално образовање 2023.“ , Образовни центар СТЕМ са мрежом 

наставника „СТЕМ зборница“, организовали су вебинар „Моја планета, моји еко хероји и 

ја“, Образовни центар СТЕМ са мрежом наставника „СТЕМ зборница“, организовали су 

вебинар „Стем са мамом и татом: Активности за децу и родитеље“,Српско друштво за 

молекуларну биологију организовала је вебинар „Изван границе лабораторије: Синтеза 

теорије и праксе“,  Е-Twinning Serbia организовала је Meetup –E Twinning „Иновације и 

образовање-креативност са e-Twining-ом“, Образовни центар СТЕМ са мрежом 

наставника „СТЕМ зборница“, организовали су вебинар „Никола Тесла: Откривање магије 

и науке иза генија“, конференција за родитеље у организацији Дечјег културног центра 

„Чему служе родитељи“, међународни семинар за професоре „Како предавати 

,,Холокауст мецима", у организацији Yahad-In Unum и Memorial de Caen (семинар се 

одржао у Француској)...и многи други. 

На нивоу школе организована је реализација  интерног предавања за наставнике у 

сарадњи директора и педагошко – психолошке службе: „Стрес и начини комуникације“ 

(Врхпоље, јул 2023. год.). Организоване су и разне обуке које су биле корисне због 

реализације наставе на даљину и усавршавања дигиталне компетенције код свих 

запослених, а организовале су их колеге. Неке од тих обука и активности су још претходних 

година започете, а и ове су се наставиле: Обуке за едукацију о гугл налогу, употребу више 

налога на једном уређају, употреба гугл учионице, подешавање  језика у налогу и у 
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учионици, сви алати који су доступни кроз гугл налог. Налози за супервизију дигиталних 

учионица и обављена обука за директора, помоћнике директора и педагошко-психолошку 

службу је допуњена новим садржајима и знањима. Направљени налози за наставнике и 

ученике су се допуњавали. Настављено је са формулисањем смерница за наставнике како 

би у што већем броју усавршили своја знања потребна за рад у дигиталном окружењу. 

Поједини наставници, који нису то учинили раније, ове школске године су похађали 

семинар „Програм обуке наставника и стручних сарадника за реализацију наставе 

орјентисане ка исходима учења и остваривање програма наставе и учења за гимназију“. 

Велики број наставника похађао је онлајн семинаре у организацији Националне платформе 

за превенцију насиља у школама „Чувам те“: „Безбедно коришћење дигиталне технологије 

- превенција дигиталног насиља“ , „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, злостављања и насиља“, „Улога установа образовања и 

васпитања у борби против трговине људима“, „Сарадња полиције и установа образовања 

и васпитања у превенцији ризичног понашања деце и младих“, „Стратегије у раду са 

ученицима који показују проблеме у понашању“, „Обука за запослене – породично насиље“,  

На нивоу школе реализован је акредитовани семинар за запослене, који је похађало око 30 

запослених: „Умеће комуникације 1 – како да говоримо и слушамо да би ученици желели да 

нас чују и да разговарају са нама“. 

 

Задатак 4: Реализација интердисциплинарних пројеката 

Интердисциплинарни час на тему историјског и књижевног приступа роману Иве 

Андрића „На Дрини ћуприја“, реализовале су наставнице историје и српског језика и 

књижевности, Сузана Димитријевић и Ивана Живић, заједно са групама ученика из 

одељења 3-6 и 3-5.  

 

Задатак 5: Унапређивање планирања и реализације часова редовне наставе применом 

образовних стандарда у годишњим и месечним плановима наставника (тамо где су 

дефинисани) 

Провером годишњих планова наставника стекли смо увид да је настава у овој 

школској години планирана употребом образовних стандарда тамо где су они дефинисани. 

Бројни наставници су и у својим месечним плановима применили образовне стандарде/ 
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исходе. И у следећој школској години бавићемо се унапређењем планирања наставе 

применом образовних стандарда/исхода. 

 

Развојни циљ 2: Подизање квалитета услова за рад ученика и запослених. 

 

Задатак 2: Повећање књижевног фонда школске бибилотекеда  

Директор је обезбедио финансијска средства за набавку књига из материјалних 

трошкова и сопствених средстава школе и у сарадњи са наставницима српског језика 

направио избор потребне литературе, а затим и спровео набавку изабраних књига. 

 

Задатак 3: Конкурисање за добијање донација на различитим пројектима 

Директор је обављао разговоре са службама Секретаријата за урбанизам коме је 

почетком октобра 2022. г, на потпис достављена предвиђена документација измене 

урбанистичког плана, неопходна  ради реализације пројекта изградње спортске сале. 

Школски одбор је тим поводом, јануара 2023. године, упутио Ургенцију овом 

секретаријату. Директор је поновио ургенцију марта 2023. године. 

Директор је у сарадњи са наставницима и Центром за промицију науке, компанијом 

Нордеус, организацијом Достигнућа младих Србије и Министарством науке, технолошког 

развоја и иновација, у Првој београдској гимназији организовао отварање првог Мејкерс 

лаб-а  у Београду (13. јуна 2023. године). 

Директор је у сарадњи са наставницима хемије сачинио пројекат Безбедна и 

функционална хемијска лабораторија-мотивисани и креативни ученици и наставници, 

ради пријаве-конкурса за средства која једном годишње обезбеђује Министарство правде. 

Директор је у сарадњи са наставницима сачинио пројекат Озелењавање простора 

Прве београдске гимназије, који је са 5000 еура финансирала  компанија Viessmann Serbia. 

До 31. августа реализован је део пројекта и постављени природни вертикални вртови и 

зелени зидови у простору Гимназије, а током септембра 2023. г. планирано је постављање  

жардињере са одговарајућим биљкама у дворишту гимназије.  

Директор је обезбедио средства за реализацију студијског путовања наставника у 

етно село Врхпоље, као и донације за награђивање наставника.   
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Задатак 4: Обогаћивање  и повећање фонда наставних средстава и учила  

Директор је обезбедио набавку потрошног материјала  (хемикалија, посуђа и 

прибора). Затим, набавку потрошне рачунарске опреме, као и сервисирање дотрајале 

рачунарске и видео опреме, уз друге неопходне набавке (набавка електронских компоненти 

и 3Д штампача са ПЛА филаментима је пројекат одобрен и финансиран од стране Центра 

за промоцију науке). 

Министарство просвете је у оквиру Програма модернизације школа и унапређења 

рада у области ЈИСП-а, доделило на трајно коришћење Првој београдској гимназији 10 

лаптоп рачунара и 10 пројектора са носачима, као и 23 десктоп рачунара. Такође, 

Министарство је у оквиру пројекта дигитализације, определило Гимназији 46 рачунара 

(Thin Client Virtual Desktop Solution), 5 рачунара (High Perfomance Thin Client Virtual 

Desktop) и 51 монитор 22. 

Компанија Dm drogeria markt doo, донирала је Гимназији 60 половних рачунара и монитора, 

7 лаптоп рачунара и 3 телевизора у добром стању. 

 

Развојни циљ 3: Побољшање квалитета комуникације и међуљудских односа. 

 

Задатак 1: Побољшање мотивације запослених 

Директор је организовао излет запослених у етно село Врхпоље који је садржао и 

један вид стручног – хоризонталног усавршавања наставника на тему „Стрес и начини 

комуникације“. 

 

Задатак 2: Побољшање организације рада школе 

Директор школе је у циљу побољшања организације рада школе сазивао састанке 

једном месечно на којима је заједно са помоћником директора, координаторима наставе и 

педагошко-психолошком службом анализирао организацију и услове рада у школи. 

 

Задатак 2: Побољшање комуникације између руководства и запослених . 

Директор је у циљу побољшања комуникације са запосленима одредио термин 

отворених врата када им је на располагању за разговор.  

 



Прва београдска гимназија 

65 

 

Задатак 4: Превенција менталних тешкоћа младих. 

Психолог школе је држала предавања и саветодавне разговоре са родитељима и 

ученицима на тему психолошких реакција на кризне ситуације и њиховог превазилажења. 

 

Развојни циљ 4: Неговање и развијање угледа школе. 

 

Задатак 3: Већа транспарентност значајних информација за родитеље на сајту школе. 

Родитељи су редовно обавештавани о актуелним догађањима у Гимназији на 

насловној страни сајта Гимназије. Осим тога, родитељи су до значајних информација о раду 

школе могли да дођу и отварањем фолдера „Инфо“ и „Акта“. 

 

Задатак 5: Формирање ученичке задруге – Ученичко предузетништво 

Директор школе обезбедио је услове за наставак рада регистроване ученичке фирме 

„Prva company“, у оквиру пројекта Омладинско предузетништво. Уз то, ове године је 

реализована хуманитарна акција прикупљања помоћи за теже оболеле ученике и оне којима 

је потребна материјална помоћ. 

 

Развојни циљ 5: Развијање сарадње са партнерима у земљи и иностранству 

Задатак 1: Остваривање сарадње са гимназијама у Србији 

АртЕко караван је пројекат који постоји дуже од десет година.  Остварена је сарадња 

са гимназијом у Кикинди, као део овог пројекта. Ученици Прве, чланови музичких секција 

Бендови прве и Талентовани солисти  су заједно са ученицима из Кикинде одржали 

хуманитарни концерт у Кикинди у оквиру наставка сарадње са гимназијом Душан Васиљев. 

Такође, ове године наши ученици су посетили и гимназију Стеван Сремац у Нишу, где су 

одржане музичке, ликовне и еколошке радионице уз упознавање са културним 

знаменитостима града. Реализован је и хуманитарни базар у дворишту Прве београдске 

гимназије. 

У оквиру пројекта Еразмус, остварена је међународна сарадња са Првом гимназијом 

у Кавали (Грчка). Ученици из Кавале су приликом посете Београду и школи присуствовали 

неким школским часовима, дружили се са ученицима Прве, одгледали кратку представу у 
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школи на текст Бертолда Брехта и др. Студијским путовањем у Грчку – „Путевима српске 

историје“, наши ученици су узвратили посету. 

 

 

 

Самовредновање 

Чланови Тима за самовредновање били су: Александар Андрејић, директор школе, 

Татјана Живковић, педагог, Каличанин Зорана, наставник, Чудов Марина, наставник, 

Катарина Крнетић, наставник, Ирис Јанковић, наставник, Милена Настасијевић, наставник, 

Ирина Кивић, родитељ и Милица Вучевски, ученик. 

Тим се бавио самовредновањем рада школе, и у овој школској години вредновао је кључну 

област „Настава и учење“. 

Анализом смо дошли до нивоа остварености између 3 и 4. Постоји посебан Извештај о 

самовредновању, који се усваја на седници Наставничког већа, а такође ће бити презентован 

на Савету родитеља и усвојен на Школском одбору. Тим за самовредновање одржао је шест 

састанака у току школске 2022/23. године, иако је, поред тога, Тим остваривао 

континуирану сарадњу и током летњег периода. Анализирана је школска документација и 

подаци су обрађени и анализирани. Да бисмо боље сагледали квалитет рада наше школе у 

целини, анализирани су услови у којима школа ради, процеси који се дешавају у школи и 

продукти и резултати које школа постиже. Тим се редовно састајао и израђени су упитници 

за ученике, родитеље и наставнике, уз помоћ којих су прикупљена мишљења актера наше 

школе о целокупној кључној области Настава и учење. Питања у упитницима су релативно 

иста за све три групе испитаника, с обзиром на то да нам је било значајно да упоредимо 

одговоре све три циљне групе. Питања су формулисана на основу документа Стандарди 

квалитета рада школе и прате вредновање области Настава и учење. Приликом 

формулације питања у упитницима, трудили смо се да обухватимо што више индикатора из 

сваког стандарда, а поготово оне који су нови у односу на ранији документ Стандарди 

квалитета рада школе. При формулисању упитника узете су у обзир сугестије Тима за 



Прва београдска гимназија 

67 

 

екстерно вредновање који је боравио у нашој школи у периоду од 29. до 31. марта 2023. 

године. 

Поред резултата анкета, извори доказа за ову област су: планови рада наставника, 

записници са стручних већа и састанака актива, писане припреме и белешке наставника, 

Извештај о извршеном спољашњем вредновању  Тима за вредновање Министарства 

просвете Републике Србије, као и непосредан увид у наставни процес. 

Свакако, најбољи показатељи испуњења нивоа постигнућа по подручјима вредновања су 

одговори испитаника, тако да смо се у процени нивоа остварености највише и ослонили на 

то. 

 

Извештај Тима за заштиту деце и ученика од дискриминације,  

насиља, злостављања и занемаривања 

 

● На почетку школске године конституисан је Тим и написан је Акциони плана Тима за 

заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања. У току школске 

године одржавани су редовни састанци Тима. Као и претходних година одељењским 

старешинама првих разреда je подељен текст о врстама и нивоима насиља који је обрађен 

на часу одељењске заједнице. У школи су као и увек организована дежурства наставника и 

ученика, дежурство радника обезбеђења као и упознавање ученика са кућним редом и 

правилима понашања (на часовима одељењског старешине). Наставници су информисани 

да кроз наставу, у складу са својим предметом, разговарају са ученицима о насиљу, 

узроцима и последицама.  

Тим је у сарадњи са одељењским старешинама пратио међуљудске односе у одељењима и 

реаговао у четири случаја насиља између ученика, као и у једном случају притужбе 

родитеља на рад  одељенског старешине: 

● сукоб између две ученице из 3/6 - вербални конфликт око места у клупи 

● жалба родитеља једне од тих ученица из 3/6 на понашање одељењског старешине 3/6 према 

њиховој ћерки, а поготово на оптуживање од стране О.С. у вези са тим случајем сукоба 

● сумња да се припрема физички напад на ученика из 1/8 (обраћање школском полицајцу у 

вези са тим 
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● физички конфликт између два ученика из 1/7 

● дигитално насиље на Инстаграм профилима "Трачеви из Прве" (писање два текста за 

ученике, за ЧОС, у вези са превенцијом и интервенцијом поменутог дигиталног насиља и 

припрема материјала (два текста) за одељењске старешине, за ЧОС, у вези са истим) 

● обраћање Школској управи и Одељењу за високотехнолошки криминал у вези са  случајем 

поменутог дигиталног насиља 

● физички сукоб између групе ученика 2/4 и 3/2 изван школе (обраћање Школској управи, 

дефинисање корака Тима за заштиту приликом реализације мера поступања, праћење и 

евалуација ефеката предузетих мера)  

У свим наведеним случајевима обављени су разговори са свим актерима у присуству 

родитеља и указано на потребу преузимања одговорности, као и успостављања бољих 

односа.  Евиденција о случајевима насиља је уредно вођена кроз писање записника и 

извештаја Тима у вези са сваким случајем понаособ. У појединим случајевима првог нивоа 

насиља, где се показала потреба, Тим је сарађивао са одељењским старешинама и 

заједнички са њима обављао разговоре са родитељима и ученицима. 

 

Психолошко-педагошка служба је одржавала редован саветодавни рад: 

- индивидуални са ученицима који испољавају тенденцију ка насилном понашању и онима 

који су 

  изложени таквом понашању 

- са њиховим родитељима 

- групни саветодавни рад са свим актерима ситуација у којима се појављује насиље 

- саветодавнии рад са наставницима 

У интересу стварања и неговања опште климе прихватања, толеранције и  уважавања 

личности настављен је пројекат ,,Клуб ученика Прве београдске,,.  Као и ранијих година у 

сарадњи са својим наставницима, пре свега ликовне и музичке културе, ученици су 

организовали   разне изложбе  (фотографије, цртежа), копцерте ученика, као и друге  

активности, које доприносе развоју ненасилне комуникације међу ученицима и развоју 

свести ученика о важности исказивања хуманости, помоћи и сарадње, естетике и других 

универзалних вредности. Ђачки парламент је организовао неколико хуманитарних акција и 
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концерт у хуманитарне сврхе. Ученици су се два пута одазвали хуманитарној акцији као 

добровољни даваоци крви. 

Тим је и ове школске године сарађивао са родитељима, Министарством просвете, 

Школском управом Београд, Секретаријатом за образовање града Београда, Министарством 

унутрашњих послова, Центром за социјални рад, Институтом за менталне болести, 

Црвеним крстом Стари град, Домом здравља Стари град, Библиотеком, Културним центром 

Београд, Домом омладине, Факултетима, Канцеларијом за младе Стари град,  другим 

школама на територији општине, локалном заједницом и свим друштвеним институцијама 

корисним у погледу теме сузбијања насиља и едукације ученика о здравим начинима 

живота и комуникације. 

 

Тим за обезбеђивање квалитета и развоја Гимназије  

 

На почетку школске године формиран је Тим који се бавио побољшањем квалитета 

рада установе и чинили су га: директор школе, секретар, председник Актива за развој 

школског програма, координатор Стручног актива за развојно планирање, координатор 

Тима за самовредновање, председница Савета родитеља и председница Ученичког 

парламента. У току школске године састављени су и усвојени следећи општи акти: 

„Правилник о организацији и систематизацији послова – радних места у Првој београдској 

гимназији“, “Изменe и допунe Правила понашања у Првој београдској гимназији“, 

„Правилник о изменама и допунама Правилника о дисциплинској и материјалног 

одговорности запослених у Првој београдској гимназији“, „Правилник o мерама, начину и 

поступку заштите и безбедности ученика Прве београдске гимназије за време боравка у 

школи и свих активности које организује школа“,„Правилника о раду у Првој београдској 

гимназији“, “Правилника о правима, обавезама и одговорностима ученика у Првој 

београдској гимназији“ и „Правилник о заштити података о личности“. 

Израђени су пројекти „Мејкерс лаб“ и „Научни лавиринт“ који су и реализовани уз 

подршку Групе за образовање - „Нордеус фондације“, „Центра за промоцију науке“, 

„Достигнућа младих“ и „Иницијатива дигитална Србија“, а у циљу побољшања квалитета 

рада школе. Тим је редовно сарађивао са свим органима школе, а првенствено са 

Педагошким колегијумом. У сарадњи са Педагошким колегијумом Тим је сачинио 
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смернице за ученике и родитеље, у складу са налозима  дописа МПНТР - а, на основу 

закључка Владе Републике Србије у вези са завршетком наставе 6.6.2023. године. 

Направљен је Акциони план за унапређивање рада школе после анализе Извештаја о 

извршеном спољашњем вредновању Прве београдске гимназије. Секретар школе је 

континуирано пратила и примењивала законске прописе и реализовала активности у складу 

са Статутом школе.  

 

Тим за професионални развој и каријерно вођење и саветовање 

У току првог полугодишта оформљен је Тим за професионални развој и 

каријерно вођење и саветовање који се бавио организацијом активности које су имале 

за циљ да допринесу формирању зреле и одговорне личности ученика, способне да 

доноси добро промишљене и одговорне одлуке о властитој професионалној 

будућности и да их спроводи у дело. Тим је помагао ученицима и родитељима у 

истраживању могућности за даље учење и запошљавање, односно идентификовање, 

избор и коришћење бројних информација о професијама, каријери, даљем учењу и 

образовању и објективно разликовање и формирање сопственог става о томе. 

Професорка социологије у сарадњи са члановима Ученичког парламента реализовала 

је анкету са ученицима четвртог разреда „О професионалним интересовањима и 

дилемама“. Ученицима су саопштени резулатати анкетирања. Психолог је реализовала 

са ученицима четвртог разреда предавање на тему „Фактори који утичу на избор 

занимања и одабир факултета“. Осим тога, наставнци физике, хемије и биологије 

реализовали су активности  на предстојећем Сајму науке, како би им приближили 

разумевање научних достигнућа и знања која се изучавају на факултетима. Психолог 

школе је разговарала са ученицима у циљу подстицања каријерног вођења и 

саветовања ученика и пружања помоћи појединцу да формира реалну слику о својим 

способностима, особинама личности, интересовањима, и да у односу на садржај, 

услове и захтеве појединих образовних профила и занимања што успешније планирају 

свој професионални развој. У првом полугодишту психолог је организовала 

континуиран и систематски рад на професионалној оријентацији кроз следеће садржаје 

(саветодавни разговори,  психолошко процењивање ученика применом 

стандардизованих мерних инструмената, индивидуални разговори са ученицима). Због 
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потребе детаљнијег увида у ученичке склоности и интересовања, што представља 

важну основу у професионалној оријентацији ученика, стручни сарадници, одељенске 

старешине као и предметни наставнцици су на седницама одељенских већа детаљно 

дискутовали о раду сваког ученика. Ученици су информисани о терминима 

„Отворених врата“ на факултетима и организоване су презентације факултета, разна 

предавања и трибине у циљу информисања о занимањима, образовним профилима, 

условима студирања и потребама на тржишту рада. Ученици су били у прилици да 

похађају радионице и такмичења у организацији појединих факултета. 

 

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва 

Међупредметна компетенција представља повезивање знања, вештина, ставова и 

личних својстава које ученицима омогућавају да у одређеној ситуацији предузму 

одговарајуће активности које обављају успешно и ефикасно. 

Током школске 2022/23 одржана су три састанка: 

Дана 29.09.2022. састанак је одржан у просторијама школе. На почетку састанка 

конституисан је Тим за међупредметну компетенцију и предузетништво. Већина 

чланова тима је непосредно присутно.  

Чланови Тима су анализирали годишњи и оперативни план рада и једногласно је 

прихваћен. 

Договорено је да чланови тима укључе ученике у активности које су договорене 

у циљу  развоја предузетничког духа код ученика кроз индивидуалан рад, кроз 

укључивање у ваннаставне активности и вршњачку подршку кроз реализацију 

планираних активности у оквиру секција из свих предмета. Тако ће се обезбедити 

повећање комуникацијских вештина ученика и развијаће се жеља да истражују и 

примењују повезаност између различитих предмета.  

Чланови тима су истакли да међупредметне компетенције обезбеђују нашим 

ученицима успешно сналажење у свакодневном животу и раду. Оне су резултат великог 

броја активности, које се остварују у свим наставним предметима током целокупног 

гимназијског школовања. За развој ових компетенција важни су не само наставни 

садржаји већ и методе којима се они проучавају, те учењем доминирају, пре свега, 

истраживачке и интерактивне методе, рефлексија, критичко мишљење, кооперативно 



Прва београдска гимназија 

72 

 

учење, као и друге методе које оснажују учествовање ученика у васпитно-образовном 

процесу. 

Дана 19.01.2023. путем видео позива. Чланови тима којима је била потребна 

додатна едукација, у циљу подизања  дигиталне и техничке писмености наставника и 

анализе примера добре праксе, почели су реализацију потребних обука.  

Чланови Тима су позитивно коментарисали примере међупредметних компетиција који 

су реализовани кроз пројектну наставу. Наглашено је да примера реализације треба да 

буде више.  

Снежана Перовић обавестила је Тим да су чланови Ученичке компаније 

реализовали почетак рада аутомата у приземљу школе, који је снадбевен артиклима 

здраве хране, као и производима потребним за личну хигијену. Чланови Ученичке 

компаније ће Литерарној секцији помоћи у дистрибуцији школског часописа.  

Дана 26.06.2023. састанак је одржан у просторијама школе. Присутни чланови су навели 

конкретне активности које ће се реализовати током школске 2023/24., а којe су наведенe 

у плану активности. 

Чланови тима су: Александар Андрејић, директор школе, Снежана Перовић, 

наставник-координатор, Биљана Крстић-наставник, Слатка Вучинић-наставник, Невена 

Василић-Лукић-наставник, Марина Чудов-наставник и Бранко Симић-наставник. 

 

 

 

Тим за инклузивно образовање 

 

У оквиру првог полугодишта конституисан је Тим за инклузивно образовање и 

састављен акциони план за инклузивно образовање који је презентован и усвојен на 

Школском одбору у оквиру Годишњег плана рада школе. Овај план је у главним цртама 

приказан на Наставничком већу и детаљније на седницама стручних већа, као и на седници 

Савета родитеља. 

Као део успостављања спољне подршке за инклузивно образовање, наставница  руског 

језика Слатка Вучинић похађала је обуку за додатну подршку ученицима стране 

државности „Српски као страни језик“. Осим тога, договорено је да Слатка Вучинић буде 
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особа која ће пружати додатну подршку ученицима и наставницима, с обзиром на то да је 

велики број уписаних ученика руске државности, што је током школске године и 

реализовано. За идентификоване ученике којима је била потребна додатна подршка, а  

којима српски није матерњи језик, доношена је одлука о индивидуализацији. Формирани су 

Тимови за додатну подршку које су чинили: одељењски старешина одељења у ком је 

идентификован ученик руски држављанин, родитељ, наставник - члан одељењског већа, 

стручни сарадник и наставник руског језика, Слатка Вучинић. Креирани су планови 

индивидуализације за ученике којима српски није матерњи језик и за ученике којима је била 

потребна индивидуализација због болести. Праћена је реализација планова додатне 

подршке на седницама одељењских већа где је констатовано да су ученици остварили 

напредак и да су мере индивидуализације довеле до жељеног исхода.  

 

 

 

 

9.СТВАРАЛАЧКЕ И СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКЦИЈА 

 

Литерарна секција 

Секцију воде Драгица Симоновић и Катарина Крнетић 

Септембар и октобар 

Секција је током септембра и октобра вршила одабир најбољих радова за већ 

традиционални конкурс Лимске вечери поезије. Одабрани су радови Taре Вељковић из 4/2 

и Гаврила Вучићевића из 4/1.  

Децембар 

Ученица Тара Вељковић је победница  Лимских вечери поезије и 23. 12. је у Прибоју 

примила награду. Неке од песама ће бити објављене у наредном броју школског часописа 

Испод шешира. 

Писање матурског рада и техника његове израде су били једна од тема о којој се разговарало 

са ученицима. 
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Крајем месеца поводом 130 година од рођења Иве Андрића посета реновираном 

Андрићевом музеју. 

Мај  

Тара Вељковић учествује на конкурсу ваљевске гиманзије Десанка Максимовић. 

Јун 

На Свечаној Академији поводом Дана школе прочитана су најбоља ђачка остварења, 

писмени задатак са матурског испита из српског језика и књижевности је прочитала Ања 

Рогановић, а Никола Милановић је изрецитовао своју песму Ко смо ми насталу поводом 

трагичних догађаја у ОШ Владислав Рибникар. 

 

 

Рецитаторска секција 

Секцијом руководи:  Весна Шами  

Септембар 

 Аудиција и пријем нових чланова у рецитаторску секцију 

Октобар 

Вежбање дикције исценског наступама( без гестикулације, само мимика) 

Октобар 

Одабир такмичарских песама. Вежбање. 

Новембар 

Посета позоришту. 

Децембар, Припрема за Дан Светог Саве, одабир песама и текстова и подела задужења. 

Јануар 

Вежбање за Дан светог Саве и рализација програма 27. 1. 2023, у сарадњи са професоркама 

музичке културе Иваном Шљивић и Снежаном Филиповић. 

Фебруар/ Март 

Школско такмичење из рецитовања. Стефан Николић, ученик 3-8 освојио прво место. 

На општинском такмичењу из рецитовања, које је организовано у Кући Ђуре Јакашића, 

ученик Стефан Николић освојио је 1. место. 

Април 
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Припреме за градско такмичење из рецитовања. Ученик Стефан Николић освојио је 3. место 

на Градском такмичењу из рецитовања. Није остварио пласман за републички ниво. 

Мај 

Предвиђено  традиционално такмичење из рецитовања „Краљевство поезије“, у част глумцу 

Петру Краљу,  у организацији Општине Врачар, није одржано због трагичног догађаја у 

„ОШ Владислав Рибникар“. 

Ученици рецитаторске секције( Миа Нешковић, Вук Цветковић, Никола Милановић) 

учествовали су у припремама, организацији  и реализацији програма Дана школе, одржаног 

16.6. 2023. године у Свечаној сали школе. 

Часови одржавања рецитаторске секције уписани су у дневнику 3-8 и укупно их је одржано 

30. 

 

Драмска секција  

Секцијом руководи:  Јелена Јевремовић 

Драмска секција је радила током школске 2022/23. године. 

Током првог полугодишта, чланови су се састајали једном месечно, како би ђаци 

који похађају школу глуме „Први кораци“ преносили осталима драмске вежбе и сугестије. 

Од фебруара, активни чланови су били: Михајло Миланов, Дуња Стојиљковић, 

Павле Јовановић, Андреа Мицић, Марија Пешић, Стефан Томић, Ангелина Рајић, 

Александар Вукелић (3-4), Петар Богићевић, Ивана Глишић, Јасмина Клемпић (3-6), Сергеј 

Бајковић, Лука Лаврња, Василије Мутић (3-5) и Лука Савковић и Стефан Николић (3-8). 

За остварење прве представе на енглеском језику, сви су били укључени у Online 

пробе и реализацију драмских улога са ђацима из Прве гимназије у Кавали, преко 

ERASMUS-а. Представа је изведена 27. априла, у свечаној сали Прве београдске гимназије 

у изведби грчких и наших ђака, на енглеском језику. Комад је узет из Брехтове „Јеврејске 

жене“ под руководством професора Василиса и професорке Јелене Јевремовић. 

Друга представа-рецитал је осмишљена као изведба на Кајмакчалану, током 

студијског путовања, али је реализована на српском гробљу Зејтинлик, услед неповољних 
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временских услова и немогућности успона на Кајмакчалан. Представу-рецитал је саставила 

проф. Јелена Јевремовић уз свесрдну помоћ професорке историје, Биљане Крстић, која је 

доносила историјски садржај и упућивала на веродостојност извора. 

 Циљеви и задаци драмске секције: 

·         упознавање са културом драмског стваралаштва 

·         упознавање са основама драмског истраживања 

·         богаћење и развијање маште и креативног мишљења 

·         развијање способности за концентрацију и способности за јавне наступе 

·         стицање способности лепог, течног и креативног импровизованог изражавања 

·         стицање искуства и навика за колективни живот и рад 

·         развој опажања, размишљања и слободног изражавања 

·         емоционално сазревање (емотивни и сазнајни развој) 

·         развијање критичке способности 

·         развијање самоконтроле и досетљивости 

·         подстицање интересовања за истраживање 

Реализоване активности у школској 2022/2023. години  

Септембар 

·         19.2022. Информативни састанак драмске секције, формирање секције, доношење плана 

рада за текућу школску годину. 

 Октобар 

·         Распоредна проба (груписање лица и ствари, вежбе покрета и гестова, сценске радње, 

вежбе ритма и темпа) 

Новембар 

·         Избор драмског текста за новогодишњу представу за доделу пакетића и подела улога. 

На крају се ипак одустало од новогодишње изведбе. 

 Децембар 

·         Читалачка проба. 
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·         Распоредна проба (груписање лица и ствари, вежбе покрета и гестова, сценске радње, 

вежбе ритма и темпа) 

 Јануар 

·         Стваралачки писмени рад: писање сценских дела 

·         Разговор о драмском тексту 

Разговор о сарадњи са Првомн гимназијом у Кавали 

Фебруар 

·         Припрема за Online пробе са грчким ђацима 

·         Импровизација драмског текста 

·         Разговор о драмском тексту, корекције 

·         вежбе покрета и гестова, сценске радње, вежбе ритма и темпа 

  

  

Дебатни клуб 

Секцијом руководи:  Драгана Стојановић  

Октобар 

Презентациона дебата Дебатног клуба на тему „Овај дом би, као будући гимназијалац, 

уписао/ла Прву београдску гимназију“, одржана је 20. октобра 2022. године, у свечаној сали 

школе. Учесници дебате били су ученици Прве београдске гимназије, Нела Нађвински (3/7), 

Вук Цветковић (3/1), Давид Миленковић, Жарко Баћовић (4/10), Теодор Крстић, студент 

Факултета организационих наука и Страхиња Батањски, студент Биолошког факултета. 

Прва радионица клуба одржана је 27. октобра, а тема радионице била је аргументација. 

Новембар 

Током овог месеца одржане су четири радионице (3, 10, 17. и 29. новембра). Редом је 

обрађивано побијање аргумената, први део стола и други део стола у британској 

парламентарној дебати, док је последња радионица била практичног типа. Полазници су 

дебатовали на тему „Овај дом би укинуо оцене у основној школи“. Ту радионицу су, поред 

координатора, реализовали Страхиња Батањски (бивши ученик Прве београдске гимназије 

и освајач турнира „Монопол“) и Катарина Бацковић (бивша ученица Прве београдске 
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гимазије и представница Србије на средњошколском светског првенству у дебати, 

одржаном онлајн 2020. године). 

Децембар 

У децембру је одржано пет радионица Дебатног клуба (1, 6, 8, 15. и 26. децембра). Прва, 

трећа и пета радионица биле су практичне. На другој радионици предавање је држао Новак 

Челебић, светски универзитетски првак у дебати. На четвртој радионици разговарало се о 

дебатном турниру „Децембарац“ и уједно је вршена анализа истог. 

Престижни регионални почетнички дебатни турнир „Децембарац“ одржан је 10. и 11.  

децембра на Правном факултету у Београду. Учествовали су ученици средњих школа и 

факултета. Учесници из наше школе: Лана Лазаревић, Маша Вајдић (2/1), Елена 

Маринковић, Теодора Маринковић, Дарија Поштић (1/1),  Лара Стевановић, Јелена Шешељ 

(1/5) и Љубица Станков (1/2). У елиминационе рунде турнира пласирале су се Лара 

Стевановић и Јелена Шешељ. Као судије на турниру, учествовали су Нела Нађвински (3/7), 

Вук Цветковић (3/1), Стефан Томић (3/4) и Страхиња Пленча (3/2). 

Укупан број одржаних радионица у првом полугодишту: 9 

 

 

Јануар 

У јануару одржана је једна радионица (19. јануара) дебатног клуба, која је била практичног 

типа, а полазници су дебатовали на тему „Овај дом преферира усмерени систем образовања 

у Србији“. 

Фебруар 

У фебруару су одржане три радионице (2, 9. и 23. фебруара), радионице су биле практичне 

са фокусом на припреме за турнир Филолошке гимназије „Инвикта“. Наши ученици Стефан 

Томић (3/4) и Вук Цветковић (3/1) пласирали су се у елиминационе рунде тог турнира. 

Март 

У марту су одржане две радионице  (23. и 30. марта). Хуманитарни  дебатни турнир Прве 

београдске гимназије одржан је 25. и 26. марта. Наши ученици Стефан Томић (3/4) и Вук 

Цветковић (3/1) пласирали су се у финале турнира и освојили награде за 2. односно 3. 

најбољег средњошколског говорника, а Нела Нађвински (3/7) освојила је награду за 5. 

најбољег средњошколског говорника. 
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Април 

У априлу одржане су три радионице (6, 20. и 27. априла) са фокусом на припреме за 

предстојеће турнире. На турниру Факултета политичких наука, 13. априла 2023. године, 

Нела Нађвински (3/7) са својом партнерком освојила је прво место у почетничкој 

категорији. 

Мај 

У мају одржане су две радионице (11. и 25. маја) и обе су биле практичног типа. Турнир 

Треће београдске гимназије одржан је 13. и 14. маја. На овом турниру, наш ученик Вук 

Цветковић (3/1) са својим партнером освојио је прво место и титулу најбољег 

средњошколског говорника. Дана 16. маја организована је презентациона дебата клуба, а у 

циљу обележавања десетогодишњице постојања  којој су присутвовали помоћник 

председника општине Стари град, Александар Пуача, члан Већа, Недељко Јовановић и 

њихов домаћин, директор Прве београдске гимназије Александар Андрејић. Том приликом 

Дебатном клубу Прве београдске гимназије додељено је признање за подстицање критичког 

размишљања. 

Јун 

Због ранијег завршетка школске године, у јуну је одржана једна радионица (1. јуна). 

Укупан број одржаних радионица у школској години је 21. 

 

 

 

 

Новинарска секција 

Секцијом руководи:Данијела Вујетић 

Новинарска секција Прве београдске гимназије од септембра ради у измењеном 

саставу и броји доста нових чланова, пошто су већину редакције чинили матуранти који су 

из школе отишли. 

За главног уредника постављена је ученица Марија Крунић (4-9), а постојеће 

рубрике припале су ученицима који су у раду већ учествовали и имају искуства (углавном 

садашњим матурантима). Накнадно ће се испоставити да је су уредници рубрика, будући да 

су матуранти, били у великој гужви око својих обавеза и надгледање сарадника, сакупљање 
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текстова и рад уредника је текао споро и није испунио првобитне планове – да часопис изађе 

до краја школске године. 

Друштво за српски језик и књижевност је на Републичком зимском семинару 

одржаном крајем јануара наградио прошлогодишња два броја часописа Испод шешира 

другом наградом за средњошколски школски часопис, и на то смо посебно поносни! 

На Гугл простору смо се договарарали и дописивали, јер на састанке у школи нису долазили 

сви па они нису имали функцију коју би требало да имају. Комуникација се одвија и преко 

вајбер групе коју имамо. 

До априла су сакупљени сви жељени текстови и замисао целог часописа је била 

готова, садржај познат, текстови прегледани. Трагедија која се догодила у Основној школи 

„Владислав Рибникар” у мају, стање ученика и наставника и заузетост уредника часописа 

око питања од јавног значаја (Марија Крунић, Урош Палевић и Никола Милановић су 

активно учествовали у освешћивању јавности поводом страдања недужних ученика) 

зауставило је на неко време припрему часописа (прелом, одабир фотографија, цртежа и сл.). 

Нови термин да часопис изађе био је Дан школе (16. јуна), али уредница није стигла да 

часопис доврши због обавеза око полагања матурских испита и припреме за пријемни 

испит. Марија Крунић ових дана довршава прелом и припрема часопис за штампу, те ће 

трећи број часописа Испод шешира изаћи преко лета. 

 

Извињавамо се свим наставницима и ученицима школе на чекању и надамо се да ће 

садржај часописа оправдати оволико чекање на њега.  

 

Историјска секција 

 Секцијом руководи:  Стефан Дамњановић 

И ове школске године Историјска секција Прве београдске гимназије учествовала је 

реализацијуи пројекта „Бео Кул-градска тура“.  Најпре су ученици Дизајнерске школе 

представили своје пројекте нашим ученицима 9.новембра 2022. године.  Ученици наше 

школе су своје пројекте представили 5. децембра 2022. године ученицима Архитектонске 

школе. Ученици који су учествовали уреализацији пројекта: 

Капетан Мишино здање: Радмила Танасић и Софија Нађа Станић 

Зграда Београдске општине: Лора Жикић и Маша Стевановић 
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Задужбина Николе Спасића: Огњен Марковић и Нина Радошевић 

„Српска круна“: Уна Матић, Александар Вукелић и Петар Крављанац 

Завршна манифестација планирана је за маја 2023.године.  

 У оквиру сарадње са културно-образовним институцијама, Биљана Марцојевић 

кустос  из Музеја геноцида одржала је предавање за наше ученике  30. јануар 2023. године. 

 

Биолошка секција „Врабац“ 

Секцијом руководи:  Перовић Снежана, професор биологије 

1. Дана 12.09.2022. радионицу и предавање „Кад риба пуши и здравље руши“ одржала је 

Проф. Др Александра Дивац Ранков, са Института за Молекуларну генетику и генетички 

инжењеринг, руководилац је научног пројекта о заштити загађења вода. 

2. Дана 13.09.2022. Постављена је изложба у холу гимназије поводом 75 година од почетка 

организовања омладинских радних акција (ОРА). 

3. Дана 14.09.2022. у Свечаној сали отворена је ЕКО ЛОРА „Београд 2022“ (еколошке 

локалне радне акције) у присуству групе ветерана-учесника некадашњих ОРА.  

 

4. Од 15. до 16.09.2022. у оквиру Арт-еко каравана, на позив гимназије Душан Васиљев из 

Кикинде били смо њихови специјални гости на манифестацији „Дани лудаје“.  

У поласку за Кикинду, обишли смо Царску бару, уз присуство водича који је указао на 

значај и знаменитости овог природног резервата птица и водоземаца - јединственом у 

Европи.   

У Кикинди смо обишли сталну поставку Градског музеја и Терра музеја, укључујући и 

посету просторије са фосилним остацима костију Мамута Кике.  

5. Дана 17.09.2022. наши ученици су учествовали у радионицама, ученичком вишебоју и 

акцији чишћења терена и савског приобаља на Ади Циганлији (у оквиру ЕКО ЛОРА 

„Београд 2022“), које су организоване поводом Светског дана чишћења (15. септембар).  

 

6. Дана 20.10.2022., наши ученици су учествовали у акцији садње 78 ружа ослободиоцима 

Београда у Другом светском рату, на Дунавском кеју-Дорћол (у оквиру ЕКО ЛОРА 2022. - 

Београду на дар) 
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7. Дана 10.11.2022. чланови секције посетили су Ботаничку башту „Јевремовац“ уз 

присуство стручног водича. 

8. Од 21. до 25.11.2022. у он-лине форми ученици су узели учешће на Тринаестом 

Међународном фестивалу зелене културе "Green Fest". 

Било је понуђено шест дугометражних и 45 средњег и кратког метра, као и две панел 

дискусије. 

Ученици су погледали ове филмове:  

-„Фабрика пандемије“ (Making Pandemics | La Fabrique Des Pandémies), (2022. Редитељка: 

Marie-Monique Robin, Земља производње: Француска) 

- „Драга будућа децо“ (Dear Future Children), (2021. Редитељка: Franz Boh, Земља 

производње: Немачка) 

- „Море соли“ (Spilling Salt), (2015. Редитељка: Natalia Armienta, Земља производње: 

Мексико) 

- „Сава“ (2021. Редитељка: Matthew Somerville, Земља производње: Велика Британија)   

- „Рат са пластиком“ (Plastic Wars), (2020. Редитељка: Rick Young, Земља производње: САД) 

Присуствовали су он-лине панел дискусији „Ко је на нишану? Изазови криволова у 

Србији“. 

Размере криволова су велике и имају значајан утицај на биолошку разноврсност и заштиту 

дивљих врста у природи.  

 

9. Од 14. до 15. 12.2022. тим од четири ученице  учествовале су у он-лине такмичењу 

„Изазов-Специјал!“ у организацији Достигнућа младих, који је рађен на платформи miro по 

методологији „Млади иноватори“. Кроз процес су их водили тренери са искуством у 

области предузетништва и заштите животне средине. Другог дана су представиле своју 

зелену идеју пред стручним жиријем који је оценио као веома добру-да се може реализовати 

кроз ученичко предузетништво. 

10. Од 05. до 23.12. 2022. кроз програм Girls Go Circular, у одрганизацији Достигнућа 

младих, обуку је похађало петнаест ученика са преко сто модула из области циркуларне 

економије. Овај програм намењен је оснаживању девојчица, девојака и жена у области 

СТЕМ дисциплина (Наука, Технологија, Инжењерство и Математика), а некима 

од ученика ће дати нов поглед на будућност – пре свега на образовање и избор каријере. За 

https://miro.com/
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сваки завршени модул, два обавезна и један изборни, ученици су добили међународне 

сертификате. 

Обавезни модули били су:  

1. Безбедност на интернету и бонтон. Овај модул упознаје полазнике са опасностима 

и замкама на интернету и објашњава како се правилно понашати и избећи ризике. Углавном 

се састоји од интерактивног читања и видео записа који приказују како заштитити личне 

податке, креирати јаке лозинке и открити лажне вести. 

2. Увод у циркуларну економију. Овај модул представља основне концепте 

циркуларне економије. Он показује главне проблеме у вези са тренутним линеарним 

економским приступом и нуди идеје за прелазак на циркуларну економију. 

Изборни модули били су: 1. Метали и циркуларна економија; 2. Мода и циркуларна 

економија; 3. Преиспитивање пластике; 4. Циркуларна економија за паметне телефоне и 

електронске уређаје; 5. Роботика и циркуларна економија; 6. Електронски отпад и 

циркуларна економија; 7. Циркуларна економија хране у градовима; 8. Борба против 

климатских промена путем циркуларне потрошње. 

11. Дана 14.12.2022. одржан је састанак са заинтересованим ученицима за рад у ученичкој 

компанији “Рrva company”. Договорени су правци рада и учешће на регионалном 

такмичењу ученичких компанија у марту 2023. 

Ученичка компанија је образовни програм који омогућава ученицима да буду укључени у 

развој и вођење сопствених компанија, са реалним производима и услугамама, као и да 

управљају зарађеним новцем за време трајања њиховог средњошколског образовања. 

Модул Предузетништво и ученичка компанија омогућава комбиновање различитих 

садржаја и облика рада, подразумева укључивање привреде кроз менторство и остале 

видове подршке, као и активно учешће ученика у процес рада и учења.  

Применом овог модула повезује се теоријско знање, практична настава која се изводи у 

школи, као и пракса која се реализује у привредним друштвима, и то не само из струке за 

коју се ученици школују већ се повезују области из других предмета који нису уско 

повезани са самом струком (математика, српски језик, итд.), али и развијају вештине које 

нису обухваћене ниједним предметом (креативност, тимски рад, преузимање иницијативе, 

реализација идеје, одговорност, итд.). 
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12. Дана 08.02.2023. учешће у радионици- Етички изазови нових технологија „Климатски 

инжењеринг“ у Научном клубу Центра за промоцију науке. 

13. Дана 15.03.2023. учешће на Скупштини СОРАС и додела захвалнице за Прву београдску 

гимназију за ангажовање у реализацији ЕКО ЛОРА „Београд 2022“ (еколошке локалне 

радне акције). 

14. Дана 16.03.2203. Центар за промоцију науке у сарадњи са Музејом науке и технике у 

Београду организовао јее изложбу „Прикључи се на технологије - анатомија једне 

еволуције“. Београдска изложба је део истовремене поставке у четири европска града – 

Милану, Софији, Тартуу и Београду. Теме ових изложби су одржива изградња, циркуларна 

економија и електронско здравство (еЗдравство), а  поред физичког формата, могли смо 

видети и изложбу у дигиталном садржају. Тема електронског здравства део је активности 

које Центар за промоцију науке реализује у склопу међународног 

пројекта SocKETs (Societal engagement with key enabling technologies). 

15. У периоду од 27.07. до 03.08.2023. учешће на Еко кампу „Пештер у срцу“ – Сјеница, у 

организацији Министарства за дијаспору Владе Републике Србије. Поред ученика Прве 

београдске гимназије, учествовали су ученици из Француске, Румуније и Црне Горе, са 

својим менторима. 

16. Наставили смо са прикупљање материјала за хуманитарну акцију „Чеп за хендикеп”. 

 

„Prva company“  
 

Секцијом руководи: Снежана Перовић, проф. биологије  

Чланови секције за предузетништво одржали су 14.12.2022. састанак на којем су договорене 

активности 

у оквиру ученичке компаније “Prva company“. 

1. Литерарној секцији ће помоћи у дистрибуцији школског часописа. 

2. Аутомат ученичке компаније биће снадбевен артиклима здраве хране 

3. Договорено је да се пријавимо за регионално такмичење ученичких компанија 

Дана 20.01.2023. чланови компаније су дегустирали производе које смо наручили за аутомат 

и одабрани су производи који су безглутенски, без брашна и шећера (за дијабетичаре) и 

вегански. Изабрана је и алкална вода А8,8 да буде у аутомату. 
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Дана 14.02.2023. одржан је састанак на којем смо се договорили да учествујемо на 

Регионалном такмичењу ученичких компанија које ће се одрђжати 15.03.2023. 

Дана 22.02.2023. одржан је састанак на којем је донета одлука да одустанемо од Регионалног 

такмичења јер није било довољно времена да се припремимо за такмичење. 

Дана 07.06.2023. председник ученичке компаније предао је кључеве од ормара у којем се 

налазе производи и докумнетација о раду “Prva company“. 

 

 

Спортске секције 

У оквиру предмета Физичко и здравствено васпитање организују се спортске 

секције. Секције се организују из спортских игара на којима се ученици спремају за 

такмичења. Ученици похађају одбојкашку секцију коју води проф. Драган Чингелић, 

кошаркашку секцију води проф. Бојан Ђелкапић, фудбалску и атлетску секцију води проф. 

Бранко Симић. У току године планирано је да ученици учествују на спортским 

такмичењима која организују Савез за школски спорт Србије под покровитељством 

Министарства просвете.  

У току школске  22/23. ученици су учествовали на школским такмичењим 

организованим од стране Министарства Просвете и  Савеза за школски спорт Србије: 

1. Стони тенис – градско такмичење ( Владан Плешинац 2/5 и  Милош Манојловић 

2/5) - наставник Бранко Симић  

2. Кошарка ( учешће мушке екипе на општинском такмичењу – освојено друго  

место) - наставник Бојан Ђелкапић 

3. Одбојка (учешће женске и мушке  екипе на општинском такмичењу – женска 

екипа освојила 2. место, мушка 4. место) - наставник Драган Чингелић 

4. Ватерполо (учешће мушке екипе на градском такмичењу - остварен пласман у 

четвртфинале) - наставник Бранко Симић 

5. Пливање – (учешће на градском такмичењу у пливању – освојене четири медаље: 

          1. Невена Грујић 1/8 – тех. леђно – 1. место и пласман на републичко – 

Освојено прво место на републичком такмичењу у Нишу 21.2.2023. 

          2. Миа Росић Манола 2/7 – тех. делфин – 3. место 

          3. Јована Николић 1/4 – тех.краул – 3. место 
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          4.  Огњен Шведић 1/5 – тех.леђно – 2. место  

Учешће без пласмана Дарио Стефановић 4/5, Владимир Вулетић 3/8, Савић Михајло 

3/7, Филип Денисов 2/5, Арон Чех 2/8. -- наставник Бранко Симић 

              6. Фудбал (учешће мушке екипе на општинском такмичењу у фудбалу – освојено 

четврто место) - наставник Бранко Симић 

7.  Рукомет ( учешће мушке екипе на општинском такмичењу – освојено друго место) 

-наставник Драган Чингелић 

8. Атлетика (учешће мушке и женске екипе на општинском такмичењу – три ученика 

остварило пласман на градско такмичење – Вишња Шашић 1/7 – 400м, Доситеј Милановић 

1/7 – скок у вис и Милош Манојловић 2/5 – бацање кугле) - наставник Бранко Симић 

9. Учешће матураната на манифестацији „Веслам за своју школу“  

10. Учешће ученика 3/5 Михаила Миланова, Угљеше Перковића и Стефана Чантрака 

на манифестацији „Спортски дан“ организавним од стране Универзитета „Сингидум“. 

На крају школске године наставница Дара Булић организовала је меморијални турнир у 

фудбалу Александар Радовић.  На турниру су учествовали ученици 3/7 Виктор Живановић, 

Андреј Петровић, Александар Такић, Огњен Живановић, Божа Панић Перовић и ученици 

2/5 Денисов Филип, Никола Родић, Петар Радунковић, Владан Плешинац и Милош 

Манојловић. Судио је Растко Удицки ученик 3/4.  

 

Секција КВИТ –  књижевне вечери и трибине 

Руководилац секције: Милица Пророк 

Са ученицима и члановима секције оранизована бројна гостовања у нашој школи, али и 

посете изложбама, позоришним представама, предавањима и књижевним вечерима. 

01.11.2022. Ученици су присуствовали отварању изложбе „Васко Попа – Далеко у нама“ и 

представљању зборника „Сазвежђа Васка Попе“ у Библиотеци града Београда 

03.11.2022. и 23.03.2023. Разговори са представницима Центра за интеграцију младих о 

начину рада Свратишта и о помоћи у интеграцији младих из маргинализованих група у 

друштво 

10.11.2022. Ученици су присуствовали вечери посвећеној Матији Бећковићу „Ниси ти више 

мали“ у Руском дому 

15.11.2022. Разговор са музичарем Игором Винсом у свечаној сали школе 
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03.03.2023. „Ходочашће на Крф“ – предавање Љубомира Сарамандића, писца и кустоса 

Српске куће на Крфу у свечаној сали школе 

06.04.2023. Посета изложби „Надежда Петровић. Модерност и нација“ у Великој галерији 

Народног музеја Србије 

23.04.2023. Ученици су присуствовали извођењу мјузикла „Мама миа“ у Позоришту на 

Теразијама 

29.04.2023. Ученици су присуствовали извођењу мјузикла „Флешденс“ у Позоришту на 

Теразијама 

28.04.2023. Ученици присуствовали уручивању Повеље за животно дело УКС академику и 

писцу Душану Ковачевићу и књижевној вечери Душана Ковачевића одржаној у Удружењу 

књижевника Србије 

29.05.2023. Након учешћа на Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе, 

уз стручно вођење ученицима је организована посета Вуковој кући и Музеју језика и писма 

у Тршићу 

 

 
Еколошки клуб Прве београдске гимназије – Еко трибине 

Руководилац секције: Милица Пророк 

Ученик Андрија Кивић (4/7) са осталим члановима организује рад и активности клуба „Еко 

трибине“ уз подршку професорки Зоране Каличанин и Милице Пророк. 

04.10.2022. Трибина „Планета или пластика“ у Првој београдској гимназији 

24.11.2022. Трибина „Планета или пластика“ у Петој Београдској гимназији 

02.12.2022. Хуманитарни базар у дворишту Прве београдске гимназије 

 

КЛУБ ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ГИМНАЗИЈЕ 

 

професори Снежана Филиповић, Марина Чудов, Снежана Перовић 

Пројекат Клуб је настао у складу са раније уоченим повећаним потребама за 

активностима ученика које би се реализовале ван редовне наставе, и већ спроведеним 

активностима у току претходних школских година.  
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Клуб је намењен организацији ваннаставних активности ученика, изложбама, 

организацији концерата, позоришних представа и трибина за ученике, родитеље и 

професоре, помоћи ученицима са адаптивним проблемима као и сарадњи бивших и 

садашњих професора и ученика. 

У оквиру просторија клуба, осим музичког клуба, бендова Прве и талентованих солиста 

током протекле школске године радили су клубови за ликовну, примењену  уметност, 

фотографију и филм. Током школске 2022/23 године клуб прве био је веома активан. Већ у 

септембру, 15. и 16. смо ишли у Кикинду где смо били специјални гости на њиховој 

централног манифестацији Дани лудаје где су наши ученици наступали као специјални 

гости гимназије Душан Васиљев изводећи бројне нумере рок, поп и џез музике.  

У октобру су наши ученици наступали са Савезом удружења потомака ратника првог 

светског рата. 

8. и 9. Децембра група од тридесетак ученика, учесника пројекта Арт еко караван посетила 

је гиманзију Стеван Сремац у Нишу. Поред ликовних и еколошких радионица, наши 

ученици који су се определили за музичке радионице имали су прилике да увежбавају 

композиције са неправилним ритмовима који су карактеристични за традиционалну музику 

тих крајева. 

Треће недеље у децембру одржано је прво вече манифестације Прва има таленат на којој су 

се представили талентовани солисти а последње недеље децембра одржано је и школско 

такмичење на избор бендова који ће представљати нашу школу на градском такмичењу БГ 

Инвазија. 

У јануару 2023 су ученици, чланови Клуба Прве наступили на школској слави Свети Сава. 

У Фебруату 2023 године су у Дому омладине на БГ инвазији, такмичењу бендова 

београдских гимназија наступила наша три бенда, Катарза, Аутори и Мунгоси.  Због 

трагичног догађаја везаног за прерани одлазак нашег ученика Милоша Мошоринца бендови 

су се договорили да у такмичарском делу наступи само Катарза, која је освојила прво место 

по гласовима публике. 

У марту и априлу у Клубу прве су се одржавале пробе и припреме за такмичење солиста и 

група певача у певању Традиционалне песме.  
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У мају су се наше ученице Тара Њежић 4-6 и Дуња Илић 3-3 такмичиле у категоријама 

солиста и као дует и њих две су освојиле 3 прве награде од тога је Тара Њежић проглашена 

лауреатом такмичења. 

У јуну су наши чланови наступили на приредби поводом Дана школе. 

У јулу су наши чланови учествовали на ЕКО СОРА ЗАСАВИЦА, првој радној акцији у 

организацији СОРАС-а са којима смо остварил сарадњу и били изузетно активни у 

музичким радионицама. 

 
 

 

 

МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 

Извештај о реализацији прве године међународног пројекта „ПУТЕВИМА СЕЋАЊА 

– ЗАЈЕДНИЧКЕ АКЦИЈЕ СЕЋАЊА (MEMORYLANES – SHARED INTERVENTIONS 

OF MEMORY)“ 

 Пројектом руководи: Синиша Вукадиновић, проф. географије 

Пројекат Путевима сећања – заједничке акције сећања је међународни пројекат који 

повезује ученике и наставнике из Немачке, Пољске и Републике Србије. Реализују га 

следеће организације: Канцеларија Центропе (Central Europe Center for Research and 

Documentation - Center for 20th Century Jewish History) из Немачке, Јеврејски музеј Галиције 

(Jewish Museum Galicia), Пољска и Центар за образовне политике, Република Србија. 

Финансира се средствима Фондације за сећање, одговорност и будућност Републике 

Немачке. 

Циљ је развијање културе сећања кроз истаживање биографија из Центропине архиве и 

транспозиција у уметничке формате (изложба, филм, графичка новела, виртуелни музеј…); 

неговање људских и мањинских права, хуманистичких вредности кроз разумевање 

доприноса Јевреја у развоју друштва, привреде и културе Европе у њеном историјском 

развитку; поштовање другачије културе и традиције и афирмативно изражавање сопственог 

идентитета као допринос духу интеркултуралности.   

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉВИ пројекта су: 
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* Повезивање ученика из Немачке, Пољске и Србије на креирању заједничке изложбе о 

доприносу Јевреја развоју Европе у историјском периоду; 

*Развијање културе сећања, како на националном тако и на европском нивоу; 

*Уочавање историјских веза између Немачке, Пољске и Србије (допринос Јевреја у 

историјским појавама, процесима и догађајима у Европи); 

*Развијање нових начина представљања доприноса Јевреја у историјском развоју Европе 

(перформанс, водичи, филмови, графичке новеле, дигиталне приче и др.); 

* Развијање презентације пројекта на Инстаграму и другим друштвеним мрежама. 

ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ пројекта су: 

* креирани различити начини представљања доприноса Јевреја историјском развоју Европе 

(графичка новела; документарни филм; виртуелни музеј; реконструкција објеката преко ВР 

технологије…); 

*активно учење о доприносу Јевреја развоју Европе; 

*креирање заједничке „путујуће изложбе“; 

*постављање креираних материјала на страницама BerlinHistory App и школа учесница; 

*развијена комуникација путем различитих друштвених мрежа. 

ЈЕЗИК ПРОЈЕКТА 

*Радни језик пројекта је енглески језик. 

*Језици комуникације и креираних радова су српски и енглески језик. 

УЧЕСНИЦИ У ПРОЈЕКТУ: 

*Ученици средњих школа (узраст између 15 и 18 година) из Немачке, Пољске и Републике 

Србије. 

*Национални тим чини 25 ученика из средњих школа у Србији: 10 ученика Треће 

београдске гимназије, пет ученика Прве београдске гимназије, пет ученика Десете 

гимназије „Михајло Пупин“ и пет ученика Техничке школе Књажевац. 

  

ЗАДАЦИ УЧЕСНИКА у пројекту: 

присуство ученика и додељеног координатора конференцији у Кракову, која ће се 

одржати од 25-28. новембра 2022. године и завршној конференцији у Београду у лето 2024. 

године; 
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присуство ученика и додељеног координатора радионицама у Србији (укупно четири 

радионице током 2023. године); 

сарадња са Центром за образовне политике и осталим учесницима на националном 

и међународном нивоу; 

спровођење ученичких пројеката који подразумевају: 

*истраживање биографија из Центропине архиве и избор биографије за даљи 

рад; 

*креирање новог начина представљања изабране биографије (филм, 

графичка новела, виртуелни музеј, перформанс, представа, реконструкција 

објеката помоћу нових технологија виртуелне реалности…); 

*учешће у креирању заједничке путујуће изложбе. 

  

Финалне верзије креираних радова биће трајно заштићене и постављене на интернет 

страници/апликацији немачке организације BerlinHistory. Такође треба да буду постављене 

на интернет страници школа учесница у пројекту. 

У новембру месецу, тачније 9. новембра 2022. ученици у пројекту имали су прилику 

да у сарадњи са организацијом „Хавер Србија“ обиђу Дорћол и места везана за историју 

јеврејске заједнице у Београду и уз стручно вошење волонтерке ове организације сазнају 

више о Јеврејима у Београду. 

Прва међународна активност која је реализована било је студијско путовање у 

Краков. За реализацију овог путовања добијена је сагласност Школске управе Београд. У 

оквиру овог путовања реализоване су следеће активности: 

1.      дан, 25.11.2022: Окупљање учесника путовања на Аеродрому „Никола Тесла“; лет 

Београд-Беч (7.00, OS 740), Беч-Краков (12.59, OS 597), трансфер до смештајног објекта 

„City Express Hostel“ 

16.00 Регистрација у Музеју галицијских Јевреја 

17.00 Речи добродошлице испред Центропе, Центра за образовне политике и Музеја 

галицијских Јевреја 

18.00 Icebreakers /игре упознавања/ 

19.00 10 пољских прича. 10 пољских градова – вођена посета изложби 

20.00 вечера 
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2.      дан, 26.11.2022. Краков 

7.45-8.45 доручак у хостелу 

8.45 напуштање хостела и шетња до Музеја галицијских Јевреја 

9.00 Симпозијум о историји и данашњици европских Јевреја и приступ европској 

култури сећања. Гости: Нина Андро (студенткиња Централно-европског 

универзитета; уметник са Фестивала Краков, бивши победних Центропиног 

такмичења младих. Модетатор Катја Грос, Центропа. 

10.00 Увод у Центропину базу (1200 интервјуа и више десетина хиљада фотографија) 

– праћено презентацијом ВР технологија (технологија проширене стварности) 

10.30 Методолошке радионице: Начини сећања (уметници-водитељи радионица 

говоре о својим радовима како би приказали различите уметничке приступе теми. У 

три групе, учесници представљају своја истраживања која су им задата пре путовања 

и дискутују о идејама у вези са њиховим пројектом. 

12.30 Ручак у Музеју галиијских Јевреја 

14.00 Пешачка тура Јеврејски Краков (уз Центропину апликацију) 

16.00 Методолошке радионице, други део 

18.00 Wrap Up дискусија 

19.00 вечера у Музеју галицијских Јевреја 

3.   дан, 27.11.2022. 

7.45-8.45 доручак у хостелу 

8.45 напуштање хостела и шетња до Музеја галицијских Јевреја 

9.00 Сесија: Следећи кораци у пројекту (Центропини иљеви пројекта. Шта би требало да 

радите? Како ћемо користити медије и као међусовно комуницирати?) 

10.00 Рад у групама према интересовањима. Ученици се састају са одговорним 

организатором 

11.30 Презентација идеја и наредни кораци 

12.30 Ручак у Музеју галицијских Јевреја 

13.30 Крај симпозијума 

14.00 Слободно после подне и разгледање града Кракова у пратњи наставника 
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4.   дан: трансфер до аеродрома, лет Краков-Минхен (LH1625) у 6.00, лет Минхен-

Београд (LH1734) у 11.10. Очекивано време доласка у Београд у 12.35. Крај програма. 

Ученици Прве београдске гимназије у пројекту су били из треће године Давид 

Дакић, а из четврте године Лана Лазаров, Марија Лубардић, Мина Јаковљевић и Марта 

Ђукић. Они су одлучили да се баве документарним филмом у овом пројекту. Током 

децембра месеца на редовним састанцима изучавали смо Центропину архиву биографија 

Јевреја из Београда. Ученици су одабрали биографију породице Давичо. 

Прва национална радионица одржана је 7. априла 2023. године у Јеврејском 

културном центру у Београду. Радионицу је водио редитељ Стефан Саблић. Ученици су 

добили основна упутства како да одабирају документарни материјал и како да напишу 

сценарио за филм. Током ове радионице настала је прва верзија сценарија за филм. Ученици 

су пронашли део грађе, фотографије, али и музику која би била адекватна за њихов 

документарни филм. 

Друга национална радионица реализована је 1. јуна 2023. године у Јеврејском 

културном центру. На овој радионици ученици су имали прилику да се у онлајн 

презентацији упознају са темом проширене реалности и апликацијом који треба да буду 

имплементирани у ученичке пројекте. Презентацију су одржали програмери из Берлина из 

компаније BerlinHistoryAPP. У наставку радионице Стефан Саблић, редитељ, и Душанка 

Коменић, професорка Факултета савремених уметности, радили су са ученицима на даљем 

развоју сценарија за филмове. 

Даљи кораци на снимању филма наставиће се у школској 2023/2024. години. 

  

 

 

   

 

10. СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

ПСИХОЛОШКО-ПЕДАГОШКА СЛУЖБА  

ПСИХОЛОГ 

У школској 2022/2023. години рад психолога одвијао се према плану усвојеном на 

почетку школске године. Циљеви и задаци реализовани су кроз следеће активности: 
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I. Планирање  и програмирање васпитно-образовног рада 

 Учешће у изради Годишњег плана рада школе за школску 2022/23. годину 

 Учешће у изради Акционог плана развојног плана за школску 2022/2023. годину  

 Учешће у изради Акционог плана школе након извршеног спољног вредновања 

 Учешће у изради Плана стручног усавршавања наставника  

 Учешће у раду Комисије за спровођење уписа и пријема документације за ученике 

првог разреда 

 Помоћ одељењским старешинама око планирања рада са одељењском заједницом 

 Учешће у пословима око уписа ученика и формирања одељења, распоређивању 

накнадно уписаних ученика 

 Креирање годишњег и месечних планова психолога 

 У сарадњи са педагогом и директором школе, осмишљавање мера за побољшање 

слабије оцењених сегмената рада наставника на основу анализе резултата 

истраживања „Мишљење ученика о раду наставника“ 

 Учешће у планирању и реализацији истраживања образовно – васпитних сегмената 

рада школе у сарадњи са институцијама од значаја (Школска управа, ЗУОВ, 

Министарство просвете, МУП, факултети и др.)  

 Учешће у планирању наставних и ваннаставних активности 

 Учешће  у планирању и организацији привремених замена часова  

 Учешће у планирању обилазака часова редовне наставе и угледних часова  

 Учешће  у планирању иновативних облика наставе и других облика образовно-

васпитног рада   

 Учешће у планирању и реализацији активности Тима за заштиту ученика од 

дискриминације, злостављања, занемаривања и насиља 

 Учешће у писању Акционог плана  Тима за заштиту ученика од дискриминације, 

злостављања, занемаривања и насиља 

 Учешће у планирању и реализацији активности Тима за инклузивно образовање 

(идентификација васпитних и образовних потреба ученика за додатном подршком) 
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 Учешће у планирању и реализацији активности Стручног актива за развојно 

планирање 

 Координирање радом Стручног актива за развојно планирање 

 Учешће у планирању и реализацији иницијалног тестирања ученика првог разреда 

из предмета- математика, српски језик, физика, хемија, биологија, географија, 

историја, први и други страни језик  

 

II. Праћење и вредновање образовно- васпитног рада 

 

 Систематско праћење и вредновање васпитно - образовног рада, тј. наставе -  посете 

часовима (увид у рад новог члана, приправника, угледни и огледни часови, рад 

наставника по жалби и др.), преглед педагошке документације и предлагање мера за 

побољшање квалитета рада у складу са образовним и развојним потребама ученика  

 Континуирано праћење напредовања ученика у учењу и развоју. Посебно, анализа 

оствареног развоја свршених матураната 

 Праћење реализације ваннаставних активности и културних манифестација у школи  

 Координација наставе  

 Координација члановима комисије за стално праћење евиденције и документације 

и уписивања веродостојних података у Књигама о евиденцији образовно- 

васпитног рада, тј. есДневник 

 Учешће у раду Комисије за упоредни преглед матичних књига и сведочанстава 

 Учешће у раду Комисије за спровођење конкурса за наставнике  

 Учешће у изради Извештаја о реализацији годишњег плана рада школе за школску 

2021/22.годину и полугодишњег Извештаја о реализацији програма рада у 

школској 2022/2023. Години 

 Учешће у писању записника са састанака Тима за заштиту ученика од 

дискриминације, злостављања, занемаривања и насиља и извештаја Тима 

 Праћење успеха и дисциплине ученика на класификационим периодима, 

извештавање на седницама наставничког већа и предлагање мера за њихово 

побољшање  

 Праћење и вредновање мера индивидуализације 
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 Праћење узрока школског неуспеха ученика и предлагање мера за побољшање 

 Учествовање у праћењу и вредновању иновативних активности у школи 

 Праћење успеха ученика у ваннаставним активностима, такмичењима  

 Учешће у праћењу и вредновању истраживања образовно- васпитног рада које је 

реализовала школа у сарадњи са научностраживачким установама или стручним 

друштвима (ЗУОВ, Министарство просвете, факултети, Институт за психологију, 

Школска управа и др.) 

 

II. Сарадња са наставницима 

 

 Континуирана сарадња са наставницима је остваривана на пословима одељенског 

старешинства- едукација одељенских старешина за рад са одељенским заједницама 

и родитељима, помоћ у праћењу напредовања ученика и одељења, као и 

осмишљавању васпитног рада, унапређењу односа ученика и наставника, медијацији 

конфликата и решавању актуелних проблема у одељењу  

 Едукација наставника за то како да разговарају са децом непосредно након 

трагедије у ОШ Рибникар, као део кризне интервенције и додатно давање подршке 

наставницима текстом смерница   

 Посете часовима редовне наставе ради стицања основних информација о наставном 

процесу, затим огледним и угледним часовима, као и ваннаставним активностима уз 

инструктивни рад са наставницима 

 Инструктивни рад са приправницима и новим наставницима 

 Учешће у раду комисија за проверу савладаности програма увођења у посао 

наставника 

 Упознавање наставника са психолошким принципима успешног процеса учења, 

стратегијама учења и мотивисања за учење 

 Упознавање наставника са психолошком проценом индивидуалних карактеристика 

ученика 

 Пружање подршке наставницима за рад са ученицима којима је потребна додатна 

образовна подршка 

 Оснаживање наставника за рад са ученицима изузетних способности 
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 Пружање подршке наставницима у раду са родитељима 

 Оснаживање наставника за тимски рад кроз учешће у раду стручних већа 

 Подршка наставницима у креирању плана стручног усавршавања 

 Праћење начина вођења педагошке документације наставника, прегледање 

педагошке документације – дневника, матичних књига, педагошких свезака 

 Пружање стручне помоћи наставницима на унапређивању квалитета наставе 

увођењем иновација и иницирањем коришћења савремених метода, средстава и 

облика рада 

 Праћење стручног усавршавања наставника у оквиру установе и изван ње и 

израђивање интерних сертификата према Интерном правилнику о стручном 

усавршавању 

 

III. Сарадња са ученицима 

 

 Праћење процеса адаптације ученика на школу и животне околности изазване 

трагичним догађајима у ОШ Рибникар и пружање индивидуалне и групне 

психолошке подршке у превазилажењу тешкоћа  

 Праћење развоја ученика и њиховог напредовања у учењу 

 Психолошко процењивање ученика применом стандардизованих мерних 

инструмената и процедура 

 Праћење оптерећености ученика  

 Саветодавни рад са ученицима који имају емоционалне и социјалне проблеме, 

тешкоће у учењу, проблеме у прилагођавању и др. 

 Идентификовање и пружање подршке ученицима са изузетним способностима  

 Рад са ученицима на развијању стратегија и усвајању савремених метода учења 

 Професионална оријентација ученика завршних разреда- примена батерије 

психолошких тестова, групни и индивидуални саветодавни рад 

 Организација презентација факултета као део каријерног вођења ученика, посебно, 

презентација које реализују бивши ученици наше школе  
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 Учешће у појачаном васпитном раду за ученике који су извршили повреду правила 

понашања у школи- са ученицима који су неоправдано изостали са наставе више од 

четири часа, са ученицима који су својим понашањем угрожавали друге у 

остваривању њихових права, и са ученицима који су извршили тежу повреду радне 

обавезе ученика, као и писање мишљења о њима 

 Сензибилизација ученика за инклузију 

 Пружање подршке и помоћ ученицима у раду Ученичког парламента 

 Пружање психолошке подршке ученицима у акцидентним кризама 

 Рад са ученицима на унапређењу ставова и вредности потребних за живот у 

савременом друштву; стратегије учења и мотивација за учење, социјалне вештине 

(ненасилна комуникација, конструктивно решавање проблема, сензибилизација и 

уважавање различитости), здрави стилови живота и друго 

 Писање препорука ученицима који желе да се пријаве у Истраживачку станицу 

„Петница“, као и онима који желе да наставе школовање у иностранству 

 Посећена су одељења првог и четвртог разреда, као и поједина одељења осталих 

година у којима се указала потреба и/или приликом замене часова Разговарано је о 

односу са родитељима и наставницима, неуспеху у учењу, избору занимања, 

начинима превазилажења стреса и прилагођавања  

 Са  одељенским заједницама првог разреда обрађиване су теме везане за 

адаптацију, анксиозност и панична стања, рационализацију процеса учења, физичке 

и психичке промене на адолесцентном узрасту и др. 

 Реализоване су радионице са заинтересованим ученицима „Право на осећања“  

 

V. Сарадња са родитељима  

 

 Прикупљање података од родитеља који су од значаја за упознавање и праћење 

ученичког развоја 

 Писмо подршке родитељима са давањем смерница како да разговарају са децом 

непосредно након трагедије у ОШ Рибникар, као део кризне интервенције и 

пружање индивидуалне саветодавне подршке  



Прва београдска гимназија 

99 

 

 Континуиран саветодавни рад са родитељима чија деца имају сметње у учењу, 

развоју и понашању 

 Едукација  и разговори са родитељима на тему праћења и превазилажења кризних 

стања код деце, као подршка јачању родитељских компетенција  

 Сарадња са родитељима у оквиру школских тимова 

 Учешће на заједничким родитељским састанцима приликом дочека ученика првог 

разреда 

 Учешће у раду Савета родитеља, информисање и сензибилизација родитеља за 

учешће у животу и раду школе, писање записника 

 

 

VI. Сарадња са директором, помоћником директора и другим стручним сарадником- 

педагогом 

 

 Континуирана сарадња са директором, помоћником директора и педагогом школе у 

свим релевантним темама за рад школе (уживо и онлајн): обезбеђивање ефикасности 

и флексибилности образовно - васпитног рада школе, подела одељенског 

старешинства, реализација активности стручних органа и тимова школе, креирању 

школских докумената, прегледа, извештаја, анализа, стратешких докумената школе, 

јачања компетенци наставника, уписа нових ученика, приговора родитеља на оцену 

из предмета и владања, организације матурских, поправних и разредних  испита, 

планирања и реализовања разних облика стручног усавршавања и решавања 

ситуационих проблема у току школске године (непосредно и онлајн) 

 Сарадња са секретаром школе у вези са правним оквирима актуелних питања која су 

се појавила у раду, као и у креирању нових школских докумената 

 

VII. Рад у стручним органима и тимовима школе 

 

 Учешће у раду Наставничког већа 

 Учешће у раду тимова: Стручних већа за образовне области и свих Актива, Стручног 

актива за развојно планирање, Актива за развој школског програма, Тима за 

самовредновање, Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања 
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и занемаривања, Педагошког колегијума, Одељенских већа, Тима за професионални 

развој и каријерно вођење и саветовање, Тима за инклузивно образовање, Тима за 

обезбеђивање квалитета и развоја Гимназије 

 У раду Комисије за полагање матурских испита, Комисије за преглед педагошке 

документације, Комисије за упис ученика у први разред, комисије за израду 

Годишњег плана, Комисије за праћење стручног усавршавања, Комисија за процену 

савладаности програма приправника и др. 

 Учешће у раду Савета родитеља 

 

VIII. Сарадња са надлежним установама, организацијама, удружењима и јединицама 

локалне самоуправе 

 

 Остварена је сарадња са ваншколским институцијама у циљу подршке развоју 

ученика. Градским Центрима за социјални рад, Институтом за ментално здравље 

Палмотићева и Паунова (одељење за адолесценте), „Др Драгиша Мишовић“ – 

одељењем за адолесцентну психијатрију и психо-терапију, општином Стари град, 

Домом здравља Стари град, Институтом за трансфузију крви, Центром ѕа културу 

Стари град, Филозофским факултетом, ФОН-ом, Сингидунум универзитетом, 

Филолошким факултетом, Биолошким факултетом, Регионалним центром за 

таленте, Истраживачком станицом за младе „Петница“. Специфичност овогодишње 

сарадње је да се углавном одвијала преко интернета и да је била у смањеном обиму. 

 Сарадња са Заводом за вредновање квалитета образовања и васпитање, Друштвом 

психолога, Заводом за унапређивање образовања и васпитања, Министарством 

просвете, науке и технолошког развоја, Градским секретаријатом за образовање 

 Учешће у истраживањима просветних, научних и др. установа (нпр. ЗУОВ-а, 

Министарства просвете, Филозофског факултета, Института за ментално здравље..) 

 Саветница на СОС телефону Министарства просвете 

 

IX. Вођење документације, припрема за рад и стручно усавршавање 

 

 Вођење евиденције о сопственом раду на дневном, месечном и годишњем нивоу 
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 Вођење евиденције о раду са ученицима 

 Вођење евиденције, по потреби, о извршеним анализама, посећеним часовима, 

облику стручног усавршавања, тј. вођење све потребне документације  у свим 

доменима рада психолога 

 Писање записника са седница Савета родитеља, Тима за заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, и других седница стручних 

органа, по потреби  

 Вођење документације о посећеним часовима 

 Припрема за све послове предвиђене годишњим и оперативним плановима рада 

психолога 

 Прикупљање и чување података о ученицима у складу са кодексом психолога 

 Вођење документације о ученицима који су извршили одређену повреду правила 

понашања, или о ученицима који су поднели приговор или молбу – извештаји 

и/или мишљења психолошко - педагошке службе 

 Стручно усавршавање: праћење стручне литературе, учествовање у активностима 

струковног удружења  - Друштва психолога, Републичке секције стручних 

сарадника, учествовање на састанку спољних сарадница МПНТР за заштиту од 

насиља 

 Учествовање на обуци Министарства просвете “Разговор и радионица на тему 

читања, тумачења и коришћења резултата испитивања ученичких постигнућа која 

је увод у опсежније и систематско промишљање чинилаца који утичу на 

постигнућа ученика и које се очекује у време припреме и спровођења државне 

матуре“; учествовање на обуци „Етика и интегритет“; учествовање на 

„Конференцији епидемије гојазности“ 

 Учествовање у реализацији и самог пробног Завршног испита Државне матуре 

 Хоризонтално стручно усавршавање у школи према предвиђеним активностима у 

оквиру плана стручног усавршавања- угледни/огледни часови, предавања 

(предвиђене активности реализоване су у смањеном обиму због промењених услова 

рада школе изазваних епидемиолошком ситуацијом) 

 Хоризонтално стручно усавршавање у школи према предвиђеним активностима у 

оквиру плана стручног усавршавања- присуствовање угледним/огледним часовима: 
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огледном часу из историје „Под маслинама на Крфу“; угледном часу на тему 

„Једна моја генерацијска порука против насиља“, а у оквиру изборног предмета 

„Језик, медији и култура“; угледном часу „Нечиста крв – историјски, социолошки, 

психолошки и биолошки слој романа“; угледним часовима на тему „Србија у Првом 

светском рату“ поводом одласка на матурску екскурзију и угледном час на тему 

„Парламентаризам у Краљевини СХС/Југославији; корелацијском угледном часу 

(српски језик и књижевност – историја) историјско-књижевна анализа дела „На 

Дрини ћуприја“, положај Срба под османском влашћу као и живот и дело Мехмед-

паше Соколовића; угледном часу Вечна младост Молијерова; угледном часу 

Дебата „Religious Classes Should Be Mandatory in Schools“ 

 Организација и реализација  интерног предавања за наставнике у сарадњи са 

директором и педагогом „Стрес и начини комуникације“ (Врхпоље, јул 2023. год.).                                                                                                                        

 Евалуација сопственог рада 

 

 

ПЕДАГОГ 

У протеклој школској години педагог је покушала да одговори на потребе ученика и да 

продуктивно успостави сарадњу са наставницима и родитељима. Обавезе и задаци 

реализовани су кроз следеће активности: 

 Вођење документације која обухвата израду: годишњег плана и програма рада 

педагога, месечног плана и програма рада педагога, дневног извештаја/евиденције о раду 

педагога, евиденцију података о напретку ученика уз помоћ личних досијеа ученика – 

„ученичких досијеа“, евиденцију о сарадњи са родитељима и ученицима, писање 

протокола/записника о посећеним часовима, писање записника са састанака стручних 

органа, израду извештаја о раду школе у оквиру стручних органа, писање полугодишњег и 

годишњег извештаја о раду педагога... 

 Саветодавни рад са ученицима, наставницима и родитељима 

 После сваког класификационог периода вршена је анализа успеха ученика и разговарано 

је о мерама за побољшање успеха 
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 Организацију привремених замена одсутних наставника и надокнада изгубљених часова, 

као и помоћ у организационим активностима школе – ангажовање педагога у оквиру 

активности рада координатора наставе 

 Учешће у организацији полагања матурских, поправних и разредних испита 

 Организацију уписа ученика у први разред гимназије 

 Учешће у више Тимова и Комисија, према налогу директора  

 Присуство састанцима Педагошког колегијума, Стручних већа, Актива, Тима за заштиту 

ученика од насиља, Тима за самовредновање, и другим Тимовима школе, присуство 

седницама Наставничког већа и свих Одељењских већа.. 

 Сарадњу са друштвеним институцијама 

 Присуство састанцима Савета родитеља 

 Континуирано стручно усавршавање 

 

Што се тиче појединачног прегледа активности према различитим областима рада педагога, 

педагог је у протеклој школској години обављала следеће активности: 

 

I  ПЛАНИРАЊЕ И ПРОГРАМИРАЊЕ ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА 

 Учествовање у изради плана самовредновања за актуелну школску годину – 

планирана је анализа кључне области: „Настава и учење“ и за наредну школску 

годину -  планирана је анализа кључних области:  „Подршка ученицима“ и „Етос“, 

 Учествовање у изради Годишњег плана рада школе за наредну школску годину 

 Учествовање у изради Акционог плана за унапређивање квалитета рада Школе, на 

основу Извештаја о извршеном спољашњем вредновању 

 Припремање годишњег и месечних планова рада педагога, 

 Спровођење анализе и истраживања у установи, у циљу испитивања потреба 

ученика, родитеља, локалне самоуправе, кроз реализацију и анализу резултата 

анкета за самовредновање школе, анализу ученичких анкета у случајевима сумње на 

насиље, такође кроз вршење анализе успеха ради праћења напретка ученика... 

 Иницирање и учешће у иновативним видовима планирања наставе и других облика 

образовно-васпитног рада, 



Прва београдска гимназија 

104 

 

 Учешће у планирању наставних и ваннаставних активности, као и у организацији 

привремених замена часова и прављењу распореда, 

 Учешће у планирању обиласка часова редовне наставе и угледних/огледних часова,  

 Учешће у планирању и реализацији активности у оквиру Тима за заштиту ученика 

од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, 

 Учешће у избору и конципирању разних ваннаставних и ваншколских активности, 

учешће у планирању и реализацији екскурзија, 

 Учешће у планирању и реализацији културних манифестација, наступа ученика, 

медијског представљања и слично, 

 Пружање помоћи наставницима у изради планова редовне наставе, допунског, 

додатног рада, плана рада одељењског старешине, секција, 

 Учешће у избору и предлозима одељењских старешина, 

 Учешће у формирању одељења, распоређивању новопридошлих ученика. 

 

 

II   ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ОБРАЗОВНО - ВАСПИТНОГ РАДА 

 Систематско праћење и вредновање образовно - васпитног, односно наставног 

процеса, као и развоја и напредовања ученика, 

 Праћење реализације образовно– васпитног рада, кроз посете часовима (како 

угледних и огледних, тако и ради увида у рад приправника, новог члана колектива, 

ради увида у рад наставника по жалби, увида у рад искусног члана колектива ...), 

вршење прегледа педагошке документације, као и кроз обављање функције 

координатора наставе  

 Праћење реализације образовно– васпитног рада, у току наставе на даљину, као 

супервизор кроз присуство конференцијским часовима (настава изборних пакета)  

 Учешће у истраживањима образовно– васпитне праксе које је реализовала школа, 

научно истраживачка институција или стручно друштво (Министарство просвете, 

Школска управа, разни факултети, институти, МУП, ЗВКОВ, ЗУОВ …) у циљу 

унапређивања васпитно-образовног рада, 
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 Учешће у изради Годишњег извештаја о реализацији програма рада школе  и 

изради Извештаја о стручном усавршавању запослених   

  Праћење анализе успеха и дисциплине ученика на класификационим периодима, 

извештавање на састанцима стручних органа о томе, и предлагање мера за њихово 

побољшање, 

 Праћење успеха ученика у ваннаставним активностима, такмичењима, 

 Учешће у усклађивању програмских захтева са индивидуалним карактеристикама 

ученика, кроз писање педагошких профила и предлагање мера индивидуализације за 

ученике код којих се указала потреба, 

 Праћење узрока школског неуспеха ученика и предлагање решења за побољшање 

школског успеха, 

 Праћење поступака и ефеката оцењивања ученика, водећи рачуна о критеријумима 

Правилника о оцењивању. 

 Учешће у изради и презентовању Извештаја о самовредновању школе у претходној 

школској години 

 Праћење реализације ваннаставних активности, као и културних дешавања у 

организацији школе (присуство презентационој дебати ученика;  присуство онлајн 

свечаној академији поводом прославе Светог Саве; присуство свечаној академији 

повод прославе 184 године постојања школе;  присуство књижевним поподневима у 

гимназији; трибинама и предавањима за ученике; ученичким представама... 

 Праћење реализације образовно – васпитних активности и педагошке 

документације као припрема за спољашње вредновање школе,  

 

III   РАД СА НАСТАВНИЦИМА 

 Пружање стручне помоћи наставницима на унапређивању квалитета образовно - 

васпитног рада, односно наставе, увођењем иновација и иницирањем коришћења 

савремених метода, средстава и облика рада 

 Припремање материјала за наставнике „Подсетник за одељењске старешине у 

примени новог ЗОСОВ-а и Правилника о оцењивању“ 
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 Мотивисање наставника на континуирано стручно усавршавање и израду плана 

професионалног развоја, континуирано праћење стручног усавршавања наставника 

у оквиру установе и израђивање интерних сертификата према Интерном правилнику 

о стручном усавршавању у оквиру установе 

 Анализа реализације посећених часова редовне наставе и пружање стручних савета 

наставницима приликом заједничке анализе часа, као и кроз анализу записника о 

посећеним часовима  

 Праћење начина вођења педагошке документације наставника, кроз преглед 

педагошке документације – дневника, матичних књига, педагошких свески, 

месечних и годишњих планова рада , као и кроз материјал који су наставници 

постављали на сајт школе током ванредног стања и током комбинованог модела,  

 Пружање помоћи наставницима у осмишљавању рада са ученицима којима је 

потребна додатна подршка (даровитим ученицима, односно ученицима са 

тешкоћама у развоју),  

 Оснаживање наставника за тимски рад и сарадња са наставницима у оквиру рада 

Тимова школе,  

 Пружање помоћи наставницима у реализацији огледних и угледних часова и 

примера добре праксе, 

 Упознавање одељењских старешина и одељењских већа са релевантним 

карактеристикама нових ученика, као и ученика са којима је обављан саветодавни 

рад,  

 Пружање помоћи одељењским старешинама у реализацији појединих садржаја 

часа одељењске заједнице, 

 Пружање помоћи наставницима у остваривању свих форми сарадње са породицом, 

 Пружање помоћи наставницима приправницима у процесу увођења у посао  

 Пружање помоћи наставницима у организацији такмичења 

 

IV   РАД СА УЧЕНИЦИМА 

 Праћење оптерећености ученика 
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 Обављање саветодавног рада са новим ученицима, саветодавни рад са ученицима 

око промене смерова, преласка ученика између школа, промене статуса из редовног 

у ванредног ученика, са ученицима који су имали проблеме у учењу, који су 

нередовно долазили на наставу, са ученицима којима је била прописана мера 

појачаног васпитног рада због изречене васпитне мере, са ученицима који су имали 

проблеме у адаптацији на нову школу, ученицима који су сами затражили савет и 

помоћ; кроз пружање помоћи ученицима у превазилажењу школског неуспеха и 

личних, развојних проблема карактеристичних за адолесцентни период ( ''тражење 

себе'', незадовољство: изгледом, успехом у школи, комуникацијом са вршњацима, 

родитељима и наставницима; пад самопоуздања, превенција непримереног 

понашања... ) 

 Помагање ученицима због проблема у комуникацији, у релацији ученик-ученик, 

ученик-наставник, ученик-родитељ  

 Помагање ученицима у избору правилних метода учења, 

 Пружање подршке и помоћи ученицима у раду Ученичког парламента, 

 Идентификовање и рад на отклањању педагошких узрока проблема у учењу и 

понашању,  

 Рад на професионалној оријентацији ученика и каријерном вођењу, кроз 

организацију презентације разних факултета, разних предавања и радионица на тему 

будућег избора каријере, 

 Учешће у активностима у циљу смањивања насиља, а повећања толеранције и 

конструктивног решавања конфликата, кроз популаризацију здравих стилова живота 

 Учешће у појачаном васпитном раду са ученицима који су извршили повреду 

правила понашања у школи, са ученицима који су неоправдано изостали са наставе 

више од четири часа, са ученицима који су својим понашањем угрожавали друге у 

остваривању њихових права, и са ученицима који су извршили тежу повреду радне 

обавезе ученика, 

         Обављање групног саветодавног рада са ученицима који су имали проблем 

комуникације са појединим наставницима или у циљу превентивних и интервентних 

активности у случајевима насиља, 
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 Обављање групног саветодавног рада са ученицима, у форми часова одељењске 

заједнице и приликом замене одсутних наставника, са темама: ,,Како побољшати 

своје учење, методе успешног учења'', ,,Проблеми адаптације на нову школу'', 

,,Проблем добре организације времена и формирања радних навика '', ''Шта нам се 

допада код наших наставника, а шта не'', „Моћ добре организације“, „Проблем 

дисциплине“, „Како се изборити са највећом трагедијом у нашем школству и нацији“ 

... 

 Сарадња са ученицима у виду организације и реализације одласка на културне 

манифестације које су биле од значаја за потпуни развој социјалног аспекта 

личности 

 Писање мишљења и препорука ученицима који желе да се пријаве у Истраживачку 

станицу „Петница" 

 Прављење презентације за ученике на тему „Како лакше учити“ која је постављена 

на сајт и била је доступна ученицима током наставе на даљину, а у сврху боље 

организације ученика у време ванредног стања, али и као констатна потреба у 

непосредној настави 

 

V РАД СА РОДИТЕЉИМА, ОДНОСНО СТАРАТЕЉИМА 

 Учешће на општим и групним родитељским састанцима, приликом групног 

родитељског састанка при пријему првака, 

 Укључивање родитеља у поједине облике рада установе, кроз сарадњу у оквиру 

школских Тимова, 

 Сарадња са родитељима у организацији одређених манифестација за ученике, 

 Пружање подршке родитељима у раду са ученицима који показују тешкоће у 

учењу, проблеме у понашању, проблеме у развоју; пружање помоћи родитељима у 

професионалној оријентацији ученика,  

             Рад са родитељима у циљу прикупљања података о ученицима, 

 Сарадња са Саветом родитеља, давање предлога по питањима која се разматрају на 

савету, обавештавање родитеља о успеху ученика, организацији рада школе, важној 

школској документацији ... 
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VI  РАД СА ДИРЕКТОРОМ, ПОМОЋНИЦИМА ДИРЕКТОРА, СТРУЧНИМ 

САРАДНИЦИМА 

 Сарадња са директором и стручним сарадником – психологом школе на 

истраживању постојеће образовно - васпитне праксе и предлагању мера за 

унапређивање, уз заједничку реализацију саветодавних разговора са наставницима 

код којих су постојале одређене жалбе на рад од стране ученика и родитеља, 

 Сарадња са директором, помоћником директора и психологом школе у оквиру рада 

стручних Тимова и Комисија, и кроз редовно размењивање информација, 

 Сарадња са директором, помоћником директора и психологом школе на 

заједничком планирању активности, изради стратешких докумената установе, 

анализи и извештају о раду школе,  

 Сарадња са директором , помоћником директора и психологом на формирању 

одељења и расподели одељењских старешинстава, 

 Сарадња са директором, помоћником директора и психологом на планирању 

активности у циљу јачања наставничких и личних компетенција, 

 Сарадња са директором и психологом по питању приговора и жалби ученика и 

њихових родитеља, на оцену из предмета и владања, или по неком другом основу, 

 Сарадња са директором, помоћником директора и психологом у организацији 

Матурског испита, уписа ученика у први разред, поправних и разредних испита, као 

и свих других облика образовно – васпитног рада, 

 Сарадња са директором у вези са формулацијом Протокола на нивоу школе  

 Сарадња са секретаром школе у вези са правним, законским оквирима, у вези са 

ученичким питањима, и сл.  

 Сарадња са библиотекаром. 

 

VII  РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА И ТИМОВИМ   

 Учешће у раду Наставничког већа и свих Одељењских већа 

 Учешће у раду Школске матурске комисије - задаци у оквиру реализације пробне  

Државне  матуре  
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 Учешће у раду тимова: Тиму за заштиту ученика од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања, Тиму за самовредновање, Тиму за професионални 

развој и каријерно саветовање, Тиму за обезбеђивање квалитета рада гимназије, 

Тиму за инклузивно образовање, учешће у раду Стручних већа за образовне области, 

у раду свих Актива, а посебно Актива за друштвене науке, учешће у раду Комисија 

на нивоу установе које се образују ради остваривања одређеног задатка, програма 

или пројекта, као што су: Комисија за праћење стручног усавршавања запослених, 

Комисија за преглед педагошке документације, Комисија за полагање Матурског 

испита, Комисија за израду Годишњег плана, Комисија за процену савладаности 

програма приправника, Комисија за избор кандидата у радни однос и избор 

наставника на замени …  

 Учешће у раду Педагошког колегијума (присуство и вођење записника) 

 Учешће у раду Савета родитеља (присуство састанцима и извештавање) 

 

VIII  САРАДЊА СА НАДЛЕЖНИМ УСТАНОВАМА, ОРГАНИЗАЦИЈАМА, 

УДРУЖЕЊИМА И ЈЕДИНИЦОМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ   

 Остваривана је сарадња са образовним, здравственим, социјалним, научним, 

културним и другим установама које доприносе остваривању циљева и задатака 

васпитно-образовног рада установе, као што су: Дневна болница за адолесценте 

Института за ментално здравље, Дневна болница за болести зависности, Паунова 2 

и Одсек за адолесцентну психијатрију и психотерапију КБЦ-а „Др Драгиша 

Мишовић“, Центар за социјални рад општине Стари град, Дом здравља Стари град, 

Стоматолошка амбуланта школе. У домену превентивних програма остваривана је 

сарадња и са следећим институцијама и организацијама: Институтом за трансфузију 

крви (Акција добровољног давања крви), Институтом за ментално здравље младих, 

Градском општином Стари град, новинским листом „Политика“, Домом омладине, 

Центром за интеграцију младих, Центром за таленте – Београд 2, Ђачким 

парламентом и Црвеним крстом (прикупљање новогодишњих пакетића за 

незбринуту децу и хуманитарне помоћи за децу из Свратишта), разним 

факултетима – предавање за ученике трећег и четвртог разреда,  „Crater“ студиом за 

визуелну анимацију – каријерно саветовање ученика, Дечјим културним центром, 
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Истраживачком станицом за младе - „Петница“... Остваривана је сарадња са Заводом 

за вредновање квалитета образовања и васпитања, Секретаријатом за образовање. 

Остваривана је и успешна сарадња са МУП-ом у вези са заштитом наших ученика, 

Остварено је учешће у истраживањима научних, просветних и других установа, нпр. 

Министарства просвете, Градског секретаријата за образовање, Школске управе 

Београд, ЗВКОВ-а, разних факултета, института... Остварена је и међународна 

сарадња са школама из Чачка, Крагујевца, Неготина, Кикинде, Ниша... 

 

IX  ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ, ПРИПРЕМА ЗА РАД И СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ 

 Вођење евиденције о сопственом раду на дневном, месечном и годишњем нивоу - 

у  форми писања дневних извештаја о раду педагога, полугодишњег и годишњег 

извештаја о сопственом раду, 

 Израда, припрема посебних протокола, чек листи за праћење наставе, табела, 

протокола за праћење стручног стручног усавршавања, као и формулара, тј. потврда 

о реализованом облику стручног усавршавања у оквиру установе,  

 Припрема за послове предвиђене годишњим програмом и оперативним плановима 

рада педагога,  

 Прикупљање података о ученицима и чување материјала који садржи личне 

податке о ученицима у складу са етичким кодексом педагога, кроз вођење 

''ученичких досијеа''(листа за праћење напретка ученика) и евиденцију важних 

података о сваком ученику школе,  

 Писање записника са седница Педагошког колегијума, Тима за самовредновање, 

записника са састанка Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања, и других састанака стручних органа, према потреби,  

 Вођење документације о посећеним часовима, писање извештаја П-П службе 

потребних као доказ за обављени облик хоризонталног стручног усавршавања према 

Интерном правилнику  

 Вођење документације у облику извештаја, тј. Мишљења П-П службе о ученицима 

који су извршили одређену повреду правила понашања ученика, или о ученицима 

који су поднели приговор или молбу, 
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 Вођење потребне документације за све области рада педагога,  

 Обука за вођење и праћење документације у електронском облику (есДневник) 

             

  Континуирано усавршавање кроз: читање релевантне литературе, посећивање  састанака 

Републичке секције педагога и психолога, праћење рада Педагошког друштва; 

 Едукација на акредитованом семинару стручног усавршавања „Умеће комуникације 1 – 

како да говоримо и слушамо да би ученици желели да нас чују и да разговарају са нама“ 

 Едукација на стручном скупу (округли сто): „Позиционирање педагога у савременом 

васпитно – образовном контексту“ 

 Похађање онлајн семинара у организацији Националне платформе за превенцију насиља 

у школама „Чувам те“: „Безбедно коришћење дигиталне технологије - превенција 

дигиталног насиља“  

 Присуство конференцији за родитеље у организацији Дечјег културног центра „Чему 

служе родитељи“ 

 Присуство предавању на састанку стручних сарадника са школском управом 

„Унапређивање планирања у области заштите од насиља и спречавања дискриминације“ 

 Интерно стручно усавршавање – предавање за запослене „Стрес и начини комуникације“ 

(Врхпоље, јул 2023. год.).  и присуство угледним/огледним часовима, као и менторство 

студентима педагогије 

 Континуирано усавршавање кроз размену искуства са другим педагозима и стручним 

сарадницима у образовању, 

 Хоризонтално усавршавање у оквиру установе, према предвиђеним активностима у 

оквиру ''Интерног правилника о стручном усавршавању у оквиру установе'',  

 Евалуација сопственог рада. 

 

 

Библиотекар школе 

Рад школске библиотеке у протеклој школској години се одвијао по плану и 

програму како је и предвиђено. Остварен је добарконтакт са ученицима и регистрован 
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велики број учлањених професора и ученика. По статистици која је вођена, свакодневно 

узима и враћа књигу око 40 корисника што је завидан резултат. 

Свакога дана одређени број ученика проводи време у библиотеци, проучавајући и 

анализирајући грађу која их интересује из енциклопедија, речника и лексикона. 

Просторија школске библиотеке се користи као читаоница, затим за одржавање часова 

секција, полагање разних испита, као и за друштвени и културни живот школе. 

С обзиром да је основна делатност школског библиотекара непосредни рад са ученицима, 

пружана је помоћ при избору литературе,руковању књигама иинсистирано на чувању и 

редовном читању и враћању књига. Вођена је евиденција о набавци нових књига као и 

њиховој обради. 

Успостављен јестални контакт са Библиотеком града Београда, одељењем за унапређење, 

развој и надзор библиотечке делатности. 

 

11. ШКОЛСКИ ОДБОР 

У периоду од 01.09.2022. године до 31.08.2023. године је одржано укупно 9 

редовних седница школског одбора. 

 

Седница одржана дана 15.09.2022. године је била 1. конститутивна седница 

школског одбора. 

У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (заменик председника старог сазива 

школског одбора), Славиша Весић, Ирис Јанковић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ана 

Тадић Пантос, Маја Божовић, Ђорђе Крстић, Весна Лучић и Урош Вучић.  

Урош Вучић је обавестио присутне да је он још увек члан школског одбора у 

Математичког гимназији и да мисли да још увек није разрешен. Секретар школе је указала 

да би у том случају, то био сукоб интереса, имајући у виду члан 116. став 9 тачка 4) Закона 

о основама система образовања и васпитања. Из наведеног разлога, школа ће се обратити 

секретаријату за образовање, како би скупштина града Београда именовала новог члана из 

реда локалне самоуправе. С тим у вези, у раду и гласању на данашњој седници може 

учествовати 8 преосталих чланова, док члан Урош Вучић не може из наведених разлога. 

Седници није из оправданих разлога присуствовала председница синдиката, 

Кућеровић Милка, уредно позвана. 
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Седници су присуствовали и представници ученичког парламента Ања Рогановић и 

Андрија Лазаревић. 

 Седници су присуствовали директор и секретар. 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

1. Конституисање Школског одбора Прве београдске гимназије за мандатни период 

од четири године од 2022. - 2026. године, верификација мандата нових чланова, 

избор председника и заменика председника школског одбора; 

2. Усвајање записника са 42. редовне седнице школског одбора од 14.06.2022. 

године; 

3. Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији рада школе за школску 

2021/2022 годину; 

4. Разматрање и усвајање Извештаја директора школе за школску 2021/2022. 

годину; 

5. Разматрање и усвајање Плана рада директора школе за школску 2022/23 годину; 

6. Доношење Годишњег плана рада школе за школску 2022/2023. годину; 

7. Разматрање и усвајање Извештаја о стручном усавршавању запослених у 

школској 2021/2022. години; 

8. Разматрање и усвајање Плана стручног усавршавања запослених за школску 

2022/2023. годину; 

9. Давање сагласности на  Правилник о организацији и систематизацији послова – 

радних места у Првој београдској гимназији; 

10. Одлучивање о усвајању допуна Пословника о раду Наставничког већа Прве 

београдске гимназије; 

11. Усвајње Извештаја о самовредновању рада школе у школској 2021/22.години; 

12. Извештај о реализацији Развојног плана у школској 2021/22. години; 

13.  Осигурање, обезбеђење и обавезна документација ученика у школској 2022/23. 

години; 

14. Извештавање о извршеним инспекцијским надзорима; 

15.  Разно; 
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На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели 

следеће одлуке: 

- Конституисање школског одбора Прве београдске гимназије (2022-2026), Одлука о избору 

председника школског одбора, заменика председника школског одбора и записничара. 

- Одлука о усвајању записника са 42. редовне седнице школског одбора од 14.06.2022. 

године; 

- Одлука о усвајању Извештаја о раду Прве београдске гимназије, Београд – Цара Душана 

бр, 61, за школску 2021/22; 

- Одлука о усвајању Извештаја о раду директора школе за школску 2021/2022. годину; 

- Одлука о усвајању Плана радa директора Прве београдске гимназије за школску 2022/23. 

годину; 

- Одлука о усвајању Годишњег плана рада школе за школску 2022/2023. годину; 

- Одлука о усвајању Извештаја о стручном усавршавању запослених у школској 2021/2022. 

години;  

- Одлука о усвајању Плана стручног усавршавања запослених за школску 2022/2023. 

годину;  

- Одлука о давању сагласности на Правилник о организацији и систематизацији послова – 

радних места у Првој београдској гимназији; 

- Одлука о усвајању допуна Пословника о раду Наставничког већа Прве београдске 

гимназије; 

- Одлука о усвајању Извештаја о самовредновању рада школе у школској 2021/22.години; 

- Одлука о усвајању Извештаја о реализацији Развојног плана у школској 2022/22. години; 

- Одлука о осигурању и обезбеђењу ученика и накнада за обавезну документацију, 

обезбеђење и осигурање ученика у школској 20212/23. години 

 

Седница одржана дана 03.11.2022. године је била 2. редовна седница школског 

одбора. 

У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (председница Школског одбора), 

Славиша Весић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ана Тадић Пантос, Ђорђе Крстић и Маја 

Божовић (која је седници приступила након усвајања записника са претходне седнице). 

Одсутни чланови: Ирис Јанковић и Весна Лучић;  
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Урош Вучић не присуствује седницама школског одбора, односно не учествује у 

раду истог из разлога док се не разреши дужности члана органа управљања у Математичкој 

гимназији, где је поднео захтев за разрешење. 

Остали присутни: Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар 

школе; 

Седници присуствује и  председница синдиката, Милка Кућеровић. 

Седници је присуствовала и представница ученичког парламента Ања Рогановић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

1. Усвајање записника са 1. конститутивне седнице школског одбора од 15.09.2022. 

године; 

2. Упознавање чланова школског одбора са решењем министра просвете, науке и 

технолошког развоја бр. 119-01-00330/2022-03 од 12.07.2022. године о именовању 

Андрејић Александра за директора Прве београдске гимназије почев од 08.11.2022. године 

и доношење одговарајућег решења; 

3. Упознавање са Правилником o мерама, начину и поступку заштите и безбедности 

ученика Прве београдске гимназије за време боравка у школи и свих активности које 

организује школа; 

4. Одлучивање о усвајању допуна Правилника о дисциплинској и материјалног 

одговорности запослених у Првој београдској гимназији дел.бр. 1522 од 12.05.2022. 

године; 

5. Одлучивање о усвајању измена и допуна Правила понашања у Првој београдској 

гимназији (дел.бр. 1240/02  од 10.04.2018. године са изменама и допунама  дел.бр. 2688 од 

05.11.2020. године); 

6. Одлучивање о усвајању измена и допуна Правилника о правима, обавезама и 

одговорностима ученика у Првој београдској гимназији (дел.бр. 1539 од 12.05.2022. 

године); 

7. Разно; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели 

следеће одлуке: 
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- Одлука о усвајању записника са 1. конститутивне седнице школског одбора од 

15.09.2022. године; 

- Одлука о доношењу решења о премештању на радно места директора школе, за 

запосленог Андрејић Александра почев од 08.11.2022. године, а у складу са одребама 

члана 124. Закона о основама система образовања и васпитања; 

- Одлука о усвајању Правилника о допуни Правилника о дисциплинској и 

материјалној одговорности запослених у Првој београдској гимназији (1522 од 

12.05.2022. године); 

- Одлука о усвајању измена и допуна Правила понашања у Првој београдској 

гимназији (дел.бр. 1240/02  од 10.04.2018. године са изменама и допунама  дел.бр. 

2688 од 05.11.2020. године) 

 

Седница одржана дана 22.12.2022. године је била 3. редовна седница школског 

одбора. 

 

У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (председница Школског одбора) и 

чланови Славиша Весић, Ирис Јанковић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ана Тадић 

Пантос и Маја Божовић. 

Одсутни чланови: Ђорђе Крстић и Весна Лучић;  

Урош Вучић не присуствује седницама школског одбора, односно не учествује у 

раду истог из разлога док се не разреши дужности члана органа управљања у Математичкој 

гимназији, где је поднео захтев за разрешење. 

Остали присутни: Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар 

школе;  

Седници су присуствовали и представници ученичког парламента Ања Рогановић и 

Андрија Лазаревић. 

Седници није присуствовала председница синдиката, Милка Кућеровић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 
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1. Усвајање записника са 2. редовне седнице школског одбора од 03.11.2022. 

године; 

2. Одлучивање о изменама финансијског плана школе за 2022. годину; 

3. Одлучивање о усвајању Правилника o мерама, начину и поступку заштите и 

безбедности ученика Прве београдске гимназије за време боравка у школи и свих 

активности које организује школа; 

4. Одлучивање о усвајању Правилника о раду у Првој београдској гимназији;  

5. Одлучивање о усвајању Правилника о правима, обавезама и одговорностима 

ученика у Првој београдској гимназији; 

6. Одлучивање о усвајању Правилника о заштити података o личности; 

7. Одлучивање о изменама и допунама Годишњег плана рада школе за школску 

2022/23 годину; 

8. Разно; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 2. редовне седнице школског одбора од 03.11.2022. 

године; 

- Одлука о усвајању измена финансијског плана школе за 2022. годину; 

- Одлука о усвајању Правилника o мерама, начину и поступку заштите и безбедности 

ученика Прве београдске гимназије за време боравка у школи и свих активности које 

организује школа; 

- Одлука о усвајању Правилника о раду у Првој београдској гимназији; 

- Одлука о усвајању Правилника о правима, обавезама и одговорностима ученика у 

Првој београдској гимназији 

- Одлука о усвајању Правилника о заштити података o личности; 

- Одлука о усвајању изменаи допуна Годишњег плана рада школе за школску 2022/23 

годину; 

 

Седница одржана дана 24.01.2023. године је била 4. редовна седница школског 

одбора. 
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У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (председница Школског одбора), 

Славиша Весић, Ирис Јанковић, Ана Тадић Пантос, Весна Лучић, Маја Божовић, Ђорђе 

Крстић и Урош Вучић. 

Одсутни чланови: Валентина Тодоровић Воркапић. 

Остали присутни:Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар школе.  

Седници је присуствовала и представница Ученичког парламента Ања Рогановић. 

Седници није присуствовала представница Синдикалне организације, Милка 

Кућеровић. 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 3. редовне седнице школског одбора од 22.12.2022. год.; 

2. Верификација мандата новог члана школског одбора; 

3. Усвајање Финансијског плана школе за 2023. годину; 

4. Усвајање Плана јавних набавки школе за 2023. годину; 

5. Извештавање о извршеним инспекцијским надзорима; 

6. Разно 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 3. редовне седнице школског одбора од 22.12.2022. 

године; 

- Oдлука о верификацији мандата новог члана школског одбора , Вучић Уроша; 

- Одлука о усвајању финансијског плана школе за 2023. годину; 

- Одлука о усвајању плана јавних набавки за 2023. годину; 

 

Седница одржана дана 24.01.2023. године је била 4. редовна седница школског 

одбора. 

У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (председница Школског одбора), 

Славиша Весић, Ирис Јанковић, Ана Тадић Пантос, Весна Лучић, Маја Божовић, Ђорђе 

Крстић и Урош Вучић. 

Одсутни чланови: Валентина Тодоровић Воркапић. 



Прва београдска гимназија 

120 

 

Остали присутни:Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар школе.  

Седници је присуствовала и представница Ученичког парламента Ања Рогановић. 

Седници није присуствовала представница Синдикалне организације, Милка 

Кућеровић. 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 3. редовне седнице школског одбора од 22.12.2022. год.; 

2. Верификација мандата новог члана школског одбора; 

3. Усвајање Финансијског плана школе за 2023. годину; 

4. Усвајање Плана јавних набавки школе за 2023. годину; 

5. Извештавање о извршеним инспекцијским надзорима; 

6. Разно 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 3. редовне седнице школског одбора од 22.12.2022. 

године; 

- Oдлука о верификацији мандата новог члана школског одбора , Вучић Уроша; 

- Одлука о усвајању финансијског плана школе за 2023. годину; 

- Одлука о усвајању плана јавних набавки за 2023. годину; 

 

Седница одржана дана 13.02.2023. године је била 5. редовна седница школског 

одбора. 

У раду седнице учествовали су: Слатка Вучинић (председница Школског одбора), 

Валентина Тодоровић Воркапић, Славиша Весић, Ирис Јанковић, Ана Тадић Пантос, Весна 

Лучић и Маја Божовић. 

Одсутни чланови: Ђорђе Крстић и Урош Вучић који су обавестили о спречености да 

присуствују седници; 

Остали присутни:Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар школе.  

Седници је присуствовала представница Синдикалне организације, Милка Кућеровић. 

Седници је присуствовала и представница Ученичког парламента Ања Рогановић. 
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На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 4. редовне седнице Школског одбора од 24.01.2023. 

године; 

2. Одлучивање о усвајању измена и допуна Правилника о организацији и 

систематизацији послова – радних места у Првој београдској гимназији (дел.бр. 

3643 од 15.09.2022. године) 

3. Одлучивање о усвајању Правилника o безбедности и здрављу на раду; 

4. Усвајање полугодишњег Извештаја о реализацији годишњег плана школе за 

школску 2022/3 годину, полугодишњег Извештаја рада директора за школску 

2022/23 годину и Извештаја Актива за школско развојно планирање; 

5. Одлучивање о усвајању коначног извештаја Централне пописне комисије о 

спроведеном редовном попису имовине и обавеза Школе закључно са 31.12.2022. 

године; 

6. Разно; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 4. редовне седнице школског одбора од 24.01.2023. 

године; 

- Oдлука о усвајању измена и допуна Правилника о организацији и систематизацији 

послова – радних места у Првој београдској гимназији (дел.бр. 3643 од 15.09.2022. 

године); 

- Одлука о усвајању Правилника o безбедности и здрављу на раду; 

- Одлука о усвајању полугодишњег Извештаја о реализацији годишњег плана школе 

за школску 2022/3 годину, полугодишњег Извештаја рада директора за школску 

2022/23 годину и Извештаја Актива за школско развојно планирање; 

- Одлука о усвајању коначног извештаја Централне пописне комисије о спроведеном 

редовном попису имовине и обавеза Школе закључно са 31.12.2022. године; 
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Седница одржана дана 27.02.2023. године је била 6. редовна (електронска) 

седница школског одбора. 

У раду седнице учествовали су чланови: Слатка Вучинић (председница Школског 

одбора), Славиша Весић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ирис Јанковић, Ана Тадић 

Пантос, Весна Лучић, Маја Божовић, Ђорђе Крстић и Урош Вучић; 

У раду седнице су учествовали Александар Андрејић, директор школе и Јасмина 

Тадеин, секретар школе, као и представница Синдикалне организације, Милка Кућеровић и 

представници Ученичког парламента Ања Рогановић и Андрија Лазаревић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 5. редовне седнице Школског одбора од 13.02.2023. године; 

2. Одлучивање о усвајању Финансијског извештаја и Извештаја о пословању Прве 

београдске гимназије за период oд 01.01.2022. године до 31.12.2022. године; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 5. редовне седнице школског одбора од 13.02.2023. 

године; 

- Oдлука о усвајању Финансијског извештаја и Извештаја о пословању Прве 

београдске гимназије за период oд 01.01.2022. године до 31.12.2022. године; 

 

Седница одржана дана 09.05.2023. године је била 7. редовна (електронска) 

седница школског одбора. 

У раду седнице учествовали су чланови: Слатка Вучинић (председница Школског 

одбора), Славиша Весић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ирис Јанковић, Ана Тадић 

Пантос, Маја Божовић, Ђорђе Крстић и Урош Вучић; 

У раду седнице није учествовала: Весна Лучић (оправдано одсутна). 
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У раду седнице су учествовали Александар Андрејић, директор школе и Јасмина 

Тадеин, секретар школе, као и представница Синдикалне организације, Милка Кућеровић и 

представници Ученичког парламента Ања Рогановић и Андрија Лазаревић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 6. редовне седнице Школског одбора од 27.02.2023. године; 

2. Одлучивање о усвајању измене Плана јавних набавки школе за 2023. годину; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 6. редовне седнице школског одбора од 27.02.2023. 

године; 

- Oдлука о усвајању измене Плана јавних набавки школе за 2023. годину; 

 

Седница одржана дана 14.06.2023. године је била 8. редовна седница школског 

одбора. 

У раду седнице учествовали су чланови: Слатка Вучинић (председница Школског 

одбора), Славиша Весић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ирис Јанковић, Ана Тадић 

Пантос, Маја Божовић, Весна Лучић, Ђорђе Крстић и Урош Вучић; 

Остали присутни:Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар школе.  

Седници није присуствовала представница Синдикалне организације, Милка 

Кућеровић. 

Седници нису присуствовали ни представници Ученичког парламента Ања 

Рогановић и Андрија Лазаревић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 7. редовне седнице Школског одбора од 09.05.2023. 

године; 
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2. Одлучивање о изменама финансијског плана школе за 2023. годину и о усвајању 

предлога финансијског плана за 2024. годину; 

3. Одлучивање о изменама и допунама Годишњег плана рада школе за школску 

2022/23 годину; 

4. Екскурзије у школској 2022/23 и 2023/24 години; 

5. Одлучивање о изменама и допунама Правилника о награђивању запослених у 

Првој београдској гимназији дел.бр. 1242/02 од 10.04.2018. године. 

6. Разно; 

 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 7. редовне седнице школског одбора од 09.05.2023. 

године; 

- Oдлука о усвајању изменама финансијског плана школе за 2023. годину и о усвајању 

предлога финансијског плана за 2024. годину; 

- Одлука о усвајању измена и допуна Годишњег плана рада школе за школску 2022/23 

годину; 

- Одлука о усвајању измена и допуна Правилника о награђивању запослених у Првој 

београдској гимназији дел.бр. 1242/02 од 10.04.2018. године 

 

Седница одржана дана 12.07.2023. године је била 9. редовна седница школског 

одбора. 

У раду седнице учествовали су чланови: Слатка Вучинић (председница Школског 

одбора), Славиша Весић, Валентина Тодоровић Воркапић, Ирис Јанковић, Ана Тадић 

Пантос, Весна Лучић и Урош Вучић; 

Oдсутни: Маја Божовић и Ђорђе Крстић; 

Остали присутни:Александар Андрејић, директор и Јасмина Тадеин, секретар школе, 

запослена Д. Б. са адвокатом Б. М. (у делу под тачком 2. дневног реда). 

Седници није присуствовала представница Синдикалне организације, Милка 

Кућеровић. 
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Седници нису присуствовали ни представници Ученичког парламента Ања 

Рогановић и Андрија Лазаревић. 

 

На седници је предложен и једногласно усвојен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 8. редовне седнице Школског одбора од 14.06.2023. 

године; 

2. Одлучивање о жалби запослене Б. Д. дел.бр. 1704 од 27.06.2023. године; 

3. Разно; 

На наведеној седници, присутни чланови школског одбора су усвојили и донели следеће 

одлуке: 

- Одлука о усвајању записника са 8. редовне седнице школског одбора од 14.06.2023. 

године; 

- Oдлука о одбијању жалбе запослене Б. Д., дел.бр. 1704 од 27.06.2023. године 

изјављене на решење директора о изрицању дисциплинске мере новчане казне у 

висини од 30% од плате исплаћене за месец у коме је одлука донета у трајању oд 3 

месеца, као неоснована и потврђивање решења директора о изрицању дисциплинске 

мере дел.бр. 1469 од 05.06.2023. године, као законитог. 

 

Закључак: 

Рад Школског одбора у периоду од 01.09.2022. – 31.08.2023. године  је био ефикасан.  

Чланови Школског одбора су били одговорни. На свакој седници је постојао кворум 

за одлучивање.  

Школски одбор је имао добру сарадњу са директором Школе, наставницима и 

Саветом родитеља. 

Директор је на крају сваке седнице упознавао Школски одбор са битним догађањима 

између седница Школског одбора.  

На седнице Школског одбора су увек позивани представник репрезентативног 

синдиката и представници ученичког парламента. 

 

Јасмина Тадеин, секретар 
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12. САВЕТ РОДИТЕЉА 

Савет родитеља одржао је седам седница. На конститутивној седници изабрани су 

председник и заменик председника Савета родитеља. Разматран је успех и дисциплина 

ученика током школске године,  Извештај о реализацији Годишњег плана рада школе за 

претходну школску годину, Извештај о раду директора, Извештај о самовредновању, 

Извештај о реализацији Акционог плана развојног плана, као и Годишњи план рада 

школе за текућу школску годину.  

На седницама се говорило о мерама за побољшање успеха и мерама за смањење 

изостанака. Затим, о превенцији насиља, посебним ризицима и мерама заштите. 

Презентована је и Национална платформа за превенцију насиља „Чувам те“.  

Изабрани су представници за рад у школским тимовима, као и представник Савета 

за Општински савет родитеља. Председник Савета родитеља изабран је у Тим за 

обезбеђење квалитета и развоја Гимназије, као обавезни његов члан. 

Донета је одлука о избору осигуравајуће куће АМСС Осигурање и агенције за 

обезбеђење ученика «Perfect Company“.Усвојен је план и програм извођења екскурзија, 

као и Студијског путовања за ученике трећег разреда (маршруте, услови реализације, 

дневнице за професоре и вође пута). Разматрани су Извештаји са реализованих 

екскурзија. Затим, активности и завршетак школске године у складу са Обавештењем 

Министарства просвете од 2. Јуна 2023. године и Закључка Владе Републике Србије. 

Посебан састанак био је посвећен реализацији наставе и активностима које је школа 

предузела и које ће предузимати у циљу повећања безбедности ученика у школи након 

трагичних догађаја у основној школи Владислав Рибникар. 

 

 

13. ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ 

У току школске 2022/23. године одржано је осам састанака Педагошког колегијума. 

Седнице је водио директор, а присуствовали су председници Стручних већа, 

 стручни сарадници и помоћници директора. Први састанак одржан је 20. септембра 2022. 

 године. Други састанак одржан је 24. октобра 2022. године. Трећи састанак одржан је 16. 
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децембра 2022. године. Четврти састанак одржан је 29. децембра 2022. године. Пети 

састанак одржан је 13. марта 2023. године. Шести састанак одржан је 2. јуна 2023. године. 

Седми састанак одржан је 21. августа 2023. године. Осми састанак одржан је 31. августа 

2023. године. 

Скоро сви састанци су одржавани непосредно, у просторијама школе. Разговарано је о 

остваривању образовно - васпитног рада, даване су смернице наставницима, организација 

реализације одељењских већа, ажурирање школске и педагошке документације, припрема 

за екстерно вредновање школе, планирање активности у складу са реализацијом пробне 

Државне матуре, разговор и анализа коментара Тима за спољашње вредновање, направљен 

је Акциони план за унапређивање квалитета рада Школе после анализе Извештаја о 

извршеном спољашњем вредновању, предлог изборних пакета за наредну школску годину, 

планирање активности након ранијег завршетка школске године, по налогу МПНТР-а, као 

и организација школског ритма, другачијег од уобичајеног...   Такође је вршена анализа 

успеха ученика на класификационим периодима. На неким од састанака разматрани су 

дописи 

 МПНТР-а који су се тицали, између осталог, и препорука након трагичног догађаја у 

основној школи „Владислав Рибникар“. Разматрани су предлози за Распореде писмених 

провера знања дужих од 15 минута, договарани су термини класификационих периода, итд. 

Говорило се о резултатима уписа ученика у први разред школске 2023/2024. године и 

формирању одељења и група, реализацији наставе изборних пакета и организацији 

наставника који ће предавати изборне пакете, распореду часова и распореду звоњења. 

Разматран је план стручног усавршавања и избор семинара који ће се похађати на нивоу 

школе у наредној школској години. Пре наведеног, дат је предлог плана уписа ученика у 

први разред школске 2023/24. Разматрани су Анекси Годишњег плана за текућу школску. 

Пред почетак нове школске године договорени су термини класификационих периода, као 

и термини надокнада екскурзија и студијског путовања. Разматрани су термини реализације 

иницијалних тестова и договорене тачке дневног реда за предстојеће родитељске састанке. 

Уједначавање критеријума је одређено као приоритетна тачка дневног реда на састанцима 

Актива као и анализа Смерница Министарства за реализацију образовно – васпитног рада у 

складу са новим препорукама о тематској настави, формирању идентитета школе и др. 

Договорено је да је у наредној школској години главни аспект васпитна функција школе, и 
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да ће током целе школске године, у реализацији свих наставних, ваннаставних и осталих 

облика образовно – васпитног рада бити важно достизање међупредметних компетенција, 

одговарајућих исхода образовања код свих ученика, како би њихово средњошколско 

образовање испунило образовну и васпитну функцију неопходну за укључивање у 

савремено друштво и наставак школовања. Посебан нагласак током наступајуће школске 

године ће бити на развоју позитивних људских вредности, унапређивању односа заснованих 

на поштовању, сарадњи и солидарности. 

 

14. УПРАВНО-ПРАВНА, РАЧУНОВОДСТВЕНА И ТЕХНИЧКАСЛУЖБА 

 Ове службе су на основу свог програма рада реализовале послове. 

 Правно-административна служба је пратила новине у законским прописима и о 

истим обавештавала запослене раднике школе. Законске прописе и измене, које је требало 

увести у"живот школе," ова служба је у сарадњи са директором благовремено спроводила 

и у складу са важећим Законима. 

 У оквиру финансијске политике школе,водило се рачуна да школа измири све своје 

законске обавезе, колико су дозвољавале материјалне могућности. Израда периодичних 

обрачуна и завршног рачуна од странерачуноводствене службе су на време извршавани и 

подношени школском одбору. 

 Помоћно-техничка службауредно је одржавала школски простор, као и водоводне 

и електричне инсталације. 

 

15.САРАДНИЦИ 

Зубна амбуланта 

 У току школске године редовно су обаљани систематски прегледи и то свакедруге 

недеље по два одељења.  
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16. СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НАСТАВНИКА  

 

Чланови Тима за самовредновање били су: Александар Андрејић, директор школе, 

Татјана Живковић, педагог, Каличанин Зорана, наставник, Чудов Марина, наставник, 

Катарина Крнетић, наставник, Ирис Јанковић, наставник, Милена Настасијевић, наставник, 

Ирина Кивић, родитељ и Милица Вучевски, ученик. 

Тим се бавио самовредновањем рада школе, и у овој школској години вредновао је кључну 

област „Настава и учење“. 

Анализом смо дошли до нивоа остварености између 3 и 4. Постоји посебан Извештај о 

самовредновању, који се усваја на седници Наставничког већа, а такође ће бити презентован 

на Савету родитеља и усвојен на Школском одбору. Тим за самовредновање одржао је шест 

састанака у току школске 2022/23. године, иако је, поред тога, Тим остваривао 

континуирану сарадњу и током летњег периода. Анализирана је школска документација и 

подаци су обрађени и анализирани. Да бисмо боље сагледали квалитет рада наше школе у 

целини, анализирани су услови у којима школа ради, процеси који се дешавају у школи и 

продукти и резултати које школа постиже. Тим се редовно састајао и израђени су упитници 

за ученике, родитеље и наставнике, уз помоћ којих су прикупљена мишљења актера наше 

школе о целокупној кључној области Настава и учење. Питања у упитницима су релативно 

иста за све три групе испитаника, с обзиром на то да нам је било значајно да упоредимо 

одговоре све три циљне групе. Питања су формулисана на основу документа Стандарди 

квалитета рада школе и прате вредновање области Настава и учење. Приликом 

формулације питања у упитницима, трудили смо се да обухватимо што више индикатора из 

сваког стандарда, а поготово оне који су нови у односу на ранији документ Стандарди 

квалитета рада школе. При формулисању упитника узете су у обзир сугестије Тима за 

екстерно вредновање који је боравио у нашој школи у периоду од 29. до 31. марта 2023. 

године. 

Поред резултата анкета, извори доказа за ову област су: планови рада наставника, 

записници са стручних већа и састанака актива, писане припреме и белешке наставника, 
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Извештај о извршеном спољашњем вредновању  Тима за вредновање Министарства 

просвете Републике Србије, као и непосредан увид у наставни процес. 

Свакако, најбољи показатељи испуњења нивоа постигнућа по подручјима вредновања су 

одговори испитаника, тако да смо се у процени нивоа остварености највише и ослонили на 

то. 

 
  

17. ТАКМИЧЕЊА 

1/1: 

 Елена Маринковић – учешће на Књижевној олимпијади 

 Ива Томашевић – пласман на републичко такмичење из физике 

1/2:  

Богдан Петровић – (1. место на градском такмичењу из историје) учешће на 

републичком такмичењу из историје  

 

1/4:  

Милица Поповић – (2. место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе) учешће на републичком такмичењу из српског језика и језиче културе; (1. место 

на градском такмичењу из биологије) учешће на републичком такмичењу из биологије 

Вера Радуловић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

1/5 

Јелена Шешељ – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије; редовно похађање наставе 

 

1/7 

Лена Бугарски – (З .место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије; (2. место на градском такмичењу из књижевности) 

учешће на Књижевној олимпијади 

Гаврило Бајовић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Филип Гаћеша – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Матеја Фајндовић – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Марија Станковић – 3. место на Купу Србије у стрељаштву 
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1-8 

Дамјан Гашић – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Виктор Јовановић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Невена Грујић – (1. место на градском такмичењу из пливања) 1. место на 

републичком школском такмичењу из пливања 

Миа Милинковић – 3. место на првенству Србије у уметничком клизању 

1/9 

Душан Лазовић – (3. место на градском такмичењу из математике) 3. место на 

републичком такмичењу из математике;  

Војин Ђорђевић – (3. место на градском такмичењу из физике) учешће на 

републичком такмичењу из физике 

Лука Сталетовић – (1. место на градском такмичењу у кик-боксу) 3. Место на 

јуниорском државном првенству у кик-боксу 

 

1/10 

Павле Ђурић – (2. место на градском такмичењу из математике) 3. награда на 

републичком такмичењу из математике 

 

2/4 

Андријана Зећири – (2. место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе) 1. место на републичком такмичењу из српског језика и језичке културе 

Милица Киса – (2. место на градском такмичењу из математике) учешће на 

републичком такмичењу из математике 

 

2/5 

Ања Милетић – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Исидора Марјановић – (2. место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе) 3. место на републичком такмичењу из српског језика и језичке културе 

 

2/6 

Анђела Трајковски – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Сара Бјеловук – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

2/7 

Ђорђе Куновац – 3. место на републичком такмичењу из историје 
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Ивана Тотић – учешће на републичком такмичењу из биологије 

Душан Марјановић – 3. место на државном такмичењу талентованих ученика по 

научним дисциплинама; 1. место на републичкој смотри научно-истраживачких радова из 

биологије и хемије; бронзана медаља на светском такмичењу научно-истраживачких радова 

Марко Плавшић – редовно похађање наставе 

Немања Тасић – 3. место на државном првенству Србије за кадете и јуниоре из 

каратеа 

Миа Росић Манола – 2. место на зимском државном првенству Србије у апсолутној 

и јуниорској категорији из пливања 

 

2/8 

Сара Дренча – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије;  

Теодора Савић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије;  

Арон Чех – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на републичком 

такмичењу из биологије; 

 

2/9 

Никола Маричић – (2. место на градском такмичењу из математике) учешће на 

републичком такмичењу из математике;  

Марко Петровић – (2. место на градском такмичењу из математике) учешће на 

републичком такмичењу из математике;  

 

3/1 

Вук Цветковић – 1. место на турниру Треће београдске гимназије; титула најбољег 

дебатног средњошколског говорника; учешће у финалу дебатног турнира Прве београдске 

гимназије 

 

3/3 

Ана Тошић – 1. место на републичком такмичењу из српског језика и језичке 

културе; 3. место на Књижевној олимпијади 

Дуња Илић – 1. место на републичком такмичењу у певању традиционалних песама, 

соло певање; 1. место на републичком такмичењу у певању традиционалних песама, 

двогласно певање; 2. место на републичком такмичењу „Домијада“ 

Страхиња Пленча – учешће на републичком такмичењу из историје 

 

3/4 

Петар Крављанац – (1. место на градском такмичењу из историје) учешће на 

републичком такмичењу из историје 
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Уна Матић – (3. место на градском такмичењу из историје) учешће на републичком 

такмичењу из историје 

Доротеја Крстић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије; (3. место на градском такмичењу из српског језика 

и језичке културе) 3. место на републичком такмичењу из српског језика и језичке културе 

Стефан Томић – учешће у финалу дебатног турнира Прве београдске гимназије; 

титула 2. најбољег дебатног средњошколског говорника 

Ангелина Рајић – (2. место на градском такмичењу из књижевности) учешће на 

Књижевној олимпијади 

Андреа Мицић – (1. место на градском такмичењу из књижевности) учешће на 

Књижевној олимпијади 

Никола Ацевски – (1. место на градском такмичењу из књижевности) учешће на 

Књижевној олимпијади 

 

3/5 

Ема Пашић – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на републичком 

такмичењу из српског језика и језичке културе 

Нина Костић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Нађа Стојановић – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

3/6 

Соња Стојановић – 1. место на републичком такмичењу из физике 

 

3/7 

Ђорђе Бубало – учешће на републичком такмичењу из биологије 

Жозефина Мијатовић – учешће на републичком такмичењу из биологије 

 

3/8 

Огњен Божић – учешће на републичком такмичењу из информатике 

 

3/9 

Стефан Тешмановић – (2. место на градском такмичењу из математике) 2. место на 

републичком такмичењу из математике 

Петар Миловановић – (1. место на градском такмичењу из физике) 2. место на 

републичком такмичењу из физике 

 

 

4/1 
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Урош Палевић – 1. место на Књижевној олимпијади; учешће на републичком 

такмичењу из физике; учешће на националној географској олимпијади; учешће на 

републичком такмичењу из српског језика и језичке културе 

Јован Максимовић – учешће на републичком такмичењу из енглеског језика 

Анастасија Петровић – учешће на републичком такмичењу из историје; похвала на 

републичком такмичењу из енглеског језика 

Јована Јовановић – учешће на републичком такмичењу из физике 

Марко Спасић – учешће на републичком такмичењу из енглеског језика 

Олга Јечменица – учешће на републичком такмичењу из српског језика и језичке 

културе 

 

4/2 

Тара Вељковић – победа на песничком конкурсу „Лимске вечери поезије“; редовно 

похађање наставе 

Сара Росић – 3. место на републичком такмичењу из социологије; 2. место на 

Књижевној олимпијади 

Олга Коружић – (1. место на градском такмичењу из енглеског језика) учешће на 

републичком такмичењу из енглеског језика 

Теодора Јаковљевић – (1. место на градском такмичењу из историје) учешће на 

републичком такмичењу из историје 

 

4/4 

Лука Ђорђевић – 2. место на републичком такмичењу из страних језика 

Андријана Ивановић – 2. место на републичком такмичењу из биологије 

Нина Павловић – 3. место на „STEM CO“ олимпијади 

 

4/5 

Андреа Лазић – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

Ива Ђорђевић – (2. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

 

4/6 

Ана Млађеновић – (3. место на градском такмичењу из математике) учешће на 

републичком такмичењу из математике 

Филип Перковић – 3. награда на републичком такмичењу из физике 

Тара Њежић – 1. место на републичком такмичењу у певању традиционалне песме, 

лауреат; 1. место у категорији групе 

Андреа Томић – (3. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије; редовно похађање наставе 
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Алекса Томић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

4/7 

Јелена Лукић – (1. место на градском такмичењу из биологије) учешће на 

републичком такмичењу из биологије 

 

 

4/9  

Михајло Сићовић – 3. место на републичком такмичењу из математике 

 

4/10  

Жарко Баћовић – учешће на републичком такмичењу из филозофије 

Петар Вилотијевић – учешће на републичком такмичењу из рачунарске и 

информатичке писмености „Дабар“ 

Душан Загорац – (1. место на градском такмичењу из енглеског језика) учешће на 

републичком такмичењу из енглеског језика 

Филип Лучић – учешће на републичком такмичењу из роботике „World Robot 

Olympiad“ 

Стефан Мушикић – учешће на републичком такмичењу из рачунарске и 

информатичке писмености „Дабар“ 

Вук Срдановић – (3. место на градском такмичењу из математике) 3. награда на 

републичком такмичењу из математике 

 

 

 
 

18. МАТУРА 

 

Писмени испит из српског језика и књижевности одржан је 24.  маја 2023. године 

Дате су следеће теме:  

1. Јефимије књижевности говоре (Антигона, Офелија, Соња Мармеладова....) 

2. Смрти нема,има сеоба 

3. Најзначајнији део пишчевог рада обавља сеу души  читалаца 

4. Без уметности грубост света би била неподношљива 

 Писмени испит из страних језика и математике полагао се 26. маја 2023. године.  
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Матурски испит је полагало и положило 249 ученика. Сви ученици су матурски испит 

положили у јунском испитном року 

 

ДРЖАВНА  МАТУРА – ПИЛОТ ПРОЈЕКАТ 

 

Ученици 3. разреда свих одељења  учествовали су 31. 5. 2023. године упројекту Државне  и 

радили тест из српски језик и књижевоност. Школски тим, чији су чланови били задужени 

за спровођење овог пројекта, поступали су према смерницама које су су достављане из тела 

пројекта Државне матуре и ресорног министарства. По окончању прегледа тестова, ученици 

су имали могућност да дигитално провере своје резултате.   

 

19. ЕКСКУРЗИЈЕ 

 За ученике првог разреда, дводневна  екскурзија  БЕОГРАД – ВИШЕГРАД – 

ЗЛАТИБОР – МОКРА ГОРА – БЕОГРАД реализована је 21. и 22. јуна 2023. године. 

  За ученике другог разреда тродневна  екскурзија БЕОГРАД – ЧЕГАР – НИШ – 

ВРЊАЧКА БАЊА – ЂУРЂЕВИ СТУПОВИ – СОПОЋАНИ – КРАЉЕВО – ЉУБОСТИЊА – 

КРАГУЈЕВАЦ – КОПОРИН - БЕОГРАД реализована је  од 11.  до 13.  октобра  2022. године. 

 За ученике трећег  разреда четвородневна   екскурзија УРАНОПОЛИС-СВЕТА ГОРА-

КАВАЛА-БАЊА ЛУТРА-СОЛУН  реализована је од 17. до 20. маја 2023. године.  

 За ученике четвртог разреда седмодневна    екскурзија Делфи, Атина, Олимпија, Крф, 

Каламбака, Солун реализована је од 8. до 15. октобра  2022. године. 

  

 

20. ВАНРЕДНИ УЧЕНИЦИ 

 Уовој школској година два ученика су завршила четврти разред и положили 

матурски испит.  

  

 

https://esdnevnik.rs/minutes/excursions/136171/show
https://esdnevnik.rs/minutes/excursions/136171/show
https://esdnevnik.rs/minutes/excursions/136171/show
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21. УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ 

Ђачки парламент у првом полугодишту школске 2022/23. године одржао је пет 

седница, од којих су на четири присуствовали сви представници одељења парламента, док 

су на једној били само представници матураната.  

На првој седници су одабрани председник парламента Ања Рогановић, као и 

подпредседници Андрија Лазаревић и Ива Констадиновић, и записничар Вук Цветковић. 

Изабрани су представници тимова за: самовредновање, заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, превенцију наркоманије, 

алкохолизма и малолетничке деликвенције, стручни актив за развојно планирање као и тим 

за обезбеђивање квалитета и развоја гимназије. Као представници ђака у школском одбору 

изабрани су Андрија Лазаревић и Ања Рогановић.  

Одржана је традиционална размена уџбеника у школском дворишту. Одабрани су 

представници ученичке организације “Прва company“. Прваци су упознати са радом 

парламента. 

Настављен је рад дебатне секције, новинарске секције и еко трибина, поред 

постојећих секција ђаци су изразили интересовање за отварање шаховске секције. Одржана 

је презентациона дебата, као и презентација „Планета или пластика“ преко којих су пре 

свега прваци, али и остали ученици, упознати са радом ових секција. 

Одржане је традиционална манифестација „Прва има таленат“ као и „Битка 

бендова“. Еко трибине су организовале хуманитарни базар „Buzzar“ у сарадњи са 

Еколошком секцијом и Хуманитарним тимом Пете београдске гимназије, преко ког се 

прикупљао новац у хуманитарне сврхе. 

Ученици су имали прилику да присуствују хуманитарном турнинру Спортске 

гимназије. 

Пунетни ученици наше школеодазвали су се на акцију добровољног давања 

крави,која је организована у нашој школи 1. децемба 2022. године у сарадњи са Заводом за 

трансфузију крви. 

Дошло је до измена и промена у Правилнику о мерама и поступку заштите 

безбедности ученика гимназије, као и у правилима понашања у Првој београдској 

гимназији. 
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Посетили су парламент бивши ђаци гимназије као представници семинара 

„Демократија и цивилно друштво Србије“, који су представили њихове идеје о политичком 

животу младих и тиме заинтересовали ученике. Ђацима је даље омогућено присуство 

семинару. 

Представљена је идеја у учествовању на такмичењу „High school case study 

competiton“ и „Хакатон за средњошколце“. 

Настављена је сарадња са другим гимназијама. Ученици наше гимназије били су 

гости гимназије „Душан Васиљев“ уз пратњу професора Снежане Филиповић и Снежане 

Перовић.  

У оквиру Еко – арт  каравана ђаци са професоркама Снежаном Филиповић и Снежаном 

Перовић обишли су Ниш и Прву нишку гимназију „Стеван Сремац“. 

На седници парламента на којој су присуствовали само матуранти, разматрале су се понуде 

организацију матурске вечери. 

У другом полугодишту школске 2022/23. године, ђачки парламент је одржао четири 

седнице, на којима су разматране разне теме. 

 Усвојен је предлог о давању назива неименованој учионици по некој славној ученици на 

предлог ученика Огњена Марковића из одељења 4-7. 

Такође је прихваћена и идеја о зеленом зиду који ће се реализовати уз помоћ донације чију 

је иницијативу имала ученица 1-8. 

Прикупљена је помоћ за децу из Свратишта, као и помоћ за настрадале у земљотресу у 

Сирији. 

Ученици су на самоиницијативу написали захтеве о реформи школства и започели акцију 

,,Ако не сада, када?“, а затим представили своје идеје на ученичком парламенту који се 

сложио и дорадио саме идеје. 

Рад је наставио ,,Сенат“ школе који преставља мањи орган парламента који се састоји из 

заинтересованих ученика. 

Матуранти су учествовали у традиционалној трци у веслању и стигли до полу финала. 

Наставила је са радом компанија ,,Prva company“ која је наставил рад апарата са храном. 

Одржан је турнир у фудбалу у коме су се такмичила одељења. 

На последњој седници одабран је предлог за председника, подпредседника и записничара 

парламента за наредну школску годину. 
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Одржана је битка бендова у Дому омладине у којој су учествовала три бенда наше школе, 

и победили наши бендови ,,Катарза“ и ,,Поломљени чивилук“. 

Матурска журка за крај године организована је у школском дворишту, док је матурско вече 

одржано у хотелу „Hyatt“. 

Одржана је свечана академија поводом дана школе. 
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22. табеле: НАСТАВНО ОСОБЉЕ 

ПРОСЕЧЕНЕ ОЦЕНЕ  

УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

ИЗОСТАНЦИ 

ВАСПИТНЕ И ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ 

 
Српски језик и књижевност 

Одељење Професор Средња 

оцена 

Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Данијела Вујетић 3,97 3/1 Весна Шами 4,53 

1/2 Данијела Вујетић 3,53 3/2 Весна Шами 4,62 

1/3 Данијела Вујетић 3,32 3/3 Весна Шами 4,74 

1/4 Драгица Ћика 4,43 3/4 Јелена Јевремовић 4,73 

1/5 Драгица 

Симоновић 

4,32 3/5 Јелена Јевремовић 4,95 

1/6 Драгица Ћика 4,43 3/6 Јелена Јевремовић 4,86 

1/7 Драгица 

Симоновић 

3,93 3/7 Драгана 

Стојановић  

4,39 

1/8 Драгица 

Симоновић 

3,58 3/8 Биљана Ковачевић 3,70 

1/9 Катарина Крнетић 3,62 3/9 Весна Шами 4,30 

1/10 Катарина Крнетић 3,45 4/1 Катарина Крнетић 4,00 

2/1 Биљана Ковачевић 4,03 4/2 Катарина Крнетић 3,97 

2/2 Биљана Ковачевић 3,69 4/4 Милица Пророк 4,73 

2/3 Јелена Јевремовић 4,32 4/5 Јелена Јевремовић 4,90 

2/4 Данијела Вујетић 3,74 4/6 Милица Пророк 4,23 

2/5 Милица Пророк 4,39 4/7 Милица Пророк 4,30 

2/6 Милица Пророк 4,42 4/8 Јелена Јевремовић 4,90 

2/7 Драгица 

Симоновић 

4,20 4/9 Драгана 

Стојановић  

4,26 

2/8 Драгица 

Симоновић 

4,30 4/10 Драгана 

Стојановић  

4,59 

2/9 Данијела Вујетић 3,35    
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Енглески језик 
 

Одељење Професор Седња 

оцена 
Одељење Професор Средња оцена 

1/1 Злата Васић 4,77 3/1 Лидија Бајовић   4, 37 

1/2 Злата Васић 3,93 3/2 Злата Васић 4,17 

1/3 Злата Васић    4,18 3/3  Марина Јовичић Самарџија 4,87 

1/4    Оливера Скерлић 4,40 3/4  Марина Јовичић Самарџија 4,77 
1/5   Оливера Скерлић 4,32 3/5  Оливера Скерлић 4,79 

1/6   Оливера Скерлић 4,63 3/6  Оливера Скерлић 5,0 

1/7   Оливера Скерлић 4,52 3/7  Оливера Скерлић 4,87 

1/8   Оливера Скерлић 4,33 3/8  Оливера Скерлић 4,87 

1/9 Злата Васић   4,38 3/9      Злата Васић    4,50 

1/10 Злата Васић 4,75 3/10 Марина Јовичић Самарџија  

2/1 Лидија Бајовић    3, 90 4/1 Нина Фанка 4.58 

2/2 Лидија Бајовић       3, 88 4/2 Нина Фанка 4.48 

2/3 Лидија Бајовић   3, 94 4/4 Марина Јовичић Самарџија 4,92 

2/4 Лидија Бајовић   4, 32 4/5 Марина Јовичић Самарџија  4,93 

2/5 Нина Фанка 4.16 4/6   Марина Јовичић Самарџија  4,93 

2/6 Нина Фанка 4.19 4/7 Марина Јовичић Самарџија 4,90 

2/7 Нина Фанка 4.20 4/8 Марина Јовичић Самарџија  4,84 

2/8 Нина Фанка 4.60 4/9 Злата Васић  4,79 

2/9 Лидија Бајовић  4, 20 4/10 Марина Јовичић Самарџија 4,82 
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Други страни језик 
Одељење Професор Седња 

оцена 
Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Слатка Вучинић 4,14 3/1         Драгица Грачанин 4.71 
Драгица Грачанин 

 
4.69 

 
1/2 Дарко Стојановић 

 
 

3.32 

3/2 Марина Чарапић 3.89 

1/3 Марина Чарапић 

 
3.75 

 

3/3 Дарко Стојановић  2.77 
Слатка Вучинић 4,33 

1/4 Слатка Вучинић    4,31 3/4 Драгица Грачанин 4.50 
Марина Чарапић 4.41 

1/5 Драгица Грачанин 4.67 3/5 Драгица Грачанин 4.93 

1/6 Дарко Стојановић 3.83 3/6 Дарко Стојановић 3.15 

1/7 Марина Чарапић 4/22 3/7 Наташа Перишин 4.93 
Слатка Вучинић 4,57 

1/8 Дарко Стојановић 3.31 3/8 Марина Чарапић  4.93 
Слатка Вучинић 4,25 

2/1 Слатка Вучинић 4,00 4/1 Ирена Симић  
Марина Чарапић 4.45 Слатка Вучинић 4,33 

2/2 Драгица Грачанин 4.35 4/2 Драгица Грачанин 4.85 

Марина Чарапић 4.50 

2/3 Драгица Грачанин 4.58 4/4 Дарко Стојановић 3.65 

2/4 Дарко Стојановић 2.90 4/5 Драгица Грачанин 4.86 

2/5  Дарко Стојановић 3.19 4/6 Марина Чарапић 4.46 

2/6 Слатка Вучинић 4,57 4/7 Дарко Стојановић 4.15 
Драгица Грачанин 4.56 Марина Чарапић 4.47 

2/7 Марина Чарапић 4.10 4/8  Слатка Вучинић 4,17 
Марина Чарапић 4.13 

2/8 Наташа Перишин 4.57    
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Латински језик 

Одељење Професор Средња оцена Одељење Професор Средња оцена 

1/1 Вера Цветковић 3,90 1/7 Нина Божиновска 3,44 

1/2 Вера Цветковић 3,67 1/8 Нина Божиновска 3,61 

1/3 Вера Цветковић 3,32 2/1 Вера Цветковић 3,77 

1/4 Вера Цветковић 4,10 2/2 Вера Цветковић 3,47 

1/5 Вера Цветковић 4,19 2/3 Вера Цветковић 3,45 

1/6 Вера Цветковић 4,03    
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Музичка и Ликовна култура 

Одељење Професор Седња 

оцена 

Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Снежана Филиповић 5,00 1/1 Марина Чудов 5,00 

1/2 Снежана Филиповић 4,97 1/2 Марина Чудов 5,00  

1/3 Снежана Филиповић 4,71 1/3 Марина Чудов 5,00 

1/4 Снежана Филиповић 5,00 1/4 Марина Чудов 5,00 

1/5 Снежана Филиповић 5,00 1/5 Марина Чудов 5,00 

1/6 Снежана Филиповић 4,97 1/6 Марина Чудов 5,00   

1/7 Снежана Филиповић 4,93 1/7 Марина Чудов 5,00 

1/8 Снежана Филиповић 5,00 1/8 Марина Чудов 5,00 

1/9 Ивана Шљивић 4,49 1/9   

1/10 Снежана Филиповић 5,00 1/10   

2/1 Снежана Филиповић 5,00 2/1 Марина Чудов 5,00 

2/2 Снежана Филиповић 5,00 2/2 Марина Чудов 4,90 

2/3 Снежана Филиповић 5,00 2/3 Марина Чудов 5,00 

2/4 Ивана Шљивић 4,00 2/4 Марина Чудов 5,00 

2/5 Снежана Филиповић 5,00 2/5 Марина Чудов 4,97 

2/6 Снежана Филиповић 5,00 2/6 Марина Чудов 5,00 

2/7 Снежана Филиповић 5,00 2/7 Марина Чудов 5,00 

2/8 Снежана Филиповић 5,00 2/8 Марина Чудов 5,00 

3/1 Снежана Филиповић 5,00 3/1 Марина Чудов 5,00 

3/2 Снежана Филиповић 5,00 3/2 Марина Чудов 4,97 

3/3 Снежана Филиповић 5,00  Марина Чудов 5,00 

3/9   3/9 Марина Чудов 5,00 

4/1 Снежана Филиповић 5,00 4/1 Марина Чудов 5,00 

4/2 Снежана Филиповић 5,00 4/2 Марина Чудов 5,00  
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Историја 

Одељење Професор Средња 

оцена 

Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Сузана Димитријевић 4,30 2/6 Биљана Крстић 4,55 

1/2 Сузана Димитријевић 3,60 2/7 Стефан Дамњановић 4,5 

1/3 Сузана Димитријевић 3,65 2/8 Биљана Крстић 4,33 

1/4 Биљана Крстић 4,03 2/9 Драгана Радосављевић 4,15 

1/5 Биљана Крстић 4,71 3/1 Драгана Радосављевић 3,53 

1/6 Стефан Дамњановић 4,07 3/2 Драгана Радосављевић 3,72 

1/7 Стефан Дамњановић 4,19 3/3 Драгана Радосављевић 4,26 

1/8 Стефан Дамњановић 4,06 3/4 Стефан Дамњановић 4,67 

1/9 Сузана Димитријевић 4,95 3/5 Сузана Димитријевић 4,86 

1/10 Драгана Радосављевић 4,40 3/6 Сузана Димитријевић 4,93 

2/1 Сузана Димитријевић 3,90 3/7 Сузана Димитријевић 4,97 

2/2 Драгана Радосављевић 3,91 3/8 Сузана Димитријевић 4,73 

2/3 Сузана Димитријевић 3,19 4/1 Драгана Радосављевић 4,18 

2/4 Драгана Радосављевић 4,32 4/2 Драгана Радосављевић 4,34 

2/5 Стефан Дамњановић 4,42    

 

Психологија 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

2/1 Ивана Поповић 419 2/4 Ивана Поповић 4,52 

2/2 Александра 

Спасојевић 

4,65 2/5 Ивана Поповић 4,58 

2/3 Александра 

Спасојевић 

4,81 2/6 Ивана Поповић 4,55 

2/9 Александра 

Спасојевић 

4,80 2/7 Ивана Поповић 4,57 

3/9 Александра 

Спасојевић 

4,95 2/8 Ивана Поповић 4,70 
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Филозофија 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

3/1 Немања Каначки 4.57 4/1 Ирис Јанковић 3,48 

3/2 Каначки Немања 4.79 4/2 Ирис Јанковић 3,62 

3/3 Немања Каначки 4.77 4/4 Ирис Јанковић 3,65 

3/4 Немања Каначки 4.93 4/5 Ирис Јанковић 3,45 

3/5 Немања Каначки 5,00 4/6 Ирис Јанковић 3,53 

3/6 Немања Каначки 5,00 4/7 Ирис Јанковић 3,67 

3/7 Немања Каначки 4.94 4/8 Ирис Јанковић 3,45 

3/8 Немања Каначки 4.90 4/9 Ирис Јанковић 3,68 

   4/10 Ирис Јанковић     3,73 

 

Социологија 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

4/1 Снежана Кузмановић 4.67 4/6 Снежана Кузмановић 4.50 

4/2 Снежана Кузмановић 4.48 4/7 Снежана Кузмановић 4.63 

4/4 Снежана Кузмановић 4,58 4/8 Снежана Кузмановић 4.48 

4/5 Снежана Кузмановић 4.66 4/9 Снежана Кузмановић 3.68 

   4/10 Снежана Кузмановић 4.59 
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Појединац, група и друштво 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

1/1 Александра Спасојевић 5,00 2/1 Александра Спасојевић 5,00 

1/2 Александра Спасојевић 5,00 2/2 Александра Спасојевић 4,93 

1/3 Александра Спасојевић 5,00 2/3 Александра Спасојевић 5,00 

1/4 Александра Спасојевић 5,00 2/4 Александра Спасојевић 5,00 

1/5 Александра Спасојевић 5,00 2/5 Александра Спасојевић 5,00 

1/6 Александра Спасојевић 5,00 2/6 Александра Спасојевић 5,00 

1/7 Александра Спасојевић 5,00 2/7 Александра Спасојевић 5,00 

1/8 Александра Спасојевић 5,00 2/8 Александра Спасојевић 5,00 

 

Методологија научног истраживања 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

3/1 Данило Полић 5.00 4/1 Данило Полић 5.00 

3/2 Данило Полић / 4/2 Данило Полић 5.00 

3/3 Данило Полић 5.00 4/4 Данило Полић / 

3/4 Данило Полић 5.00 4/5 Данило Полић / 

3/5 Данило Полић 5.00 4/6 Данило Полић 5.00 

3/6 Данило Полић 5.00 4/7 Данило Полић 5.00 

3/7 Данило Полић 5.00 4/8 Данило Полић 5.00 

3/8 Данило Полић 5.00    
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Религије и цивилизације 

Одељење Професор Просеч

на 

оцена 

Одељење Професор Просечн

а оцена 

3/1 Стефан Дамњанови 5,00 4/1 Стефан Дамњанови 5,00 

3/2 Биљана Крстић 5,00 4/2 Стефан Дамњанови 5,00 

3/3 Биљана Крстић 5,00 4/4 Стефан Дамњановић 5,00 

3/4 Стефан Дамњановић 5,00  4/5 Стефан Дамњановић 5,00 

3/5 Стефан Дамњановић 5,00 4/6 Стефан Дамњановић 5,00 

3/6 Биљана Крстић 5,00 4/7 Стефан Дамњановић 5,00 

3/7 Стефан Дамњановић 5,00 4/8 Стефан Дамњановић 5,00 

3/8 Стефан Дамњановић 4,83 4/8 Стефан Дамњановић 5,00 
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Географија: 

 
одељење професор средња 

оцена 

одељење професор средња 

оцена 

1-1 Борислав 

Светозаревић 

4.43 2-6 Тања Димитријевић 4.84 

1-2 Борислав 

Светозаревић 

4.10 2-7 Тања Димитријевић 4.73 

1-3 Борислав 

Светозаревић 

3.65 2-8 Тања Димитријевић 4.90 

1-4 Синиша Вукадиновић 4.30 2-9 Тања Димитријевић 4.55 

1-5 Синиша Вукадиновић 4.35 3-1 Борислав Светозаревић 4.17 

1-6 Синиша Вукадиновић 4.27 3-2 Борислав Светозаревић 4.00 

1-7 Синиша Вукадиновић 3.63 3-4 Борислав Светозаревић 4.43 

1-8 Синиша Вукадиновић 3.52 3-5 Борислав Светозаревић 4.93 

1-9 Тања Димитријевић 4.76 3-6 Борислав Светозаревић 4.86 

1-10 Тања Димитријевић 4.90    

2-1 Тања Димитријевић 4.77 3-7 Борислав Светозаревић 4.68 

2-2 Тања Димитријевић 4.81 3-8 Борислав Светозаревић 4.47 

2-3 Тања Димитријевић 4.68    

2-4 Тања Димитријевић 4.61    

2-5 Тања Димитријевић 4.68    
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Биологија: 
Одељење Професор Средња 

оцена 

Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Домaзетовић Драгана 4,17 3/1 Перовић Снежана 4,82 

1/2 Домaзетовић Драгана 3,57 3/2 Перовић Снежана 4,73 

1/3 Домaзетовић Драгана 3,47 3/3 Перовић Снежана 4,83 

1/4 Килибарда Тања 4,35 3/4 Килибарда Тања 4,66 

1/5 Каличанин Зорана 4,81 3/5 Килибарда Тања 4,96 

1/6 Каличанин Зорана 4,80 3/6 Килибарда Тања 4,67 

1/7 Каличанин Зорана 4,67 3/7 Каличанин Зорана 4,77 

1/8 Каличанин Зорана 4,55 3/8 Каличанин Зорана 4,73 

1/9 / / 3/9 Перовић Снежана 4,94 

1/10 / / 4/1 / / 

2/1 Домaзетовић Драгана 4,35 4/2 / / 

2/2 Домaзетовић Драгана 4,22 4/4 Каличанин Зорана 4,96 

2/3 Перовић Снежана 4,81 4/5 Килибарда Тања 4,86 

2/4 Перовић Снежана 4,63 4/6 Килибарда Тања 4,96 

2/5 Домaзетовић Драгана 4,45 4/7 Каличанин Зорана 5,00 

2/6 Домaзетовић Драгана 4,39 4/8 Килибарда Тања 4,67 

2/7 Домaзетовић Драгана 4,50 4/9 Перовић Снежана 4,97 

2/8 Домaзетовић Драгана 4,77 4/10 Перовић Снежана 4,74 

2/9 / /    
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Одељење Изборни 

предмет 

Средња 

оцена 

Одељење Изборни 

предмет 

Средња 

оцена 

1/1 Примењене 

науке 

5,00 3/1 Примењене 

науке 1 

5,00 

1/2 Примењене 

науке 

5,00 3/2 Примењене 

науке 1 

5,00 

1/3 Примењене 

науке 

5,00 3/3 Примењене 

науке 1 

5,00 

1/4 Примењене 

науке 

5,00 3/4 Примењене 

науке 1 

 

1/5 Примењене 

науке 

5,00 3/5 Примењене 

науке 1 

 

1/6 Примењене 

науке 

5,00 3/6 Примењене 

науке 1 

 

1/7 Примењене 

науке 

5,00 3/7 Примењене 

науке 1 

 

1/8 Примењене 

науке 

5,00 3/8 Примењене 

науке 1 

 

2/1 Примењене 

науке 

5,00 4/2 Примењене 

науке 1 

4,89 

2/4 Примењене 

науке 

5,00 4/4 Примењене 

науке 1 

5,00 

2/5 Примењене 

науке 

5,00 4/5 Примењене 

науке 1 

5,00 

2/6 Примењене 

науке 

5,00 4/6 Примењене 

науке 1 

5,00 

2/7 Примењене 

науке 

5,00 4/7 Примењене 

науке 1 

5,00 

2/8 Примењене 

науке 

5,00 4/8 Примењене 

науке 1 

5,00 
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Математика 
Одељење Професор Седња оцена Одељење Професор Средња оцена 

1/1 Видаковић Валентина 3.40 3/1 Лазар Станојковић 2.97 
1/2 Видаковић Валентина 3.20 3/2 Лазар Станојковић 3.03 
1/3 Лазар Станојковић 3.29 3/3 Лазар Станојковић 3.35 

1/4 Александра Недић 3,50 3/4 Тања Чолић 3.60 
1/5 Видаковић Валентина 3.90 3/5 Тања Чолић 3.90 
1/6 Александра Недић 3,47 3/6 Тања Чолић 3.68 
1/7 Поповић Александра  3,19 3/7 Мирослав Глигоров 3,58 
1/8 Поповић Александра  3,30 3/8 Тања Чолић 3.57 
1/9 Поповић Александра  4,05 3/9 Невена Лукић 3.45 

1/10 Поповић Александра 4,10 4/1 Видаковић Валентина 3.45 
2/1 Настасијевић Милена 3.26 4/2 Видаковић Валентина 3.14 
2/2 Настасијевић Милена 3.00 4/4 Мирослав Глигоров 4,04 
2/3 Настасијевић Милена 3.16 4/5 Мирослав Глигоров 3,69 
2/4 Лазар Станојковић 3.52 4/6 Мирослав Глигоров 4,10 
2/5 Александра Недић 3,65 4/7 Ружица Богдановић 3,93 
2/6 Александра Недић 3,26 4/8 Ружица Богдановић 4,10 
2/7 Ружица Богдановић 3,87 4/9 Невена Лукић 3.63 
2/8 Ружица Богдановић 3,97 4/10 Невена Лукић 3.14 
2/9 Невена Лукић 3.15    
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Физика 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

11
  Милена Дамјановић 

4,27 
31

  Светлана Дамјановић 
3,00 

12
  Милена Дамјановић 

3,73 
32

  Светлана Дамјановић 
3,38 

13
  Милена Дамјановић 

3,82 
33

  Светлана Дамјановић 
3,61 

14
  Милан Прокић 

4,10 
34

  Светлана Дамјановић 
3,93 

15
  Милан Прокић 

4,19 
35

  Светлана Дамјановић 
4,21 

16
  Милан Прокић 

3,73 
36

  Светлана Дамјановић 
3,89 

17
  Милан Прокић 

3,63 
37

  Милан Прокић 
4,19 

18
  Милан Прокић 

3,36 
38

  Милан Прокић 
3,90 

19 Милена Дамјановић 
4,10 

39 Славиша Весић 
3,75 

110 Милена Дамјановић 
4,25 

  
 

  
 

  
 

21
  Славиша Весић 

3,26 
41

  Чедо Шкорић 
4,09 

22
  Чедо Шкорић 

3,60 
42

  Чедо Шкорић 
3,89 

23 Чедо Шкорић 
3,87 

44
  Виолета Лујић 

3,38 

24
  Чедо Шкорић 

4,52 
45

  Виолета Лујић 
3,17 

25
  Славиша Весић 

3,23 
46

  Виолета Лујић 
3,60 

26
  Славиша Весић 

3,74 
47

  Виолета Лујић 
3,13 

27
  Славиша Весић 

3,40 
48

  Светлана Дамјановић 
3,42 

28
  Милан Прокић 3,97 49 Чедо Шкорић 

4,16 

29 Славиша Весић 3,45 410 Чедо Шкорић 
4,27 
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Хемија: 
Одељење Професор Средња 

оцена 

Одељење Професор Средња 

оцена 

1/1 Мирјана Алексић 3,70 2/6 Јасна Петровић 3.65 

1/2 Мирјана Алексић 3,37 2/7 Јасна Петровић 3,67 

1/3 Мирјана Алексић 3,24 2/8 Јасна Петровић 3,60 

1/4 Славица Јелић З,5З 2/9 Тамара Савић 3,25 

1/5 Славица Јелић З,68 3/4 Тамара Савић  3,77 

1/6 Славица Јелић З,17 3/5 Тамара Савић 4,17 

1/7 Славица Јелић З,11 3/6 Kатарина Митрић 3.93 

1/8 Мирјана Алексић 3,70 3/7 Катарина Митић 3,90 

1/9 Мирјана Алексић 3,90 3/8 Катарина Митрић 3,73 

1/10 Мирјана Алексић 3,90 4/4 Мирјана Алексић 3,69 

2/1 Тамара Савић 3,45 4/5 Славица Јелић З,З4 

2/2 Тамара Савић 3,62 4/6 Славица Јелић З,60 

2/3 Тамара Савић 3,45 4/7 Славица Јелић З,50 

2/4 Тамара Савић 3,39 4/8 Славица Јелић З,26 

2/5 Славица Јелић З,10    

    Актив хемије З,56 
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Рачунарство и информатика 
Одељење Професор Просечна 

оцена 

Одељење Професор Просечна 

оцена 

1/1 Филип Радуловић 4.53 3/1 Вера Буловић 5.00 
Милена Настасијевић 4.46 

1/2 Филип Радуловић 4.33 3/2 Вера Буловић 5.00 
Оливера Беговић 3.40 

1/3 Филип Радуловић 4.41 3/3 Вера Буловић 5.00 

1/4 Оливера Беговић 4.00 3/4 Вера Буловић 5.00 
Милена Настасијевић 4.60 

1/5 Оливера Беговић 4.27 3/5 Саша Домазетовић 5.00 
Милена Настасијевић 4.62 

1/6 Оливера Беговић 4.40 3/6 Оливера Беговић 5.00 
Милена Настасијевић 4.53 

1/7 Оливера Беговић 3.92 3/7 Саша Домазетовић 5.00 
Милена Настасијевић 4.36 

1/8 Саша Домазетовић 5.00 3/8 Саша Домазетовић 5.00 
Милена Настасијевић 4.41 

2/1 Горан Милошевић 3,73 4/1 Вера Буловић 5.00 
Оливера Беговић 3.25 

2/2 Радана Кизић 4,72 4/2 Вера Буловић 5.00 

2/3 Оливера Беговић 3.48 4/4 Саша Домазетовић 5.00 

2/4 Оливера Беговић 4.29 4/5 Вера Буловић 5.00 
Горан Милошевић 4,06 Саша Домазетовић 5.00 

2/5 Оливера Беговић 4.93 4/6 Вера Буловић 5.00 
Горан Милошевић 4,27 Саша Домазетовић 5.00 

2/6 Горан Милошевић 4,29 4/7 Вера Буловић 5.00 
Наташа Мајстровић 4,50 Саша Домазетовић 5.00 

2/7 Оливера Беговић 4.27 4/8 Вера Буловић 5.00 
Горан Милошевић 3,93 Саша Домазетовић 5.00 

2/8 Наташа Мајстровић 4,80    
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Рачунарски предмети: 
 

Одељење Предмет Наставник Просечна оцена 
1/9 Програмирање Бранко Врховац 4,95 
1/9 Примена рачунара Радана Кизић 4,95 
1/9 Рачунарски системи Филип Радуловић 4,86 

1/10 Програмирање Горан Милошевић 4,75 
1/10 Примена рачунара Радана Кизић 4,90 
1/10 Рачунарски системи Филип Радуловић 4,85 
2/9 Програмирање Милош Пушић 4,55 
2/9 Примена рачунара Радана Кизић 4,85 
2/9 Оперативни системи и рачунарске мреже Филип Радуловић 4,55 
3/9 Програмирање Милош Пушић 4,75 
3/9 Објектно оријентисано програмирање Бранко Врховац 4,75 
3/9 Примена рачунара Филип Радуловић 4,80 
3/9 Базе података Радана Кизић 4,65 
4/9 Базе података Милош Пушић 4,58 
4/9 Веб програмирање Александар Герасимовић 4.53 
4/9 Програмске парадигме Наташа Мајстровић 4,58 

4/10 Базе података Бранко Врховац 5,0 
4/10 Веб програмирање Александар Герасимовић 4.91 
4/10 Програмске парадигме Наташа Мајстровић 4,86 
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Физичко и здравствено васпитање 
Одељење  Професор  Сред. 

оцена 

Ослоб. 

Практ. 

дела 

Одељење  Професор  средња 

оцена 

Ослоб. 

Практ. 

дела 

I 1 Драган 

Чингелић 

5,00 / III 1 Драган Чингелић 5,00 / 

I 2 Драган 

Чингелић 

4,90 / III 2 Бојан Ђелкапић   5,00 / 

I 3 Драган 

Чингелић 

5,00 1 III 3 Драган Чингелић 5,00 / 

I 4 Дара Булић 4,93 / III 4 Бранко Симић 5,00 1 

I 5 Дара Булић 5,00 1/ III 5 Бранко Симић 5,00 / 

I 6 Дара Булић 5,00 / III 6 Дара Булић 5,00 / 

I 7 Бранко Симић 5,00 / III 7 Дара Булић 5,00 / 

I 8 Бранко Симић 5,00 / III 8 Дара Булић 4,97 / 

I 9 Драган 

Чингелић 

5,00 / III 9 Бојан Ђелкапић   5,00 / 

I 10 Бојан Ђелкапић   5,00 /     

        

II1 Бојан Ђелкапић   5,00 / IV 1 Бојан Ђелкапић   5,00 / 

II 2 Бојан Ђелкапић   5,00 / IV 2 Драган Чингелић 5,00 / 

II 3 Бојан Ђелкапић   5,00 / IV 3 / / / 

II 4 Драган 

Чингелић 

4,97 / IV 4 Бранко Симић 5,00 1 

II 5 Дара Булић 5,00 / IV 5 Бранко Симић 5,00 / 

II 6 Дара Булић 5,00 1 IV 6 Бранко Симић 4,80 / 

II 7 Дара Булић 5,00 / IV 7 Бранко Симић 5,00 / 

II 8 Дара Булић 5,00 1/ IV 8 Бранко Симић 5,00 / 

II 9 Драган 

Чингелић 

5,00 / IV 9 Драган Чингелић 5,00 / 

    IV 10 Бојан Ђелкапић   5,00 / 

 

 

  



 

НАСТАВНО ОСОБЉЕ 
 

Ред. 

Бр. 
Презиме и име 

Завршен 

факултет 

Степ. 

струч. 

спреме 

Одељења  

Недељни фонд 

часова редовне 

наставе 

Број остварених часова обавезног 

образовно-васпитног рада, 

ваннаставних активности додатна, 

допунска настава, секција и 

факултативна настава 

  СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ   

1.  Симоновић 

Драгица 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ости српски 

језик 

VII/2 1-5, 1-7, 1-8, 2-7, 2-8  18+2 

604 часа редовне наставе, 25 часова 

допунске наставе, 23 часа додатне 

наставе (припрема ученика за 

такмичење, није уписано у ес 

дневник); 17 часова литерарне 

секције (није уписана у ес дневник) 

2.  
Пророк Милица 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ости српски 

језик 

VII/1 2-5, 2-6, 4-4, 4-6, 4-7  18+2 

602 часа редовне наставе, 

22 часа допунске наставе, 

19 часова секције (није уписано у 

електронски дневник) 

3.  Крнетић 

Катарина 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ост и српски 

језик 

VII/1 1-9, 1-10, 4-1, 4-2  18+2 

596 часова редовне наставе; 

39 часова додатне наставе; 

21 час допунске наставе (иако је није 

било у решењу); 

17 часова литерарне секције (није 

уписана у ес дневник) 

4.  Живић Ивана  

Драгица Ћика 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ост и српски 

језик 

VII/1 

          1-4, 1-6 

2-1, 2-4, 2-5, 2-6, 2-8 

4-1, 4-2, 4-4, 4-7, 4-8 

 8+2 

274 часа редовне наставе- српски 

језик и књижевност; 

9 часова додатне наставе; 

20 часова допунске наставе; 

160 часова редовне наставе- језик, 

медији и култура; 

374 часа редовне наставе- уметност и 

дизајн 
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5.  
Шами Весна 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ост и српски 

језик 

VII/1 3-1,3-2,3-3,3-4,4-5  18+2 

598 часова редовне наставе-српски 

језик и књижевност 

34 часа допунске наставе 

20 часова додатне наставе 

30 часова рецитаторске секције 

70 часова редовне наставе-уметност 

и дизајн 

6.  Стојановић 

Драгана 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ост и српски 

језик 

VII/2 3/7, 4/9, 4/10  11+2 

334 часа редовне наставе  

60 часова редовне наставе - Језик, 

медији и култура 

35 часова допунске наставе у трећем 

разреду 

27 часова допунске наставе у 

четвртом разреду 

24 часа секције - Дебатни клуб 

7.  Вујетић  

Данијела 

Филолошки 

факултет, 

Српски 

језик и књ. 

VII/1b 1-1,1-2,1-3,2-4,2-9.  18+2 

617 часа редовне наставе, 

107 (20+23+27+16+21) часа допунске 

наставе, 

19 (6+3+8+2) припрема за такмичење 

 

8.  Јевремовић 

Јелена 

Филолошки 

факултет, 

Југ.књижевн

ост и српски 

језик 

VII/1 

1-4, 1-6 до фебруарског 

распуста 

2-3, 3-4. 3-5, 3-6, 4-5, 4-

8 

 18+2 

615 часова редовне наставе-српски 

језик и књижевност 

34 часа допунске наставе 

 

36 часова драмске секције 

30 часова редовне наставе-уметност 

и дизајн 

9.  Ковачевић 

Биљана  

Филолошки 

факултет, 

Српски 

језик и 

књижевност 

VII/1 2-1, 2-2, 3-8  11+2 

Редовна настава: 138+137+98 (373 

часа) 

Допунска настава: 16+14+14 (44 

часа) 

Додатна настава: 6+6+6 (18 часова) 

  ЛИКОВНА КУЛТУРА   
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10.  
Чудов Марина 

Филозофски 

факултет, 

Историја 

уметности 

VII/1 

1/1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 

2/1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 

3/ 1, 2, 3, 9 

4/1, 2 

 

20 

772 редовна настава 

28 допунска настава 

70 секција (није уписано у ес 

дневник) 

  МУЗИЧКА КУЛТУРА   

11.  Снежана 

Филиповић 

Факултет 

музичких, 

уметности-

наставни 

смер 

VII/2 

1–1,1-2,1-3,1-4,1-5,1-

6,1-7,1-8,1-10,2-

1,2=2,2-3,2-4,2-5,2-7,2-

8,3-1,3-2.3-3,4-1.4-2 

 20+1 

695 редовна настава, 72 допунска 

настава”Клуб прве”, 36 клуб 

љубитељ музике, 37 етно група 

   Ивана Шљивић 

Факултет 

музичких, 

уметности-

наставни 

смер  

VII/1   1/9, 2/4   4 
70 рефовне наставе 

138 часова хора 

  ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК   

12.  
Бајовић Лидија 

Филолошки 

факултет, 

Енглески 

језик и  

књижевност 

VII/1 
2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-9, 3-

1 
 18+2 

редовна настава 629 часова 

допунска настава 54 часа  

13.  
Јовичић 

Самарџија 

Марина 

Филолошки 

факултет, 

Енглески 

језик и  

књижевност 

VII/1 
3-3, 3-4, 4-4, 4-5,4-6, 4-

7, 4-8, 4-10 
 18+2 

редовна настава 363 

вежбе 254  (Укупно 617) 

допунска настава 10 

14.  
Васић Злата 

Филолошки 

факултет, 

Енглески 

језик и  

књижевност 

VII/1 
1-1, 1-2, 1-3, 1-9, 1-10, 

3-2, 4-9 
 19+2 

Редовна настава 498 

Вежбе 68 

Допунска настава 58 

15.  Скерлић 

Оливера 

Филолошки 

факултет, 

Енглески 

 VII/1 
1-4,1-5, 1-6, 1-7, 1-8, 3-

5, 3-6, 3-7, 3-8  
 18+2 

612 редовна настава 

105 допунска настава 
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језик и  

књижевност 

16.  
Фанка Нина 

Филолошки 

факултет, 

Енглески 

језик и  

књижевност 

VII/1 4/1, 4/2, 2/5, 2/6, 2/7, 2/8  18+2 

Редовна настава: теорија 192, вежбе 

391 

Допунска 61 

Додатна 23 

Чос 35 

  ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК   

17.  
Чарапић Марина 

Филолошск

и факултет,  

Француски 

језик и  

књижевност 

VII/1 
1/3,1/4, 1/7, 2/1,2, 

2/7,3/2, ⅜, 4/6, 4/7,8 
 18+2 

647 редовна настава 

5 допунска настава 

15 додатна настава 

18.  Перишин 

Наташа 

Филолошск

и факултет,  

Француски 

језик и  

књижевност 

VII/1 
2/8 

3/7 
 4 

134-редовна настава 

12-допунска настава 

19.  
Симић Ирена 

Филолошск

и факултет,  

Француски 

језик и  

књижевност 

VII/1 4-1  2 
62-редовна настава 

2 часа - допунска настава 

  РУСКИ ЈЕЗИК   

20.  
Вучинић Слатка 

Филозофски 

факултет,  

Руски језик 

и 

књижевност 

VII/1 
1-1, 1-4, 2-1, 2-4, 2-6, 3-

3, 3-7,8, 4-1,8 
 16+ 2 

397 - редовна настава 

24 - допунска настава 

12 - додатна настава 

  НЕМАЧКИ ЈЕЗИК   

21.  Грачанин 

Драгица 

Филозофски 

факултет,  

Немачки 

VII/1 
1/1, ⅕, 2/2,6, ⅔, 3/1, ¾, 

⅗, 4/2, 4/5 
 18+2 

647 редовна настава 

5 допунска настава 

15 додатна настава 
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језик и 

књижевност 

22.  Стојановић 

Дарко 

Филолошки 

факултет,  

Немачки 

језик и 

књижевност 

VII/1 
1/2, 1/6,1/8, 2/4, 2/5, 3/3, 

3/6, 4/4, 4/7 
 18+2 

редовна настава - 547 

допунска настава - 83 

додатна настава - 6 

  ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК   

23.  
Цветковић Вера 

Филозофски 

факултет, 

Класична 

филологија 

VII/1 

1/1, 1/2,1/3, 1/4, 1/5 , 

1/6, 2/1, 2/2, 2/3. 

 

 18+2 
редовна настава - 591 

допунска настава - 123 

24.  Божиновска 

Нина 

Филозофски 

факултет, 

Класична 

филологија 

VII/1 

1/7, 1/8   - Латински 

језик; 2/2,9; 3/1; 3/2,3; 

4/1; 4/9. Грађанско    

 
4 

5 г 

141 редовна настава 

23 допунска настава 

175 грађанско в. 

6 допунска грађанско 

  ИСТОРИЈА   

25.  Димитријевић 

Сузана 

Филозофски 

факултет, 

Историја 

VII/1 

1/1, 1-2, 1-3, 1-9, 2-1, 2-

3,   3-5, 3-5,3-7, 3-8 

 

 

 20+2 

675 часова редовнр наставе 

50 часова допунске наставе 

ЧОС  32 часа 

26.  
Крстић Биљана 

Филозофски 

факултет, 

Историја 

VII/1 
1-4, 1-5, 3-6, 3-8 

РЦ, 3/2,3,6 
 20+2 

276 

РЦ: 68 

80 часова допунске наставе 

27.  Радосављевић 

Драгана 

Филозофски 

факултет, 

Историја 

VII/1 
1-10, 2-2, 2-4, 2-9, 3-1, 

3-2, 3-3, 4-1, 4-2 
 20+2 

755 редовна настава 

84 допунска настава 

ЧОС  34  

28.  Дамњановић 

Стефан 

Филозофски 

факултет, 

Историја 

VII/1 

⅙, 1/7, ⅛, ⅖, 2/7, ¾ 

¾,7; 3/1,5,8;  

4/1,2; 4/4,6,7; 4/4,8 

 

 20+2 

406 часова редовнe наставе 

(историја) 

334 часова редовнe наставе (религија 

и цивилизација) 

39 часова допунске наставе 

ЧОС  32 часа 
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  СОЦИОЛОГИЈА   

29.  Кузмановић 

Снежана 

Филозофски 

факултет, 

Социологија 

VII/1 

4/1, 4/2,4/4, 

4/5, 4/6, 4/7, 4/8, 4/9, 

4/10 

 20+2 
638 редовна настава 

5 часова - припрема за такмичење 

  ФИЛОЗОФИЈА   

30.  
Јанковић Ирис 

Филозофски 

факултет, 

Филозофија 

VII/1 

4/1, 4/2,4/4, 

4/5, 4/6, 4/7, 4/8, 4/9, 

4/10 

 20+2 

651 час редовне наставе; 

30 часова допунске наставе; 

12 часова додатне наставе; 

6 часова припремне наставе 

31.  
Каначки Немања 

Филозофски 

факултет, 

Филозофија 

VII/1 
3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-

6, 3-7, 3-8 
 16+2 

534 часова редовне наставе, 32 часа 

допунске наставе 

32.  Јованчић 

Светозар 

Филозофски 

факултет, 

Филозофија 

VII/1 

1/4,9; 1/6,7; 1/8; 2/5; 

2/6,7; 2/8; 3/5; 3/6; 3/7; 

4/5; 4/6; 4/7,8   

 12+2 
396 часова редовне наставе;  

16 часова допунске наставе 

33.  
Полић Данило 

Филозофски 

факултет, 

Филозофија 

VII/1 

Методологија научног 

истраживања: 

Грађанско васпитање: 

 12+2 
331 часова редовне наставе, 12 

допунска настава 

  ПСИХОЛОГИЈА   

34.  Спасојевић 

Александра 

Филозофски 

факултет, 

Психологија 

VII/1 ПГД: 1. и 2 разред  12+2 

Психологија: 273 редовна настава; 

94 допунска настава 

ПГД: 1. (236)+2.(243) =479 

35.  
Поповић Ивана 

Филозофски 

факултет, 

Психологија 

VII/1 
Психологија 2-

1,4,5,6,7,8. 
 12+2 

Редовна настава 419, допунска 

настава 43, додатна настава 24 часа 

  ГЕОГРАФИЈА   

36.  Тања 

Димитријевић 

ПМФ, 

Географија 
VII/1 

1-9, 1-10, 1-2-1, 2-2, 2-

3, 2-4, 2-5, 2-6, 2-7, 2-8, 

2-9 

 20+2 
редовна настава 729, допунска 

настава 48 
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37.  Светозаревић 

Борислав 

ПМФ, 

Географија 
VII/1 

1-1, 1-2, 1-3, 3-1, 3-2, 3-

3, 3-4, 3-5, 3-6, 3-7, 3-8 
 20+2 

редовна настава 747, додатна-3 

допунска 55 

38.  Вукадиновић 

Синиша 

ПМФ, 

Географија 
VII/1 I4, I5, I6, I7, I8  10+2 

Редовна настава 323, допунска 

настава 84 

  МАТЕМАТИКА   

39.  Невена Лукић 

Василић 

ПМФ, 

Математика 
VII/1 4-10, 4-9,3-9,2-9  20+2 

Редовна настава 648 допунска 46 

додатна 25 

40.  
Недић 

Филиповић 

Александра 

ПМФ, 

Математика 
VII/1 1-4, 1-6, 2-5, 2-6  18 

Редовна настава 622, допунска 82, 

додатна 25 

41.  Богдановић 

Ружица 

ПМФ, 

Математика 
VII/1 4-7,4-8,2-7,2-8  20+2 Редовна настава 657, допунска 124 

42.  Поповић 

Александра 

ПМФ, 

Математика 
VII/1 1-7,1-8,1-9,1-10  18 

Редовна настава-595 

Допунска настава-131 

Додатни рад -83 

43.  Настасијевић 

Милена 

ПМФ, 

Математика 

и 

информатик

а 

VII/1 2-1, 2-2, 2-3  9 

редовна настава: 305 

допунска: 84 

 

44.  
Тања Чолић 

ПМФ, 

Математика 

и 

информатик

а 

VII/1 3-4,3-5,3-6,3-8  18+2 
редовна настава 682, додатна 4, 

допунска 39 

45.  Валентина 

Видаковић  

ПМФ, 

Математика  
VII/1 

● 1-1, 1-2, 1-5, 4-

1, 4-2 
 18 редовна настава 608, допунска 61 

46.  Глигоров 

Мирослав 

ПМФ, 

Математика 
VII/1 3/7,4/4,⅘,4/6  18+2 

редовних 649 

допунских40 

47.  Лазар 

Станојковић 

Математичк

и факултет 

Математика 

VII/1 1-3, 2-4, 3-1, 3-2, 3-3  18 

редовна настава: 574 

допунска: 72 

додатна: 29 

  РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКА  
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48.  
Пушић Милош 

ПМФ, 

Математика 

и 

информатик

а 

VII/1 2-9, 3-9, 4-9  16+4 

Редовна настава: теорија 69,       

вежбе 611 

Допунска 28 

Чос 25 

Додатна 20 није уписано у е.дневник 

већ у педагошку свеску 

49.  Домазетовић 

Саша 

Машински 

факултет 
VII/1 

⅛,⅗,3/7,⅜,4/4,⅘,4/6,4/7,

4/8  
 20 часови: 680, допунска: 16 

50.  
Кизић Радана 

ПМФ, 

Математика 

и 

информатик

а 

VII/1 1/9, 1/10, 2/2, 2/9, 3/9  22 
редовна настава: 520, чос: 40, 

допунска: 138, додатна 34 

51.  
Беговић Оливера ФОН VII/1 

1-2, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7, 1-

8 
 20+4 

планирано: 755 

одржано: 689 

допунска: 17,  није уписано у е. 

дневник већ у педагошку свеску 

52.  Настасијевић 

Милена 

ПМФ, 

Математика 

и 

информатик

а 

VII/1 
1-1, 1-4, 1-5, 1-6, 

1-7, 1-8 
 10+2 

редовна настава: 418 

допунска: 118 

53.  
Буловић Вера ФОН VII/1 

III1,2,3,4 IV!1,2 

IV,5,6,7,8 
 20+2 Настава:630, допунска: 16 

54.  Мајстровић 

Наташа 

Технички 

факултет 
VII/1 2/6, 2/8, 4/9,4/10   

326 

Допункс настава: 43 

Додатна настава: 19 

Секција: 19 

55.  Милошевић 

Горан 
ФОН VII/1 

1-10, 2-1, 2-4, 2-5, 2-6, 

2-7 
 18 

редовна настава: 621 

допунска: 124 

56.  
Врховац Бранко ЕТФ VII/1 1-9, 3-9, 4-10  21+2 

691 час редовне наставе: 98 Т + 593 

В; 

57 часова допунске наставе; 

34 часа одељењског старешине; 

8 часова ПФЕ секције, није уписано 

у есДневник. 

57.  Радуловић 

Филип 

ПМФ, 

Математика 

и 

VII/1 
1-1, 1-2, 1-3, 1-9, 1-10, 

2-9, 3-9 
 21 

редовна настава 687 

час одељењског старешине 38 

допунска настава 56 
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информатик

а 

додатна настава 29 

58.  Герасимовић 

Александар 

Машински 

факултет 
VII/1 4-9, 4-10  8 241 

  ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ   

59.  
Симић Бранко  

Факултет за 

физичко 

васпитање 

VII/2 

1- 4,6,7,8 

2- 4,5,6,7,8 

3- 4,5 

4- 4,5,6,7,8 

 18+6 

Физичко и здравствено васпитање-

588+11 

Здравље и спорт-209+4 

Чос-34 

УКУПНО-846 часова  

60.  
Булић Дара 

Факултет за 

физичко 

васпитање 

VII/1 
1-4,1-5,1-6,2-5, 2-6,2-

7,2-8,3-6, 3-7,3-8 
 20 

редовна настава 667 

допунска  31 

61.  
Чингелић Драган 

Факултет за 

физичко 

васпитање  

VII/1 
1-1, 1-2, 1-3, 1-9, 2-4, 2-

9, 3-1, 3-3, 4-2, 4-9 
 20+2 708 часова редовне наставе  

62.  
Ђелкапић Бојан 

Факултет за 

физичко 

васпитање 

VII/1 
1/10, 2/1, 2/2, 2/3, 3/2, 

3/9; 4/1, 4/10 
 20+2 

525 

Здравље и спорт: 128 

  ФИЗИКА   

63.  
Весић Славиша 

ПМФ, 

Физика 
VII/1 2/1, 2/5, 2/6, 2/7, 2/9, 3/9  20+2 

673 часа редовне наставе; 

79 часова допунске наставе; 

30 часова додатне наставе. 

64.  
Прокић Милан 

ПМФ, 

Астрофизик

а 

VII/1 
1/4, 1/5, 1/6, 1/7, 1/8, 

2/8, 3/7, 3/8  
 20+2 

684 часа редовне наставе; 

76 часова допунске наставе; 

32 часова додатне наставе 

65.  
Шкорић Чедо 

Физички 

факултет 

Универзитет

а у Београду 

VII/1 
2-2,2-3,2-4,4-1,4-2,4-

9,4-10 
 20+2 

670 часа редовне наставе; 

49 часова допунске наставе; 

29 часова додатне наставе. 

66.  
Лујић Виолета 

ПМФ, 

Астрофизик

а 

VII/1 4/4, 4/5, 4/6, 4/7  20+2 

638 часова редовне наставе; 

26 часова додатне наставе; 

29  час допунске наставе; 

31 час одељењског старешине. 
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67.  Дамјановић 

Светлана 

ПМФ, 

Физика 
VII/1 

3/1, 3/2, 3/3, 3/4, 3/5, 

3/6, 4/8 
 20+2 

681 час редовне наставе 

19 допунске наставе 

10 додатне наставе 

68.  Милена 

Дамјановић 

ПМФ, 

Физика 
VII/1 1/1, ½, ⅓, 1/9, 1/10   18+2 

345 часова редовне наставе 

20 допунске наставе 

10 додатне наставе 

примењена науке 2 : 200 

  ХЕМИЈА   

69.  
Јелић Славица 

ПМФ, 

Хемија 
VII/1 

1-4 ,1-5,1-6,1-7. 

2-5 

4-5,4-6,4-7.4-8 

 

 20+2 

         618часова редовне наставе 

         60 часова допунске наставе 

         З5 часова додатне наставе  

        З0 часова одељенског 

старешине 

70.  Митрић 

Катарина 

ПМФ, 

Хемија 
VII/1 3-6,3-7,3-8  12+1 

359 часова редовне наставе(191 час 

теоријске и 168 часова вежби) 

71.  
Петровић Јасна 

ПМФ, 

Хемија 
VII/1 2/6, 2/7, 2/8  12+1 

396 

40 допунске наставе 

72.  
Рајевић Тијана 

(Мирјана 

Алескић) 

ПМФ, 

Хемија 
VII/1 

1-8, 2-1, 2-2, 2-3, 2-8, 2-

9 

3-1, 3-2, 3-5, 3-6, 3-7, 3-

8 

 20+2  

73.  
Савић Тамара 

ПМФ, 

Хемија 
VII/1 

2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-9, 3-

4, 3-5 
 20+2 

654 часа редовне наставе 

35 часова допунске наставе 

12 часова додатне наставе 

74.  
Остојић Јелена 

ПМФ, 

Биологија 
VII/1   20+2  

  БИОЛОГИЈА   

75.  Каличанин 

Зорана 

ПМФ, 

Биологија 
VII/1 

1/5, 1/6, 1/7, 1/8, 3/7,3/8, 

4/4, 4/7 
 20+2 

Редовна настава: 474 теорија и 203 

вежбе 

Допунска настава: 42 

Додатна настава: 40 

ЧОС: 36 
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76.  Домазетовић 

Драгана 

ПМФ, 

Биологија 
VII/1 

1-1,1-2, 1-3, 2-1, 2-2, 2-

5, 2-6, 2-7, 2-8 
 22+2 

редовна настава 460 теорија+273 

вежбе; додатна настава 5; допунска 

настава 28; 

 33 часа одељењског старешине 

77.  
Килибарда Тања 

ПМФ, 

Биологија 
VII/1 

1/4, 3/4, 3/5, 3/6, 4/5, 

4/6, 4/8 
 20+2 

редовна настава:371 теорија,289  

вежбе 

допунска настава 21, додатна настава 

7 

78.  
Перовић 

Снежана 

 

ПМФ, 

Биологија 
VII/1 

2-3;2-4;3-1;3-2;3-3; 

3-9;4-9;4-10. 
 20+2 

настава: теорија-482 

                 вежбе-159 

допунска-29 

  ВЕРОНАУКА   

79.  
Бошковић Бојан 

Православн 

богословски 

факултет 

VII/1 

1/1, 1/2, 1/3, 1/5, 1/6, 

1/10, 2/1,2/2, 2/3, 2/4, 

2/6, 2/7, 2/9, 3/1, 3/3, 

3/4, 3/8, 3/9, 4/1, 4/2, 

4/4, 4/5, 4/7, 4/8, 4/10 

 19 
редовна настава: 614 
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УСПЕХ УЧЕНИКА И БРОЈ ИЗОСТАНАКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

1. ЗБИРНА  ТАБЕЛА  УСПЕХА  НА  КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2023. ГОДИНЕ 
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136 141 9 0 286 0 0 0 28559 464 29023

47.55% 49.30% 3.15% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00 0.00% 99.86 1.62 101.48

137 122 8 0 267 0 0 0 25657 656 26313
51.3% 45.7% 3.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 96.09 2.46 98.55

189 68 1 0 258 0 0 0 26186 580 26766
73.3% 26.4% 0.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 101.50 2.25 103.74

149 98 2 0 249 0 0 0 27639 792 28431
59.8% 39.4% 0.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 111.00 3.18 114.18

611 429 20 0 1060 0 0 0 108041 2492 110533

57.64% 40.47% 1.89% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00 0.00% 101.93 2.35 104.28

IV

У
К

У
П

Н
О

1060

0 0 0 0 0 0 4.46

4.48

258
0 0 0 0 0 0 4.59

0 4.38

III

249
0 0 0 0 0 0

I 286
0 0 0 0 0 0 4.37

II 267
0 0 0 0 0
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2. ЗБИРНА  ТАБЕЛА БРОЈА  ИЗОСТАНАКА  НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 
 

Разред 
Укупан број  

ученика 
Оправданих Неоправданих Свега 

1 286 28559 464 29023 

2 267 25657 656 26313 

3 258 26186 580 26766 

4 259 27639 792 28431 

 1060 108041 792 110533 

 
 
 
 
 
 
 

3. ЗБИРНА ТАБЕЛА ИЗРЕЧЕНИХ  ВАСПИТНО - ДИСЦИПЛИНСКИХ  МЕРА  НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

  У к о р   

Разред Опомена РС РС ОВ ДИР НВ Искључења Свега 
 

 I 
 5      

II 
 3 1     

III  3   - -  

IV  3 1     

укупно  14 2  - - 16 
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4. УСПЕХ  УЧЕНИКА  ПРВИХ  РАЗРЕДА НА  КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2023.  ГОДИНЕ 
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15 15 0 0 30 0 0 0 2851 29 2880

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 95.03 0.97 96.00

9 17 4 0 30 0 0 0 3026 42 3068

30.0% 56.7% 13.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 100.87 1.40 102.27

10 22 2 0 34 0 0 0 4853 88 4941
29.4% 64.7% 5.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 142.74 2.59 145.32

15 15 0 0 30 0 0 0 2412 53 2465
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 80.40 1.77 82.17

22 9 0 0 31 0 0 0 2897 22 2919

71.0% 29.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 93.45 0.71 94.16

15 15 0 0 30 0 0 0 2426 52 2478
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 80.87 1.73 82.60

12 13 2 0 27 0 0 0 2355 76 2431

44.4% 48.1% 7.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 87.22 2.81 90.04

10 22 1 0 33 0 0 0 3726 69 3795

30.3% 66.7% 3.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 112.91 2.09 115.00

15 6 0 0 21 0 0 0 2071 8 2079

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 98.62 0.38 99.00

13 7 0 0 20 0 0 0 1942 25 1967

65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 97.10 1.25 98.35

136 141 9 0 286 0 0 0 28559 464 29023

47.55% 49.30% 3.15% 0.00% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 99.86 1.62 101.48
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5. БРОЈ  ИЗОСТАНАКА  НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2023.  ГОДИНЕ ПРВИХ  РАЗРЕДА 

Разред Оправдани Неоправдани Свега 
 

I/1 2851 29 2880 

I/2 3026 42 3068 

I/3 4853 88 4941 

I/4 2412 53 2465 

I/5 2897 22 2919 

I/6 2426 52 2478 

I/7 2355 76 2431 

I/8 3726 69 3795 

I/9 2071 8 2079 

1/10 1942 25 1967 

Укупно 28559 464 29023 

 
6. ИЗРЕЧЕНЕ   ВАСПИТНО  ДИСЦИПЛИНСКЕ  МЕРЕ  ЗА ПРВИ  РАЗРЕД 

 

  
 

   У    К    О    Р   

Разред 
 

Опомена РС 

 
РС ОВ ДИР. НВ Искључења Свега 

I/1   / / / / / 

 I/2  1 / / / / 1 

 I/3    / / / / 

 I/4  1  / / / / 

 I/5    / / / / 

I/6        

I/7  1      

I/8  2      

I/9        

I/10        

Укупно  5      
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7. УСПЕХ  УЧЕНИКА  ДРУГОГ РАЗРЕДА НА  КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2023.  ГОДИНЕ 
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12 19 0 0 31 0 0 0 3196 101 3297

38.7% 61.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 103.10 3.26 106.35

16 16 0 0 32 0 0 0 3107 102 3209

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 97.09 3.19 100.28

12 18 1 0 31 0 0 0 2787 76 2863
38.7% 58.1% 3.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 89.90 2.45 92.35

15 15 1 0 31 0 0 0 3222 126 3348

48.4% 48.4% 3.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 103.94 4.06 108.00

17 14 0 0 31 0 0 0 2602 59 2661
54.8% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 83.94 1.90 85.84

19 11 1 0 31 0 0 0 2702 51 2753

61.3% 35.5% 3.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 87.16 1.65 88.81

17 12 1 0 30 0 0 0 2875 46 2921

56.7% 40.0% 3.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 95.83 1.53 97.37

21 9 0 0 30 0 0 0 2734 31 2765

70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 91.13 1.03 92.17

8 8 4 0 20 0 0 0 2432 64 2496

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 121.60 3.20 124.80

137 122 8 0 267 0 0 0 25657 656 26313

51.31% 45.69% 3.00% 0.00% 100.0% 0.0% 0.000 0.00% 96.09 2.46 98.55
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8. БРОЈ  ИЗОСТАНАКА  НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ   2022/2023.  ГОДИНЕ  ДРУГИХ  РАЗРЕДА 

Разред Оправдани Неоправдани Свега 
 

II/1 3196 101 3297 

II/2 3107 102 3209 

II/3 2787 76 2863 

II/4 3222 126 3348 

II/5 2602 59 2661 

II/6 2702 51 2753 

II/7 2875 46 2921 

II/8 2734 31 2765 

II/9 2432 31 2765 

укупно 25657 656 26313 

 
 

9. ИЗРЕЧЕНЕ   ВАСПИТНО  ДИСЦИПЛИНСКЕ  МЕРЕ  ЗА  ДРУГИ  РАЗРЕД 

Разред Опомена 
РС 

 

УРС УОВ УДИР. УНВ Искључења Свега 

II/1 / / / / / / / 

II/2 / / / / / / / 

II/3 / / / / / / / 

II/4 / / / / / / / 

II/5 / 2 / / / / / 

II/6 / 1 1 / / /                / 

II/7 / / / / / / / 

II/8 / / / / / / / 

II/9 / / / / / / / 

укупно / 3 1 / / / 4 
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10. УСПЕХ  УЧЕНИКА  ТРЕЋИХ РАЗРЕДА НА  КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2022.  ГОДИНЕ 
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18 12 0 0 30 0 0 0 3039 71 3110

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 101.30 2.37 103.67

16 13 0 0 29 0 0 0 3041 113 3154

55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 104.86 3.90 108.76

26 5 0 0 31 0 0 0 3679 86 3765
83.9% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 118.68 2.77 121.45

21 9 0 0 30 0 0 0 3356 85 3441

70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 111.87 2.83 114.70

27 2 0 0 29 0 0 0 2838 59 2897
93.1% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 97.86 2.03 99.90

20 8 0 0 28 0 0 0 2825 46 2871

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 100.89 1.64 102.54

26 5 0 0 31 0 0 0 3044 58 3102

83.9% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 98.19 1.87 100.06

22 7 1 0 30 0 0 0 2634 52 2686

73.3% 23.3% 3.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 87.80 1.73 89.53

13 7 0 0 20 0 0 0 1730 10 1740

65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 86.50 0.50 87.00

189 68 1 0 258 0 0 0 26186 580 26766

73.26% 26.36% 0.39% 0.00% 100.0% 0.0% 0.000 0.00% 101.50 2.25 103.74У
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11. БРОЈ  ИЗОСТАНАКА  НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ   2022/2023.  ГОДИНЕ ТРЕЋИХ РАЗРЕДА 

 
 

Оправдани Неоправдани Свега 
 

III/1 3039 71 3110 

III/2 3041 113 3154 

III/3 3679 86 3765 

III/4 3356 65 3441 

III/5 2838 59 2897 

III/6 2825 46 2871 

III/7 3044 58 3102 

III/8 2634 52 2686 

III/9 1730 10 1740 

Укупно 26186 580 26766 

12. ИЗРЕЧЕНЕ   ВАСПИТНО  ДИСЦИПЛИНСКЕ  МЕРЕ  ЗА  ТРЕЋИ  РАЗРЕД 
  

  
 

У К О Р   

Разред Опомена 
РС 

 

РС ОВ ДИР. НВ Искључења Свега 

III/1 / / / / / / / 

III/2 / 2 / / / / / 

III/4 / / / / / / / 

III/5 / / / / / / / 

III/6 / / / / / / / 

III/7 / / / / / / / 

III/8 / 1 / / / / / 

III/9 / / / / / / / 

III/10 / 3 / / / / / 
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13. УСПЕХ  УЧЕНИКА  ЧЕТВРТОГ  РАЗРЕДА НА  КРАЈУ  ШКОЛСКЕ  2022/2023.  ГОДИНЕ 
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19 14 0 0 33 0 0 0 4198 170 4368

57.6% 42.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 127.21 5.15 132.36

17 12 0 0 29 0 0 0 4293 135 4428

58.6% 41.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 148.03 4.66 152.69

14 12 0 0 26 0 0 0 3098 70 3168
53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 119.15 2.69 121.85

17 12 0 0 29 0 0 0 3500 96 3596
58.6% 41.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 120.69 3.31 124.00

18 12 0 0 30 0 0 0 2967 61 3028
60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 98.90 2.03 100.93

15 15 0 0 30 0 0 0 3443 111 3554
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 114.77 3.70 118.47

17 14 0 0 31 0 0 0 2638 74 2712
54.8% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 85.10 2.39 87.48

13 4 2 0 19 0 0 0 1819 44 1863
68.4% 21.1% 10.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 95.74 2.32 98.05

19 3 0 0 22 0 0 0 1683 31 1714

86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 76.50 1.41 77.91

149 98 2 0 249 0 0 0 27639 792 28431

59.84% 39.36% 0.80% 0.00% 100.0% 0.0% 0.00 0.00% 111.00 3.18 114.18
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14. БРОЈ  ИЗОСТАНАКА  НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ 2022/2023.  ГОДИНЕ ЧЕВТВРТИХ  РАЗРЕДА 

Разред Оправдани Неоправдани Свега 
 

IV/1 4198 170 4368 

IV/2 4293 135 4428 

IV/4 3098 70 3168 

IV/5 3500 96 3596 

IV/6 2967 61 3028 

IV/7 3443 111 3554 

IV/8 2638 74 2712 

IV/9 1819 44 1863 

IV/10 1683 31 1714 

укупно 27639 792 28431 

 
 

15. ИЗРЕЧЕНЕ   ВАСПИТНО  ДИСЦИПЛИНСКЕ  МЕРЕ  ЗА  ЧЕТВРТИ  РАЗРЕД 
 
 

Разред Опомена 
РС 

УРС УОВ УДИР. УНВ Искључења Свега 

IV/1 / / / / / / / 

IV/2 / / / / / / / 

IV/4 / / / / / / / 

IV/5 / 2 / / / / / 

IV/6 / / / / / / / 

IV/7 / 1 1 / / / / 

IV/8        

IV/9        

IV/10        

Укупно  3 1     
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У Београду,  

15. септембра 2023.            Извештај израдили: 

 

Биљана Крстић 

__________________________________ 

Драгана Стојановић 

__________________________________ 

Александар Герасимовић 

__________________________________ 

 


